

# నిజమైన పురుషులు దైవభక్తి గల పురుషులు

## పరిచయం

ఈ పాఠాల శ్రేణి పురుషులు దేవుడు వెతుకుతున్న, స్త్రీలు కోరుకునే మరియు పిల్లలకు అవసరమైన పురుషులుగా మారడానికి రూపొందించబడింది. ఇది స్త్రీల కోసం దేవుడు నియమించిన పాత్రను లేదా దేవుడు వారిని కలిగి ఉండే ఉన్నతమైన గౌరవాన్ని ఏ విధంగానూ తగ్గించదు మరియు పురుషులను కూడా చేయమని కోరుతున్నాడు. ఇక్కడ అందించిన సమాచారంలో ఎక్కువ భాగం స్వచ్ఛత, ఆధ్యాత్మికం, జవాబుదారీతనం, అధిక సమగ్రత మరియు సరైన ప్రాధాన్యతలపై దృష్టి సారించి జీవించడం వంటి మహిళలకు సమానంగా వర్తిస్తుంది.

## కొంతమంది మంచి మనుషుల కోసం వెతుకుతున్నారు

బహుశా ఈ శతాబ్దపు ప్రముఖ మానవ శాస్త్రవేత్త మరియు సామాజిక శాస్త్రవేత్త అయిన మార్గరెట్ మీడ్ ఇలా అన్నారు, "ప్రతి సమాజం యొక్క ప్రధాన సమస్య పురుషులకు తగిన పాత్రలను నిర్వచించడం. పురుషులకు వారు ఎలా ఉండాలి తెలియకపోతే, సంస్కృతి సమస్యలో ఉంది." ఆమె చెప్పింది నిజమే. మరియు పురుషులు గందరగోళంగా ఉన్నందున మన సంస్కృతి ఇబ్బందుల్లో ఉంది.

పురుషులు భిన్నంగా ఉంటారు. వారు! వారు స్త్రీలకు భిన్నంగా ఉంటారు. మనలో, బైబిల్ను విశ్వసించే వారు, ఆండ్రోజినీని [మగ మరియు ఆడ ఇద్దరి లక్షణాలు లేదా స్వభావాన్ని కలిగి ఉండటం] ఆచరణీయమైన ఎంపికగా మార్చడానికి ప్రస్తుత సామాజిక కోపాన్ని ప్రతిఘటించాలి. ఆడ, మగ తేడాలను పట్టించుకోకుండా చిన్నచూపు చూసేవారూ ఉన్నారు. స్త్రీవాద ఉద్యమం యొక్క ప్రారంభ నాయకులలో ఒకరైన గ్లోరియా స్టెనెమ్ ఇలా అన్నారు, "మేము మొదట మనుషులం, పురుషులకు చిన్న వ్యత్యాసాలతో, పునరుత్పత్తి చర్యకు ఎక్కువగా వర్తిస్తుంది. క్రియాత్మక వ్యత్యాసం మాత్రమే," ఆమె పురుషులు మరియు స్త్రీల మధ్య చెప్పింది, "స్త్రీకి జన్మనివ్వగల సామర్థ్యం ఉంది, స్త్రీకి పురుషుడు కావాలి, "సైకిల్కి చేప అవసరం" అని ఆమె ముగించింది.

సరే, ఆమె తప్పు, ఆమె తప్పు. ఆమె తప్పు అని బైబిల్ చెబుతుంది, ఆమె తప్పు అని జీవశాస్త్రం చెప్పింది మరియు ఆమె తప్పు అని అనుభవం మనందరికీ చెబుతుంది. టైమ్ మ్యాగజైన్ జనవరి 1992 సంచిక మొదటి పేజీలో కవర్ కథనం బోల్ట్ లెటర్స్లో, ఎందుకు పురుషులు మరియు మహిళలు భిన్నంగా ఉన్నారు? ఆపై ఉప-శీర్షికలో న్యూ స్టడీస్ షో దే ఆర్ బర్న్ దట్ వే అని పేర్కొంది. అవును, అవును, ఆదికాండము 1:27, "దేవుడు తన స్వరూపంలో మనిషిని సృష్టించాడు, దేవుని స్వరూపంలో అతన్ని సృష్టించాడు; మగ మరియు ఆడ వారిని సృష్టించాడు." అతను ఎప్పుడైనా!

గర్భం దాల్చిన తొమ్మిదవ వారంలో, చిన్న పిల్లవాడు ఇంకా చాలా చిన్నగా ఉన్నప్పుడు, మగ మెదడులో టెస్టోస్టెరాన్ స్రావాన్ని దేవుడు ప్రారంభిస్తాడు. మరియు ఆ టెస్టోస్టెరాన్ ఆ చిన్న చిన్న మగ మనస్సును కప్పివేస్తుంది మరియు ఆ సమయం నుండి, ఆ శిశువు, ఆ బిడ్డ, ఆ మనిషి, ఎప్పుడూ ఒకేలా ఉండదు. అతను తన మెదడు యొక్క ఎడమ సగంతో ఆధిపత్యంగా ఆలోచిస్తాడు మరియు మహిళలు వారి మెదడులోని రెండు భాగాలతో ఆలోచిస్తారు.

ఆ ఎడమ సగం గురించి ఏమిటి? ఆ ఎడమ సగం పని ధోరణికి, పోటీకి మరియు పనికి ఇవ్వబడుతుంది. ఈ దృక్పథం కారణంగా, అది లోతువైపు నీరు ప్రవహించినంత సహజమైనది, పురుషులు తక్కువ మాటలతో ఉంటారు, పురుషులు తక్కువ సున్నితత్వం కలిగి ఉంటారు, పురుషులు ఎక్కువ నిర్ణయాత్మకంగా ఉంటారు మరియు వారు తక్కువ పగను కలిగి ఉంటారు. దేవుడు కొన్ని పాత్రలు మరియు కొన్ని విధుల కోసం మనుషులను ఎలా సృష్టించాడు అనే విషయాలను ఇతర పాఠాలు తెలియజేస్తాయి. బైబిల్ ఇలా చెబుతోంది, "ప్రతి ఒక్కరు అతని ప్రతిరూపాన్ని ప్రత్యేకంగా ప్రతిబింబించేలా పురుషత్వం మరియు స్త్రీత్వం సృష్టికర్తచే రూపొందించబడింది." పురుషత్వం అనేది మనుషులకు దేవుడు ఇచ్చిన వరం, సిగ్గుపడాల్సిన విషయం కాదు.

ఇప్పుడు అంగీకరించినట్లుగా, చాలా వరకు దేవుని బహుమతుల వలె, మగత్వాన్ని వక్రీకరించిన వారు కొందరు ఉన్నారు, వారిలో కొందరు దానిని "మాకో" అని పిలిచే అంశంగా మార్చారు. మాకో అనారోగ్యం, మాకో పురుషత్వం యొక్క స్థూల వక్రీకరణ. కానీ కొంతమంది అబ్బాయిలు బహుమతిని వక్రీకరించినందున, మేము దానిని తీసివేయమని కాదు. మగతనం ఒక రోగం అన్నట్లుగా పురుషులను స్త్రీల ఇమేజ్ గా మార్చే అన్ని ప్రయత్నాలను మనం తట్టుకోవాలి. పురుషాధిక్యత మరియు స్త్రీత్వం ఐక్యంగా కలిసి జీవించడమే భగవంతుని ఆదర్శం. అదీ ప్లాన్.

పురుషులు ప్రాణాధారం. పురుషులు ఇకపై అవసరం లేదని రాడికల్, స్త్రీవాద వాదనను విశ్వసించే చాలా మంది క్రైస్తవులు నాకు తెలియదు. కానీ చాలా స్పష్టంగా, వారి ప్రభావం మనపై రుద్దింది, దాని గురించి ఎటువంటి సందేహం లేదు. ఈరోజు చర్చిలో, మగపిల్లలకు పురుషుల పాత్ర గురించి బోధించే దానికంటే స్త్రీల పాత్ర గురించి మాట్లాడటానికి మనం ఎక్కువ సమయం గడుపుతాము.

బైబిల్ పురుషుల ప్రాముఖ్యతను ధృవీకరిస్తుంది, ఇంట్లో మరియు చర్చిలో మరియు సంఘంలో పురుష నాయకత్వం. ఇప్పుడు, అది రాజకీయంగా సరైనది కాదని నాకు తెలుసు, కానీ రాజకీయ సవ్యత గురించి బైబిల్ ఎన్నడూ పెద్దగా పట్టించుకోలేదని నాకు తెలుసు. మనిషి పాత్ర కీలకం. అతని ప్రభావం మూడవ మరియు నాల్గవ తరాలకు మరియు అంతకు మించి ఉంటుంది. ఆ ప్రభావం ఒక ఆశీర్వాదం కావచ్చు.

నేను జోనాథన్ ఎడ్వర్డ్స్ వారసత్వం మరియు చరిత్ర గురించి చదివినప్పుడు నేను ఎప్పుడూ ఆకట్టుకున్నాను. 16వ మరియు 17వ శతాబ్దాలకు చెందిన ప్యూరిటన్ బోధకుడు జోనాథన్ ఎడ్వర్డ్స్ మీకు గుర్తుందా? అతను తరువాత ప్రీస్బిటేరియన్ విశ్వవిద్యాలయానికి అధ్యక్షుడయ్యాడు మరియు అతని వారసులలో 300 మంది బోధకులు మరియు మిషనరీలుగా మారారు. నూట ఇరవై మంది కాలేజీ ప్రొఫెసర్లు అయ్యారు. అరవై మంది రచయితలయ్యారు. నూట పది మంది న్యాయవాదులు అయ్యారు, 30 మంది న్యాయమూర్తులు అయ్యారు, అతని వారసులలో 14 మంది కళాశాలలు మరియు విశ్వవిద్యాలయాలకు అధ్యక్షులయ్యారు, ముగ్గురు కాంగ్రెస్ లో సీట్లు తీసుకున్నారు మరియు ఒకరు యునైటెడ్ స్టేట్స్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అయ్యారు. జోనాథన్ ఎడ్వర్డ్స్ తన జీవితంలో ప్రతిరోజూ 11 నుండి 12 గంటలు బైబిల్ ను అధ్యయనం చేసేవాడు, కానీ అతను ఎల్లప్పుడూ ఇంటికి వచ్చి, తన పిల్లలతో ఎటువంటి మినహాయింపు లేకుండా రోజుకు ఒక గంట కేటాయించాడు. తరతరాలుగా వారిని ఆశీర్వదించాడు.

అందులోని ఫ్లిప్ సైడ్ కూడా నిజం. పురుషుల ప్రభావం కూడా ప్రతికూలంగా ఉంటుంది. "తండ్రుల పాపములు కుమారులను మూడవ మరియు నాల్గవ తరము వరకు శిక్షించుచున్నవి" అని బైబిలు చెబుతోంది. ఈ రోజు మీలో కొందరు, మీ తండ్రులు మరియు మీ తాతయ్యల పాపాలతో పోరాడుతున్నారు, దాని పర్యవసానంగా మీరు నేటికీ కుస్తీ పడుతున్నారు, ముఖ్యంగా మీలో మద్యపానానికి బానిసలైన పిల్లలు మరియు మనవరాళ్లు.

మనలో చాలా మందికి పురుషులు నిజంగా ఎంత కీలకమో తెలుసు. మన చుట్టూ గొప్ప ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం జరుగుతోంది మనం మరచిపోతాము. ఎఫెసీయులకు 6:11లో పౌలు చెప్పిన విషయాన్ని మీకు గుర్తుచేయడానికి "దేవుని పూర్తి కవచాన్ని ధరించండి, తద్వారా మీరు అపవాది కుట్రలకు వ్యతిరేకంగా నిలబడగలరు. మన పోరాటం రక్తమాంసాలతో కాదు, పాలకులకు, అధికారులకు వ్యతిరేకంగా. , ఈ చీకటి ప్రపంచంలోని శక్తులకు వ్యతిరేకంగా మరియు పరలోకంలోని చెడు ఆధ్యాత్మిక శక్తులకు వ్యతిరేకంగా. కాబట్టి, చెడు రోజు వచ్చినప్పుడు, మీరు మీ నేలపై నిలబడగలిగేలా, దేవుని మొత్తం కవచాన్ని ధరించండి. మీరు నిలబడటానికి ప్రతిదీ చేసారు."

అక్కడ ఒక భారీ, ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం జరుగుతోంది మరియు పురుషులను తటస్థీకరించడం సాతాను యొక్క మొదటి వ్యూహం. చూడండి, గొర్రెల కాపరిని బయటకు తీయడం ద్వారా గొర్రెలను చెదరగొట్టడమే సాతాను వ్యూహం. అదే అతను యేసుతో చేయాలని ప్రయత్నించాడు, గొర్రెల కాపరిని బయటకు తీసుకెళ్లి, గొర్రెలను చెదరగొట్టాడు. కుటుంబం నాగరికత యొక్క ప్రాథమిక యూనిట్, మరియు దేవుడు మనిషిని కుటుంబానికి గొర్రెల కాపరిగా చేసాడు. సాతాను వ్యూహం చాలా సులభం, అది కేవలం, "విభజించు మరియు జయించు." అతని భార్య నుండి భర్త సంబంధాన్ని దూరం చేసి, విడదీయండి. తన పిల్లలతో తండ్రీకి ఉన్న సంబంధాన్ని దూరం చేసి, ఆపై విడదీయండి. సాతాను మూర్ఖుడు కాదు. అతను దీన్ని చేయడానికి కారణం, అది పని చేయడమే. మరియు అది పిచ్చిగా పని చేస్తోంది.

ఇది సరళమైనది, కానీ సమాజంలో సమస్య ఏమిటంటే మంచి పురుషులు తప్పిపోయారు. కొందరు అలసిపోయి, అయోమయానికి గురై తప్పిపోయారు, మరికొందరు బెయిల్ పొందడం వల్ల లేదా స్నేహితురాలు కారణంగా

తప్పిపోయారు. కొందరు గోల్ప్ కోర్స్లో, పడవలో, కారు కింద, లేదా వారి సోమరి బాలుడు, ఛానెల్ సర్పింగ్లో తప్పిపోయారు, కానీ చాలా మంది మంచి వ్యక్తులు తప్పిపోయారు.

డా. జేమ్స్ డాబ్ల్యున్, ఫోకస్ ఆన్ ది ఫ్యామిలీ యొక్క నాయకుడు మరియు మన కాలంలోని ప్రముఖ కుటుంబ చికిత్సకులలో ఒకరైన, "పాశ్చాత్య ప్రపంచం దాని చరిత్రలో ఒక గొప్ప కూడలిలో ఉంది. ప్రజలుగా మన మనుగడకు ఇది ఆధారపడి ఉంటుందని నా అభిప్రాయం. ఇళ్లలో పురుష నాయకత్వం ఉనికి లేదా లేకపోవడం."

న్యూయార్క్ రాష్ట్రానికి చెందిన సెనేటర్ డేనియల్ పాట్రిక్ మొయినిహాన్ ఇలా అన్నారు: "19వ శతాబ్దపు తూర్పు ఐరిష్ మురికివాడల నుండి లాస్ ఏంజిల్స్లోని అల్లర్లతో దెబ్బతిన్న శివారు ప్రాంతాల వరకు, అమెరికా చరిత్రలో ఒక స్పష్టమైన పాఠం ఉంది. పెద్ద సమాజాన్ని అనుమతించే సమాజం స్త్రీల ఆధిపత్యం ఉన్న కుటుంబాలలో ఎదగడానికి యువకులు మరియు మహిళల సంఖ్య, మగ అధికారంతో ఎటువంటి స్థిరమైన సంబంధాన్ని పొందకుండా, గందరగోళానికి గురి చేస్తుంది."

విలియం రాస్పెర్రి, ఆఫ్రికన్-అమెరికన్ కాలమిస్ట్, కొంతకాలం క్రితం వాషింగ్టన్ పోస్ట్లో ఇలా రాశారు. "అమెరికా, ముఖ్యంగా నల్లజాతి అమెరికా మనుగడ కోసం నేను ఒక్క ప్రెస్క్రిప్షన్ను అందించగలిగితే, అది కుటుంబాన్ని పునరుద్ధరించడం. దీన్ని ఎలా చేయాలో మీరు నన్ను అడిగితే, నా సమాధానం స్పష్టంగా 'అబ్బాయిలను రక్షించండి' అని చాలా సరళంగా ఉంటుంది. "

మేము ఇప్పుడు ఒక సంస్కృతిలో నివసిస్తున్నాము, ఇక్కడ అబ్బాయిలు కుటుంబ కాపరులుగా ఉండటానికి బోధించబడరు, అక్కడ వారు పురుష నాయకత్వంలో శిక్షణ పొందలేదు, ఆ ఇంటి కాపరిగా దేవుని ప్రతిరూపంలో ఉండటం అంటే ఏమిటో వారికి తెలియదు.

పురుషులు ఆధ్యాత్మిక యోధులుగా ఎదగాల్సిన అవసరం మన దేశంలో ఎంతో ఉంది. బిల్లులు కట్టడం, కారు నడపడం, గడ్డి కోసేలా చూసుకోవడంలో చిక్కుకోవడం సులభం. జీవితం యొక్క సమీప దృష్టి చిత్రాల ద్వారా నిద్రపోవడం సులభం. మేము ఒక గొప్ప విశ్వ యుద్ధం మధ్యలో ఉన్నామని మర్చిపోతాము.

ఒక రాత్రి ఆలస్యమైంది మరియు మీరు ఇంట్లో నిద్రపోతున్నారని ఊహించుకోండి, అక్కడ శబ్దం ఉంది, మీరు గాజు పగలగొట్టిన శబ్దం విన్నారు మరియు ఎవరైనా లోపలికి వచ్చారు. చొరబాటుదారుడి నుండి మిమ్మల్ని మీరు రక్షించుకోవడానికి మీరు ఏదైనా పట్టుకోండి, మీరు మీ భార్యకు "డోర్ లాక్ చేసి 911కి డయల్ చేయమని చెప్పండి. అతను పిల్లల దగ్గరకు వచ్చేలోపు నేను అతనిని ఆపివేస్తాను." సరే, ఫోల్క్స్, మీ ఇంట్లోకి ప్రవేశించడానికి ఒక వేటగాడు ప్రయత్నిస్తున్నాడు, అది చెడ్డది. ప్రస్తుతం ఎవరు తలుపు దగ్గర నిలబడి ఉన్నారు, "మీకు నా ఇల్లు లేదు." అడవుల్లోకి వెళ్లి ద్రమ్మలు కొట్టి మీ పూర్వపు వ్యక్తులను కనుగొనడం పురుషులకు సమాధానం అని నేను నమ్మను. కానీ మనలో కొందరు పురుషులు పశ్చాత్తాపంతో మన ఛాతీని కొట్టుకోవాలి మరియు ఆధ్యాత్మిక యోధులుగా దేవుడు ఉద్దేశించిన పాత్రలను తిరిగి పొందాలి.

సౌలు ఇప్పుడే చనిపోయాడు, ఇశ్రాయేలు నైతికంగా దుర్బరమైన స్థితిలో ఉన్నాడు, దావీదు అరణ్యంలో ఉన్నాడు మరియు బైబిల్ ఇలా చెబుతోంది, "దేవుని బలవంతులు దావీదు వద్దకు వచ్చారు." ... "ఇస్సాచార్ మనుష్యులు, సమయాలను అర్థం చేసుకున్నారు మరియు ఇజ్రాయెల్ ఏమి చేయాలో తెలుసు -" (I క్రానికల్స్ 11:3; 12:32) నేను దానిని ప్రేమిస్తున్నాను. వారు సమయాలను అర్థం చేసుకున్నారు మరియు ఇజ్రాయెల్ ఏమి చేయాలో వారికి తెలుసు. ఈరోజు మనకు ఇశ్శాఖారు మనుషులు కావాలి.

మేము యుద్ధంలో ఉన్నాము. ఏదైనా యుద్ధం యొక్క క్లిష్టమైన కొరత ఎల్లప్పుడూ మంచి పురుషులు. EM బౌండ్స్ "పురుషులు ఎల్లప్పుడూ మంచి పద్ధతుల కోసం చూస్తున్నారు. దేవుడు మంచి పురుషుల కోసం చూస్తున్నాడు."

రోమన్లు 13:11-12లో వ్రాయమని పరిశుద్ధాత్మ పౌలుకు మార్గనిర్దేశం చేశాడు: "మరియు ప్రస్తుత కాలాన్ని అర్థం చేసుకుని ఇలా చేయండి. మీరు నిద్ర నుండి మేల్కొనే సమయం ఆసన్నమైంది, ఎందుకంటే మన రక్షణ మనం మొదట విశ్వసించిన దానికంటే ఇప్పుడు దగ్గరగా ఉంది. రాత్రి దాదాపు ముగిసింది; పగలు దాదాపుగా వచ్చేసింది. కాబట్టి మనం చీకటి క్రియలను పక్కనబెట్టి, వెలుగు అనే కవచాన్ని ధరించుకుందాం."

స్త్రీ మరియు పురుషుల మధ్య విలువలో ఖచ్చితంగా తేడా లేదు. బోధకుడి విలువలో మరియు ప్రపంచం మొత్తంలో ఎవరికీ తేడా లేదు. ఆత్మ విలువ పరంగా పిల్లలకు మరియు తల్లిదండ్రులకు మధ్య తేడా లేదు. భగవంతుడు చెప్పాడు, అయితే, మీరు కొన్ని పాత్రలు చేయాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. నేను మీలో కొందరికి కొన్ని బహుమతులు, కొన్ని ప్రతిభలు ఇస్తాను, వాటిని నా కీర్తికి ఉపయోగించుకోండి. అతడు, "మిమ్మల్ని ఇంటికి కాపరులుగా చేస్తాను." అమెజింగ్ గ్రేస్ #1206 - ఫ్రీవ్ ఫ్లాట్ - ఏప్రిల్ 23, 1995

## నిజమైన సంబంధాల కోసం వెతుకుతున్నారు

పురుషుల గురించి అన్ని రకాల అపోహలు ఉన్నాయి: "నిజమైన పురుషులు క్వీచే తినరు. నిజమైన పురుషులు ఫ్లాస్ చేయరు. నిజమైన పురుషులు విమాన బీమాను కొనుగోలు చేయరు. నిజమైన పురుషులు న్యాయమైన క్యాచ్ కోసం కాల్ చేయరు." అవన్నీ పురాణాలు; అవి నిజం కాదు. కానీ, జాన్ వేన్ క్లింట్ ఈస్ట్-రకం హాలీవుడ్ పాత్రలు చేసిన అత్యంత హానికరమైన మరియు వినాశకరమైన పురాణం ఏమిటంటే, పురుషులు ఎలాంటి నిజమైన సంబంధాలు లేకుండానే బాగా చేయగలరు, పురుషులు ఒంటరిగా జన్మించడం. మనం విస్మరించాల్సిన అపోహ ఏమిటంటే, నిజమైన పురుషులకు ఇతర వ్యక్తులు అవసరం లేదు.

కొన్నెళ్లుగా, మన సంస్కృతి మగవాడిగా ఉండటం అంటే స్వతంత్రంగా ఉండటం, ఒంటరిగా ఉండటం, ముఖ్యంగా ఇతర పురుషులను చేయి పొడవుగా ఉంచడం అనే భావనను పెంపొందించింది. కఠినమైన వ్యక్తివాదమే అమెరికాను నిర్మించిందని మాకు చెప్పబడింది. ఇది సాంస్కృతికంగా కల్పించబడిన పురాణమని మీరు గ్రహించారా? మీరు వెనక్కి వెళ్లి అమెరికా చరిత్రను, అమెరికా యొక్క నిజమైన చరిత్రను చూసినప్పుడు, అది కఠినమైన వ్యక్తివాదంతో నిర్మించబడలేదు; ఇది పురుషులు కలిసి పని చేయడం ద్వారా నిర్మించబడింది, పురుషులు వేరుగా పనిచేయడం కాదు.

కాబట్టి బుద్ధిమంతుడు ప్రసంగి 4:9-10లో ఇలా పేర్కొన్నాడు, "ఒకరి కంటే ఇద్దరు మంచివారు, ఎందుకంటే వారికి వారి పనికి ఎక్కువ ప్రతిఫలం ఉంటుంది: ఒకరు కిందపడిపోతే, అతనిని పైకి లేపడానికి ఒకడు ఉంటాడు. కానీ పడిపోయిన వ్యక్తిని క్షమించండి మరియు అతనికి సహాయం చేయడానికి ఎవరూ లేరు!" మనిషి అర్థవంతమైన సంబంధాలు లేకుండా జీవించగలడనేది అపోహ అని బైబిల్ చెబుతోంది. మరియు బైబిల్ నుండి నేను మీకు చూపించగల పరిపూర్ణ ఉదాహరణ యేసు, స్వయంగా.

పర్వతం దిగే ముందు అతను రాత్రంతా ప్రార్థనలో ఎలా గడిపాడో మీకు గుర్తుందా మరియు తనతో పాటు ఉండే, తనతో నడిచే, తనతో నివసించే, తనకు అత్యంత సన్నిహితులుగా ఉండి తన పనిని కూడా కొనసాగించే 12 మంది ప్రత్యేక వ్యక్తులను ఎంపిక చేసుకున్నాడు. అతను చనిపోయిన తర్వాత? అతను తన శిష్యులను బయటకు పంపినప్పుడల్లా, కనీసం ఇద్దరికి ఇద్దరిని పంపించాడు. యేసు తన మనుష్యులలో ఒకరిని దేవుని పనిని మాత్రమే చేయడానికి పంపడం మీరు ఎప్పటికీ కనుగొనలేరు. మనుషులు సమాజంలో జీవించాలని దేవుడు ఉద్దేశించాడని యేసు మనకు బోధించాడు, ఇంకా నాకు తెలిసిన చాలా మంది పురుషులు "లోటు సంబంధాలు" అని నేను పిలిచే దానితో వారి జీవితాలను గడుపుతారు. పురుషులు తమ జీవితాల్లో సన్నిహిత స్నేహితులను పిలుచుకునే చాలా మంది వ్యక్తులు; మహిళలు సాధారణ పరిచయస్తులను మాత్రమే పిలుస్తారు.

మెక్ గిన్నిస్, తన అత్యధికంగా అమ్ముడైన పుస్తకం, ది డ్రెండేషిప్ ఫ్యాక్షర్ లో, మొత్తం అమెరికన్ పురుషులలో కేవలం పది శాతం మందికి మాత్రమే నిజమైన స్నేహితులు ఉన్నారని అంచనా వేశారు. ఫ్యాట్రీక్ మోర్లి తన పుస్తకం, మ్యాన్ ఇన్ ది మిర్రర్ లో ఇలా అన్నాడు, "చాలా మంది పురుషులు ఆరుగురు పాల్ బేరర్ లను నియమించుకోవచ్చని నేను అనుకుంటున్నాను, కానీ ఎవరికీ స్నేహితుడు లేడు, అతను తెల్లవారుజామున 2:00 గంటలకు కాల్ చేయగలడు" అని మీరు మన సంస్కృతిని పరిశీలిస్తే, అది నిజం.

ఇప్పుడు కొంతమంది పురుషులు, "సరే, నాకు చాలా మంది సన్నిహితులు లేకపోవచ్చు, కానీ నా భార్య నాకు మంచి స్నేహితురాలు" అని బదులిస్తారు. మంచిది, మంచిది, మీరు వివాహితుడైన వ్యక్తి అయితే, మీ భార్య మీ బెస్ట్ ఫ్రెండ్ అయి ఉండాలి. నా భార్య నా బెస్ట్ ఫ్రెండ్, నా అత్యంత సన్నిహిత సహచరురాలు. కానీ చాలా మంది పురుషులు దానిని కాప్-అప్ టాగ్ ఉపయోగిస్తున్నారని నేను నిజాయితీగా భావిస్తున్నాను. క్రీస్తు చర్చి కోసం చనిపోయినట్లే మన

భార్యల కోసం మనం చనిపోయే వ్యక్తిని మాత్రమే కలిగి ఉండాలన్న అవసరం లేదని గ్రంథం చెబుతోంది. మన జీవితంలో మనం చనిపోయే, పోరాడటానికి దిగే వ్యక్తులు కావాలి.

అలెగ్జాండర్ ది గ్రేట్ సరళమైన, కానీ విప్లవాత్మకమైన పోరాట పద్ధతిని ఉపయోగించి ప్రపంచాన్ని జయించాడు, అది మాసిడోనియన్ ఫాలాంక్స్ అని పిలువబడింది. ఇది చాలా సులభం. ఆ రోజుల్లో ఒక వ్యక్తి యుద్ధానికి వెళ్ళినప్పుడు ఎడమచేతిలో డాలు, కుడిచేతిలో కత్తి ఉన్నాయి. దానితో సమస్య ఉంది. అతని కుడి వైపు బహిర్గతమైంది, కుడి పార్శ్వం తెరిచి ఉంది. కాబట్టి, అలెగ్జాండర్ అన్నాడు, "ఎవరూ ఒంటరిగా యుద్ధానికి వెళ్ళరు." మీరు మీ వైపు, అక్షరాలా మీ వెనుక ఉన్న వ్యక్తితో లోపలికి వెళతారు. మీరు దాని గురించి ఆలోచిస్తే, వెనుక నుండి వెనుకకు, ఈ వ్యక్తి యొక్క కవచం ఆ కుడి పార్శ్యాన్ని కప్పేస్తుంది. మీరు కత్తి మరియు డాలు యొక్క వృత్తాన్ని కలిగి ఉంటారు. ప్రజలారా, దేవుడు కోరుకునేది అదే. తనపై విశ్వాసం ఉన్న పురుషులు ఒకరి వెనుక మరొకరు కప్పుకోవాలని అతను కోరుకుంటాడు. I శామ్యూల్ 20:4లో జోనాథన్ డేవిడ్తో చెప్పినట్లు చెప్పే మనుషులు అతనికి కావాలి, "నేను ఏమి చేయాలనుకుంటున్నావో, నేను

మీరు అలా చెప్పగలిగే ఎవరైనా ఉన్నారా? లేదా, ఎవరైనా మీకు చెప్తారా? సౌలు చనిపోయిన తర్వాత దావీదు యొక్క 30 మంది బలవంతుల గురించి నేను ఆలోచిస్తాను. వారు అరణ్యంలో ఉన్నారు, ఫిలిష్తీయులు వారిని వేటాడారు. డేవిడ్ అక్కడ కూర్చోని ఉండవచ్చు నిట్టూర్చాడు మరియు "ఓహో, బెత్లెహేమ్ ద్వారం వెలుపల ఉన్న బావి నుండి త్రాగడానికి నేను ఏమి ఇస్తాను" అని అన్నాడు. (I దినవృత్తాంతములు 11:17) అతని 30 మందిలో ముగ్గురు అతని మాటలు విన్నారు. ఈ కుర్రాళ్ళు సెంటీమెంట్ వింప్లు కాదు. వారిలో ఒకరు జాశోబీమ్ అనే సహచరుడు. బైబిల్ చెబుతుంది, అతను తన ఈటెను పైకి లేపాడు మరియు యుద్ధంలో ఒంటరిగా 300 మందిని చంపాడు. అది చాలా కఠినమైన వ్యక్తి. అతనితో పాటు ఎలియాజరు అనే వ్యక్తి ఉన్నాడు, ఇతను ఇశ్రాయేలీయులు ఫిలిష్తీయుల ఎదురుగా వెనుదిరుగుతున్నప్పుడు ఒక పొలం మధ్యలో ఆగి, ఫిలిష్తీయులను నేరుగా పట్టుకుని ఆ రోజు అక్కడ వారిని జయించాడు. ఆ ఇద్దరు మరియు మరొకరు రాత్రంతా వెళ్ళారు, శత్రు రేఖల గుండా వెళ్ళారు, నిద్రపోలేదు మరియు వారి ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి, దావీదుకు ఆ బావి నుండి ఒక కప్పు నీటిని తిరిగి తీసుకువచ్చారు. అది చూసిన డేవిడ్ చాలా సెంటీమెంట్ గా ఉక్కిరిబిక్కిరి అయ్యి తాగలేకపోయాడు. దానిని దేవునికి నైవేద్యంగా నేలపై పోశాడు.

మీకు అలాంటి స్నేహితుడు ఉన్నారా? చూడండి, పురుషులు అలాంటి స్నేహితులను కోరుకుంటారని నేను నమ్ముతున్నాను.

**పురుషులు నిజమైన సంబంధాలను ఏర్పరుచుకోవడానికి అడ్డంకులు**

1. పురుషులు ప్రయోజనాత్మక ప్రయోజనాల కోసం ఇతరులకు విలువ ఇస్తారు. మునుపటి పాఠం పురుషులు ఇతర విషయాలతోపాటు ఎడమ-బుద్ధి గలవారు అని ఎత్తి చూపారు, అయితే మహిళలు మరింత సంబంధ ఆధారితంగా ఉంటారు; పురుషులు ఎక్కువ పని-ఆధారితంగా ఉంటారు. పర్వవసానంగా, పురుషులు తమ కార్యకలాపాల చుట్టూ ఎలా సంబంధాలను ఏర్పరుచుకుంటారని మీరు ఎప్పుడైనా గమనించారా, అయితే స్త్రీలు ఒకరికొకరు సంబంధాలను ఏర్పరచుకుంటారు?

నీ స్నేహితులు ఎవరు? నేను "మీ స్నేహితులు ఎవరు?" అని అడిగితే చాలా మంది పురుషులు ప్రతిస్పందిస్తారు "నేను గోల్ప్ చేసే అబ్బాయిలు, నేను చేపలు పట్టే అబ్బాయిలు, నేను వేటాడే అబ్బాయిలు, నేను బాలింగ్ చేసే అబ్బాయిలు, నేను పని చేసే అబ్బాయిలు." ఇది ఎల్లప్పుడూ మనం కలిసి చేయవలసిన దాని చుట్టూ నిర్మించబడిందని చూడండి. పురుషులు చాలా టాస్కో ఓరియెంటెడ్, నేను ఆ విధంగా ఒకే రాయితో రెండు పక్షులను చంపినట్లు. నేను చేయాలనుకున్నది నేను చేస్తాను మరియు నేను ముందుకు వెళ్ళి సంబంధాన్ని కలిగి ఉంటాను. అదనంగా, మనకు ఇతర పురుషుల సాంగత్యం అవసరమని అంగీకరించకుండా ఉండటం సులభం చేస్తుంది.

ఒక స్త్రీ కొంతకాలంగా స్నేహితుడిని, తన స్నేహితురాళ్ళలో ఒకరిని చూడకపోతే, ఆమె ఆ స్నేహితుడికి ఫోన్ చేసి, "హే, నేను భోజనం చేయడానికి ఇష్టపడతాను" అని చెప్పింది. ఆమె స్నేహితురాలు, "ఓహో, వావ్, గ్రేట్!" అయితే ఒక వ్యక్తి కాసేపటిలో కనిపించని స్నేహితుడికి, మగ స్నేహితుడికి ఫోన్ చేస్తే, "ఏయ్, లంచ్ కి కలుద్దాం." అప్పుడు అతని స్నేహితుడు, "తప్పకుండా, ఏమైంది?" అది సరైనది కాదా? మీరు ఎప్పుడైనా దాని గురించి ఆలోచించారా? చూడండి, పురుషులు కలిసిపోవడానికి నాన్-ఎమోషనల్ కారణాలను తయారు చేయాలి. స్త్రీలు స్నేహితులను ఎందుకు

చేసుకుంటారు, మరియు అబ్బాయిలు స్నేహితుల కోసం స్థిరపడతారు. మేము ప్రయోజనకరమైన ప్రయోజనాల కోసం ప్రజలను ఉపయోగిస్తాము.

2. పురుషులు తమ భావోద్వేగాలను ప్రదర్శించకూడదని బోధిస్తారు. భావోద్వేగ స్థాయికి దిగజారకూడదని మేము బోధించాము. నేను చిన్నపిల్లగా ఉన్నప్పుడు, మా ఇంట్లో ఉన్న పాత నలుపు మరియు తెలుపు టెలివిజన్ సెట్ లో "ఓల్డ్ యెల్లర్" వచ్చినప్పుడు, నేను నేలపై పడుకుని చూస్తున్నప్పుడు నాకు గుర్తుంది... మీకు "పాత యెల్లర్" గుర్తుంది కదా? పండుల నుండి అతన్ని రక్షించింది ఆ నమ్మకమైన కుక్క. ముసలి యెల్లర్ కాటుకు గురై రేబిస్ బారిన పడ్డాడు. సినిమా ఎలా ముగిసిందో మీకు తెలుసు - వారు ఓల్డ్ యెల్లర్ ను కాల్చవలసి వచ్చింది. సరే, నేను అక్కడే ఉన్నాను మరియు స్నిఫ్ ... స్నిఫ్ ... స్నిఫ్, అది నన్ను చింపివేస్తోంది. అప్పుడు నేను మా నాన్న, అమ్మ మరియు నా సోదరితో ఇక్కడ ఉన్నానని గ్రహించాను. కాబట్టి నేను గది నుండి బయటకు వెళ్లి, మరొక గదిలోకి వెళ్లి, నా ప్రశాంతతను పొంది, తిరిగి లోపలికి వచ్చాను. మేము మా అబ్బాయిలకు నేర్పుతాము మరియు నిజమైన మనిషి భావోద్వేగాన్ని చూపించలేదని మేము మా యువకులకు నేర్పుతాము. అలా అయితే నేను మీకు ఒక విషయం చెబుతాను. నిజమే అయితే మనం యేసుతో ఏమి చేస్తాము? బహిరంగంగా కనికరం ప్రదర్శించిన వ్యక్తి, బహిరంగంగా కోపం తెచ్చుకున్న వ్యక్తి, బహిరంగంగా ఏడ్చిన వ్యక్తి, ఒకసారి కాదు, రెండుసార్లు; మరియు అది అద్భుతమైనది. నేను యేసు గురించి చదివినప్పుడు, నాకు అలాంటి స్నేహితుడు కావాలని నాకు తెలుసు. కాబట్టి మీరు మరియు నేను నిజంగా మనిషి ఎలా ఉంటాడో మళ్ళీ ఆలోచించాలి.

3. పురుషులు చాలా పోటీగా ఉంటారు. స్త్రీలు, మీరు దీనిని గమనించారో లేదో నాకు తెలియదు, కానీ పురుషులు దేనికైనా పోటీ పడతారు. మీరు ఇద్దరు అబ్బాయిలను గదిలోకి లాక్కెళ్లి, అక్కడ వారికి ఏమీ ఇవ్వకపోతే, ఎవరైనా గెలుపొంది, ఎవరైనా ఓడిపోతే ఆటను ఆడేందుకు వారు ఏదో ఒక మార్గాన్ని కనుగొంటారు. ఎవరు చక్కని కారును నడపగలరు, ఎవరు పెద్ద చేపలను పట్టగలరు, పుచ్చకాయ గింజను ఎక్కువ దూరం ఉమ్మివేయగలరు నుండి ప్రతిదానిలో పురుషులు పోటీపడతారు. "నేను గెలుస్తాను, మీరు ఓడిపోతారు," మోడల్ తో పాటు పురుషులు వైర్ చేయబడి ఉండటం చూడండి. ఒక మనిషికి, జీవితంలో అంతిమ విపత్తును ఓడిపోయిన వ్యక్తిగా చూడటం. కాబట్టి మేము ఇతర పురుషులతో ఎలా పోలుస్తాము అనే దాని ఆధారంగా మనం ఆత్మగౌరవం కోసం నిరంతరం జాకీ చేస్తున్నాము. లేడీస్, మేము పెట్టుబడి రాబడిని, ఉద్యోగ శీర్షికలను పోలుస్తాము, మేము కార్లను పోలుస్తాము, పురుషులు భార్యలను మరియు పిల్లలను పోలుస్తాము. పురుషులు మచ్చలను పోల్చినప్పుడు నేను లాకర్ గదిలో ఉన్నాను. "సరే, ఇక్కడ చూడు.

మేము పోటీతత్వాన్ని కలిగి ఉన్నాము మరియు జీవితంలో కొన్ని రంగాలు ఉన్నాయి మరియు మనం దానిని విడిచిపెట్టాలి. బంతి మైదానంలో పోటీగా ఉండండి. గోల్ప్ కోర్స్ లో పోటీగా ఉండండి, కానీ మీరు మీ జీవితాన్ని పోటీ ఆధిపత్యంతో జీవిస్తే, దానిలోని వ్యంగ్యమేమిటంటే మీరు నిజమైన ఓడిపోతారు. ఎందుకంటే ఇది అహం మరియు అహంకారాన్ని పెంచుతుంది మరియు ఇది సాతానుకు చెందినది. సరిగ్గా అందుకే పౌలు గలతీయులకు 6:4లో ఇలా అన్నాడు, "ప్రతి మనిషి తన స్వంత చర్యలను పరీక్షించుకోనివ్వండి, అప్పుడు అతను తనను తాను వేరొకరితో పోల్చుకోకుండా గర్వపడగలడు." పోటీ అనేది జీవితంలో అంతిమమైనది కాదు. నిజమైన సంబంధాలను ఏర్పరచుకోవడానికి ఇది అధిగమించాలిన అవసరం ఉంది.

4. ద్రోహం భయం. మనలో చాలా మందికి అది ఎలా అనిపిస్తుందో తెలుసు మరియు ఒకసారి మనం కాల్చబడితే, మనం మళ్ళీ విశ్వసించడంలో నిదానంగా ఉంటాము. బెంజమిన్ ఫ్రాంక్లిన్ "ఇద్దరు చనిపోయినంత కాలం ముగ్గురు వ్యక్తులు రహస్యంగా ఉంచగలరు" అని వ్రాసినప్పుడు ఆ స్టింగ్ అనిపించి ఉండాలి. జూలియస్ సీజర్ తన బ్రూటస్ ని కలిగి ఉన్నాడు, కాదా? యేసుకు తన జుడాస్ ఉన్నాడు. ఊరియా తన డేవిడ్ ని కలిగి ఉన్నాడు, మరియు దావీదు ద్రోహానికి గురైంది. నాకు సెట్టింగ్ కూడా తెలియదు, కానీ ఎవరో డేవిడ్ ను వెనుక భాగంలో పొడిచారు. "శత్రువు నన్ను అవమానిస్తే, నేను దానిని సహించగలను; ఒక శత్రువు నాకు వ్యతిరేకంగా తనను తాను పెంచుకుంటే, నేను దాని నుండి దాక్కోగలను. కానీ అది నాలాంటి మనిషి, నా సహచరుడు మరియు నా సన్నిహిత స్నేహితుడు." (కీర్తనలు 55:12) అది బాధిస్తుంది, అది నిజంగా బాధిస్తుంది. కాబట్టి తరచుగా ద్రోహం గురించి మన భయం మన అంతర్గత ఆలోచనలతో మరొక వ్యక్తిని విశ్వసించే ప్రమాదానికి మన అంగీకారాన్ని అధిగమిస్తుంది మరియు మనల్ని మనం ఒంటరిగా ఉంచుకుంటాము.

5. పురుషులు బలంగా కనిపించాలని కోరుకుంటారు. మేము ఈ అజేయత యొక్క ముఖభాగాన్ని ధరించాలనుకుంటున్నాము. ఉదాహరణకు, లేడీస్ మీరు ఎప్పుడైనా మీ భర్తతో సెలవులో ఉండి దారి తప్పిపోయాారా?

అతను భోజన సమయం వరకు లేదా ఆ తర్వాత, అతను ఆపే ముందు సర్కిల్‌లలో తిరుగుతాడు. ఎందుకు? తనకు ఏదైనా అవసరమని వారికి తెలియజేయడానికి అతను ఇష్టపడడు.

అంత హాస్యాస్పదంగా లేని మరొక ఉదాహరణ, సమస్యాత్మక వివాహంలో స్త్రీ పురుషుడి కంటే 10 రెట్లు ఎక్కువగా సహాయం కోరుతుంది. తన బలహీనతను ఒప్పుకోలేదు.

స్నేహం యొక్క ధర వ్యక్తిగత దుర్బలత్వం, మీరు పడిపోయినప్పుడు మీకు సహాయం అవసరమని ఎవరికైనా తెలియజేయడం. కానీ మీరు పురుషులు చూడండి, బదులుగా పొడిగించిన చేయి స్వీకరించడం; పురుషులు గట్టి చేయి ఇవ్వాలనుకుంటున్నారు, నాకు అది అవసరం లేదు. నేనే దీని నుండి బయటపడతాను. కానీ యేసు ఇలా అన్నాడు: "నేను నిన్ను ప్రేమించినట్లే ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి. తన స్నేహితుల కోసం తన ప్రాణాలను అర్పించే గొప్ప ప్రేమ మనిషికి మరొకటి లేదు. నేను ఆజ్ఞాపించినది చేస్తే మీరు నా స్నేహితులు. నేను ఇకపై కాదు. సేవకుడికి తన యజమాని పని తెలియదు కాబట్టి మిమ్మల్ని సేవకులు అని పిలవండి, బదులుగా, నేను నా తండ్రి నుండి నేర్చుకున్న ప్రతిదానికీ నేను మిమ్మల్ని స్నేహితులు అని పిలిచాను, మీరు నన్ను ఎన్నుకోలేదు, కానీ నేను మిమ్మల్ని ఎన్నుకుని మిమ్మల్ని నియమించాను. వెళ్లి పండు ఫలించు --- ఫలము నిలిచియుండును అప్పుడు మీరు నా నామమున ఏది అడిగినా తండ్రి మీకు ఇస్తాడు." అంటూ మూసేశాడు.

"ఒక మనిషి తన పెట్టుబడిని బట్టి కొలుస్తారు" అని ఎవరో ఒకసారి అన్నారు. అది నిజం, అయితే స్టాక్‌లు మరియు బాండ్లలో మీ పెట్టుబడులు కాదు. ఒక వ్యక్తి ఇతర వ్యక్తులపై తన పెట్టుబడులను బట్టి కొలుస్తారు.

**నువ్వు ఎలాంటి మనిషివి?**

1. మీరు ఎవరి కోసం ఏదైనా త్యాగం చేస్తున్నారు? యేసు చెప్పాడు, "తన స్నేహితుల కొరకు తన ప్రాణము పెట్టుట కంటే గొప్ప ప్రేమ ఎవరికీ లేదు." (జాన్ 15:13) "నేను గెలుస్తాను, మీరు ఓడిపోతారు" అనే ఆలోచనతో మీరు స్నేహితులను నిర్మించుకోలేరు అని యేసు చెప్పాడు. అది స్నేహాన్ని నాశనం చేస్తుంది. మీ ఇద్దరినీ ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి మీరు వారి కోసం త్యాగం చేస్తారు. యేసు చెప్పినదాని ఆధారంగా పురుషులు, మీరు నిజంగా ఎవరికైనా స్నేహితులూ, లేదా మీరు అందరికీ స్నేహితులూ?

2. మీరు ఎవరి కోసం తెరుస్తున్నారు? యేసు, "నేను మిమ్మును సేవకులు అని పిలువను, ఎందుకంటే సేవకుడికి తన యజమాని యొక్క పని తెలియదు. బదులుగా, నేను నా తండ్రి నుండి నేర్చుకున్నవన్నీ మీకు తెలియజేశాను కాబట్టి నేను మిమ్మల్ని స్నేహితులని పిలిచాను." (జాన్ 15:15) అతను చెప్పాడు, మీరు నా స్నేహితులు కావడానికి కారణం నేను మీతో ఓపెన్‌గా ఉండటమే. పురుషులు, మీరు చాలా పోటీతత్వంతో ఉన్నారా, ద్రోహానికి భయపడుతున్నారా, మీరు ఎవరికీ బహిరంగంగా ఉండరు? యేసు మీ కోసం తన మనస్సులో ఏమి కలిగి ఉన్నారో మీకు కావాలంటే, మేము దాచడం మానేయాలి. ప్రజలారా, మేము ఈడెన్ గార్డెన్ నుండి దాక్కున్నాము, అప్పుడు దేవుడు ఇష్టపడలేదు, ఇప్పుడు ఇష్టపడడు. మేము కొన్ని రంగాలను సృష్టించాలి, మరియు చర్చి అనేది ఆ అరేనా ఉన్న ప్రదేశం, ఇక్కడ ఒక వ్యక్తి తన ముసుగును తీసివేయగలడు, పోటీని ఆపగలడు, తన కష్టాలను అంగీకరించగలడు మరియు అతని బాధను వెల్లడించగలడు. ఇది'

3. మీ కంటే పెద్దది చేయడానికి మీరు ఎవరితో నడుస్తున్నారు? యేసు చెప్పాడు, "మీరు నన్ను ఎన్నుకోలేదు, కానీ నేను నిన్ను ఎన్నుకున్నాను మరియు వెళ్లి ఫలించుటకు నిన్ను నియమించాను ---." (జాన్ 15:16) మన వ్యక్తిగత మనస్తత్వంలో, మనం దానిని ఒక్కటిగా తీసుకుంటాం. అతను ఒకరితో ఒకరు మాట్లాడటం లేదు. పన్నెండు మంది గుంపుగా వారితో మాట్లాడుతున్నాడు. అతను "మీరందరూ," "నేను మీ అందరినీ ఎన్నుకున్నాను," బయటకు వెళ్ళడానికి మరియు ఫలించటానికి మనుషుల సంఘం అని చెప్పాడు. మనం కలిసి ఫలించాలని యేసు కోరుకుంటున్నాడు. మీరు నిజమైన స్నేహితుడిగా ఉండాలనుకుంటే, మీకు నిజమైన స్నేహితుడు కావాలంటే, శాశ్వతంగా ఉండేలా ఏదైనా చేయడానికి సోదరుడితో చేతులు కలపండి.

చర్చి అని పిలువబడే తన ప్రజలందరూ సమాజ సంబంధాలలో బలంగా ఉండాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. మనం ఒకరి కోసం ఒకరు చనిపోయేంతగా ఒకరినొకరు ప్రేమించాలి. ప్రతి ఒక్కరితో సన్నిహిత స్నేహితులుగా ఉండటం అసాధ్యం, కానీ మీరు ఖచ్చితంగా ఎవరితోనైనా సన్నిహితంగా ఉండాలి. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1207 - స్ట్రీట్ ఫ్లాట్ - ఏప్రిల్ 30, 1995.

## మెన్ ఆఫ్ అకౌంటబిలిటీ కోసం వెతుకుతోంది

ఏతాన్ కు ఆరేళ్ల వయసులో, నా పెద్ద వయసులో, లీకి మూడున్నర ఏళ్లు ఉన్నప్పుడు నాకు గుర్తుంది. ఒకరోజు నేను వంటగది నుండి డెన్ లోకి వెళుతున్నాను మరియు ఇద్దరు అబ్బాయిలు చర్చి ఆడుతూ డెన్ లో ఉన్నారు. మీరు ఎప్పుడైనా మీ పిల్లలు చర్చి ఆడటం చూశారా లేదా చిన్నతనంలో అలా చేశారా? నేను అన్ని సమయాలలో చేసేవాడిని. నేను అమ్మ చిన్న బోధకుడిని.

దేవుడు తన చర్చిని ప్రస్తుతం ఉన్నదానికంటే ముందు తరానికి మంచి చర్చిగా మార్చడానికి మనుష్యులను పెంచే ప్రక్రియలో ఉన్నాడు. అతను ఎల్లప్పుడూ జవాబుదారీతనం కోసం చూస్తున్నాడు.

### ప్రాథమిక పునాది రాయి:

1. మనుషులందరూ దేవునికి జవాబుదారీగా ఉంటారు. మగ, ఆడ అనే తేడా లేకుండా ప్రతి మనిషి తమ సృష్టికర్త ముందు నిలబడి తాము ఎలా జీవించామో లెక్క చెబుతారని క్రైస్తవులు నమ్ముతారు. దీన్ని ధృవీకరించే చాలా వచనాలు ఉన్నాయి, రోమన్లు 14:12, "కాబట్టి, మనలో ప్రతి ఒక్కరూ దేవునికి తన గురించి లెక్క అప్పగిస్తారు." మత్తయి 12:36లో యేసు ఇలా అన్నాడు, "అయితే మనుష్యులు తాము మాట్లాడిన ప్రతి అజాగ్రత్త మాటకు తీర్పు దినాన లెక్క చెప్పవలసి ఉంటుందని నేను మీకు చెప్పాను." హెబ్రీయులు 4:13, "సృష్టిలో ఏదీ దేవుని దృష్టికి దాగలేదు. మనము ఎవరికి లెక్క చెప్పవలసియున్నదో అతని కన్నులయెదుట అంతా బయలుపరచబడియున్నది."

మనం ఆ వాస్తవాలను తిరస్కరించాలనుకోవచ్చు, కాని మనమందరం దేవుని యెదుట మన జీవితాల గురించి లెక్కలు చెబుతామని బైబిల్ స్పష్టంగా చెబుతోంది. కాబట్టి, మనం ప్రతిరోజూ జీవించడం అత్యవసరం.

2. చాలా మంది పురుషులు ఆరోగ్యకరమైన, శక్తివంతమైన, కీలకమైన మరియు ఆధ్యాత్మిక జీవితాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి నిజమైన ప్రణాళికను కలిగి ఉండరు. చాలా మంది పురుషులు మతపరమైనవారు, కానీ విలువైన కొద్దిమంది ఆధ్యాత్మికం. పురుషులు వారి ఆధ్యాత్మిక జీవితాలలో సామాన్యత కోసం స్థిరపడ్డారు, మన జీవితంలోని ఇతర భాగాలలో మనం నిలబడలేము. పురుషులు వైర్ చేయబడతారు, తద్వారా మేము లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుంటాము మరియు మేము ఆ లక్ష్యాలను వెంబడిస్తాము మరియు మేము వాటిని సాధించాము.

మనకు ఆర్థిక భద్రత కావాలంటే, మనం అక్కడ కూర్చుని మనం ఎంత పని చేయాలి మరియు ఎంత పొదుపు చేయాలి మరియు మనం ఎలా పెట్టుబడి పెట్టాలి. మనం ఫిట్ గా ఉండాలనుకుంటే, అక్కడ కూర్చుని మనం ఏమి చేయాలి నిర్ణయించుకుంటాము మరియు మేము వ్యాయామం చేస్తాము మరియు వ్యాయామం చేస్తాము. చాలా మంది పురుషులు పాత కార్లను పునరుద్ధరించడానికి ఇష్టపడతారు మరియు వారు ప్రతి మధ్యాహ్నం మరియు ప్రతి సాయంత్రం దానిపై పని చేస్తారు. కానీ మనం దేవుని ముందు నిలబడితే, అతను మన నికర విలువ గురించి అడగడు మరియు మన శరీర కొవ్వు శాతం గురించి అడగడు. అతను మా మోడల్ T పరిస్థితి గురించి అడగబోవడం లేదు. యేసుక్రీస్తు నమూనాను మనం ఎంత శ్రద్ధగా అనుసరించామో అతను అడగబోతున్నాడు.

రోమీయులు 8:29 మనకు మన ఉద్దేశ్యాన్ని తెలియజేస్తుంది, "ఆయన ఎవరిని ముందుగా ఎరుగునో వారికొరకు తన కుమారుని స్వరూపమునకు అనురూపముగా ఉండుటకు ముందుగా నిర్ణయించెను." జీవితంలో అసలు ప్రశ్న ఏమిటంటే; యేసుక్రీస్తు స్వరూపానికి అనుగుణంగా మీరు ఎలా చేస్తున్నారు?

3. ప్రతి మనిషి బైబిల్ జవాబుదారీతనం యొక్క అందం మరియు ప్రయోజనాలను కనుగొనాలి. పెద్దగా చెప్పాలంటే, పురుషులు ఇకపై ఎవరికీ సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. జీవితంలో ఎవరికీ సమాధానం చెప్పనవసరం లేని స్థితికి చేరుకోవాలని మనం చాలాసార్లు బహిరంగంగా చెబుతుంటాం. కానీ సమస్య ఏమిటంటే, మన స్వంత దిశకు మరియు మన స్వంత పరికరాలకు వదిలివేయడం, మనల్ని మనం మోసం చేసుకోవడం. మనం అనుకున్నంత తెలివితేటలు లేవని స్క్రిప్చర్ త్వరగా చెబుతుంది.

యిర్మీయా, ప్రవక్త, "హృదయం అన్నిటికంటే మోసపూరితమైనది మరియు నివారణకు మించినది. దానిని ఎవరు అర్థం చేసుకోగలరు?" (యిర్మీయా 17:9) బరువున్న యంత్రంలో పావు వంతు వేసి, త్రాసుపై నిలబడిన వ్యక్తిలా. అది అతనికి ఒక చిన్న కార్డు ఇచ్చింది, అతను తన భార్య వైపు తిరిగి, "చూడండి, హనీ, ఈ కార్డ్ నేను తెలివైనవాడిని,

అందంగా మరియు చమత్కారుడిని అని చెబుతుంది." ఆమె కార్డును చూసి, "అవును, మరియు మీ బరువు కూడా తప్పగా వచ్చింది." మనిషి హృదయం అతనికి అబద్ధం చెబుతుంది. ఒంటరిగా వదిలేస్తే, అవి లేనప్పుడు విషయాలు సరిగ్గా ఉన్నాయని మరియు అతను ఆధ్యాత్మికంగా ఆరోగ్యంగా ఉన్నాడని, వాస్తవానికి, అతను ఆధ్యాత్మికంగా అనారోగ్యంతో ఉన్నాడని అది అతనికి చెబుతుంది.

"నేను ఎవరికీ సమాధానం చెప్పను మరియు నేను నా స్వంత మార్గాన్ని నిర్దేశించుకుంటాను మరియు నన్ను నేను చూసుకుంటాను" అనే వైఖరి గురించి బైబిల్ అసహ్యంగా మాట్లాడుతుంది. బదులుగా, సహృదయుల మధ్య బైబిల్ జవాబుదారీతనాన్ని ఆచరించాలని స్క్రిప్చర్ మనల్ని ప్రోత్సహిస్తుంది. "మీలో ప్రతి ఒక్కరూ మీ స్వంత ప్రయోజనాలను మాత్రమే కాకుండా, ఇతరుల ప్రయోజనాలను కూడా చూడాలి." (ఫిలిప్పీయులు 2:4) "సోదరులారా, ఎవరైనా పాపంలో చిక్కుకున్నట్లయితే, ఆత్మీయులైన మీరు అతనిని మెల్లగా పునరుద్ధరించాలి. అయితే మిమ్మల్ని మీరు జాగ్రత్తగా చూసుకోండి, లేదా మీరు కూడా శోదించబడవచ్చు. ఒకరి భారాన్ని ఒకరు మోయండి మరియు ఈ విధంగా మీరు ధర్మశాస్త్రాన్ని నెరవేర్చండి. క్రీస్తు." (గలతీయులు 6:1-2) "శత్రువు యొక్క ముద్దులు విపరీతంగా ఉండవచ్చు, కానీ స్నేహితుని గాయాలు నమ్మకమైనవి." (సామెతలు 27:6) అది లోతైన మరియు గొప్ప పద్యం.

అప్పుడు నిజంగా తలపై గోరు కొట్టేది, యాకోబు 5:16, అన్ని స్క్రిప్చర్లలో అతి తక్కువగా పాటించబడిన వచనాలలో ఒకటి, "కాబట్టి మీ పాపాలను ఒకరితో ఒకరు ఒప్పుకోండి మరియు మీరు స్వస్థత పొందేలా ఒకరి కోసం ఒకరు ప్రార్థించండి." ప్రజలారా, మనం దాని చుట్టూ తిరగలేము, మన జీవితాలను ఒకరికోకరు పోయమని బైబిల్ బోధిస్తుంది మరియు దేవుని పిల్లలుగా, మనం రక్షించుకుంటాము మరియు మనం ఒకరినొకరు కాపాడుకుంటాము. జవాబుదారీతనం అనేది చాలా మంది పురుషులను యెసుక్రీస్తులో వారి పూర్తి సామర్థ్యాన్ని సాధించకుండా నిరోధించే తప్పిపోయిన లింక్ మరియు అది ఏమిటో మనలో చాలా మందికి తెలియదు.

నేను జవాబుదారీతనం యొక్క ఈ నిర్వచనాన్ని అధిగమించాను "అంటే అర్హత కలిగిన వ్యక్తులకు మన జీవితంలోని కీలకమైన అంశాలకు క్రమం తప్పకుండా జవాబుదారీగా ఉండాలి." (పాట్రిక్ మోర్లే మ్యాన్ ఇన్ ది మిర్రర్) క్రమం తప్పకుండా జవాబుదారీగా ఉండాలి; ఎ) చెక్-అప్ ఉన్న క్రమానుగత సమయాలను కలిగి ఉండటం, బి) మీ జీవితంలోని ముఖ్య ప్రాంతాలు, సామాజిక, శారీరక, భావోద్వేగ, ఆధ్యాత్మిక మరియు సి) అర్హత కలిగిన వ్యక్తులకు.

ఫెలోషిప్ కంటే జవాబుదారీతనం లోతైనది. జవాబుదారీతనం ఎవరికైనా కఠినమైన ప్రశ్నలను అడగడానికి మరియు కోర్సులో ఉండటానికి మాకు సహాయం చేయడానికి అనుమతిని ఇస్తుంది.

పాత నిబంధనలో దావీదు రాజు మీకు గుర్తుందా? అతను తన శక్తివంతమైన వ్యక్తుల సహవాసంలో ఉన్నప్పుడు అతని ధైర్యం మరియు అతని చిత్తశుద్ధి; అతను వారి సమక్షంలో ఉన్నప్పుడు అతను బాణంలా సూటిగా ఉన్నాడు, అతను దేవుని అభిషిక్తుడికి వ్యతిరేకంగా తన చేతిని ఎత్తలేదు మరియు సౌలు రాజును చంపలేదు, అయితే సౌలు అతన్ని కుక్కలా వేటాడాడు. కానీ అతను తన బలవంతులను యుద్ధానికి పంపినప్పుడు, మరియు దావీదు ఒంటరిగా ఇంట్లో ఉండిపోయాడు, అప్పుడే అతను ఇబ్బందుల్లో పడ్డాడు. అప్పుడే అతను పాపానికి లొంగిపోయాడు మరియు తన ఒడంబడిక సోదరుల్లో ఒకరికి నమ్మక ద్రోహం చేశాడు.

ప్రభువును ప్రేమించే, మనలను ప్రేమించే, మనం క్రీస్తులాగా ఉండాలనే లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని కోరుకునే మరియు తమ జీవితాల్లో కూడా జవాబుదారీతనం యొక్క అవసరాన్ని గుర్తించే పురుషులు మనకు కావాలి. "ఇనుము ఇనుమును పదును పెట్టినట్లు, ఒక వ్యక్తి మరొకరికి పదును పెడతాడు" అని నమ్మే పురుషులు. (సామెతలు 27:17) ఎవరు మీకు పదును పెడుతున్నారు? యెసుక్రీస్తులో మీ పూర్తి సామర్థ్యాన్ని చేరుకోవడానికి ప్రస్తుతం మిమ్మల్ని ఎవరు పదునుపెడుతున్నారు?

**మనం బైబిల్ జవాబుదారీతనంలో ఎందుకు పాల్గొనకూడదు?**

గ్రంథం సూచించిన విధంగా మనం మన జీవితాలను విలువైన కొద్దిమందితో ఎందుకు పంచుకోకూడదు? మేము అలా చేయకపోవడానికి క్రింది కారణాలు ఉన్నాయి. వీటిని అర్థం చేసుకోవడం చాలా ముఖ్యం ఎందుకంటే మనం చేస్తే వాటిని అధిగమించాలి.

- 1. అహంకారం.

ఇతరులకు జవాబుదారీగా ఉండటం, ఇతరుల అవసరాన్ని అంగీకరిస్తుంది మరియు మనం పురుషులు దానిని బలహీనతగా భావిస్తాము. కాబట్టి ఒకరికొకరు పాపాలను ఒప్పుకోవడం కంటే, మనం "పొగను ఊదడం"లో నైపుణ్యం పొందుతాము. మేము ఈ పొగ తెరను ఉంచాము. "తప్పు చేయడం మానవు, మరియు కప్పిపుచ్చుకోవడం కూడా మానవమే" అని ఎవరో చెప్పారు. జీవితంలో మనం కష్టపడే ప్రాంతాలు ఉన్నాయని మరియు మనం ఎక్కడ తగ్గుతాము అని మనకు తెలుసు, కానీ అది ఇతరులకు తెలియకూడదనుకుంటాము. కాబట్టి బదులుగా, అనుభవం మరియు దేవుని వాక్యం మనకు వేరే విధంగా బోధించినప్పటికీ, మనం పళ్ళు కొరుకుతూ మనల్ని మనం సరిదిద్దుకోవాలని నిర్ణయించుకుంటాము. పురుషులు, మేము ఒక అబద్ధాన్ని మింగాము. అబద్ధాన్ని కప్పిపుచ్చుకుని, మన చుట్టూ గోడలు కట్టుకుని, ఒంటరిగా ఉండే అబద్ధం బలంగా ఉంటుంది, వాస్తవం ఏమిటంటే, మనిషి వింప్. మనిషికి తనని, సత్యాన్ని ఎదుర్కొనే ధైర్యం లేదు. కానీ ధైర్యవంతుడు తనకు తెలుసునని మరియు అతను ప్రేమిస్తున్నాడని ఒక సోదరుడికి చెప్పగలడు,

బైబిల్ సరైనది. నేను కప్పిపుచ్చాలనుకుంటున్న దానితో నిజంగా వ్యవహరించేంత నిజాయితీగా నా హృదయం లేదు. మీది కూడా కాదు. ఒక వ్యక్తి ఎల్లప్పుడూ తనను తాను సరిదిద్దుకోగలిగితే, బైబిల్ అతనికి చెప్పేది అదే. కానీ బైబిల్ ఇలా చెబుతోంది, "మీ పాపాలను ఒకరితో ఒకరు ఒప్పుకోండి మరియు మీరు స్వస్థత పొందేలా ఒకరి కోసం ఒకరు ప్రార్థించండి."

### 2. దుర్వినియోగం భయం.

సెక్స్, కల్టర్ మరియు తప్పుడు మత సమూహాలు డజన్ల కొద్దీ జవాబుదారీతనం యొక్క అక్రమ వినియోగం ద్వారా ఏర్పడ్డాయి. లార్డ్స్ చర్చిలో కూడా, లేఖన విరుద్ధమైన సోపానక్రమాలు, తారుమారు, అపరాధ ప్రేరణ, జవాబుదారీతనం యొక్క సరికాని అప్లికేషన్ నుండి వచ్చిన దుర్వినియోగాలలో కొన్ని మాత్రమే. ప్రతి క్రైస్తవుడు జవాబుదారీగా ఉండాలి:

- దేవునికి, తండ్రికి మరియు మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తుకు;
- స్థానిక చర్చి యొక్క పెద్దలు మరియు గొర్రెల కాపరులకు, ఎందుకంటే ఆ మనుష్యులు మన ఆత్మలను గూర్చి లెక్క చెప్పవలసి ఉంటుంది, మరియు
- నేను ప్రేమించే మరియు విశ్వసించే ఇతర క్రైస్తవులకు మరియు ఎవరికి నేను జవాబుదారీగా ఉండాలనుకుంటున్నాను - నేను వారికి జవాబుదారీగా ఉంటానని నాకు చెప్పేవారికి కాదు - కానీ నేను జవాబుదారీగా ఉండటానికి ఎంచుకున్నాను మరియు అది సాధారణంగా ఒక చిన్న సమూహం మాత్రమే.

మీతో తప్పుగా భావించిన వాటిని సరిదిద్దాలనుకునే వ్యక్తులు చాలా మంది ఉన్నారు. వారు సరిదిద్దాలనుకునే ప్రతిదాన్ని సరిదిద్దడానికి ప్రయత్నించడం మూర్ఖత్వమే అవుతుంది. మీకు అత్యంత సన్నిహితుల హెచ్చరికలను పట్టించుకోకపోవడం కూడా మూర్ఖత్వమే అవుతుంది - ఎంత ఖర్చయినా మీకు మంచి జరగాలని కోరుకునే వారు.

జవాబుదారీతనం అనేది స్క్రిప్చర్లోని ఇతర ప్రధాన ఇతివృత్తం లాంటిది; దయ, శిష్యత్వం మరియు ఆధ్యాత్మిక స్వేచ్ఛ వంటివి. కొందరి దుర్వినియోగాన్ని మనం అనుమతించలేము, దేవుని వాక్యం మనకు చెప్పే పూర్తి మరియు మంచి పరిధిని అమలు చేయకుండా మన దృష్టిని మరల్చలేము లేదా భయపెట్టలేము.

### 3. ప్రణాళిక లేకపోవడం.

జవాబుదారీతనం సహజంగా అభివృద్ధి చెందదు. ఇది మన జీవితంలో ఒక్కరోజు మాత్రమే కనిపించదు. మీరు విశ్వసించే వారి ముందు పారదర్శకంగా జీవించాలనే ఉద్దేశ్యపూర్వక నిర్ణయం యొక్క ఫలితం. మీరు ఏమి చేయాలో మీకు తెలిసిన దానికి క్రమశిక్షణ ఇవ్వడానికి మీకు కొంత నిర్మాణం అవసరం.

నా జీవితంలో సంతోషాలలో ఒకటి, నేను మూడు వేర్వేరు చిన్న సమూహాలలో భాగమయ్యాను, వారు ఉదయం 6:30 గంటలకు, వారానికి ఒక రోజు కలిసి బైబిలు అధ్యయనం చేయడానికి మరియు ప్రార్థన చేయడానికి కలుసుకున్నారు. ఈ ముగ్గురిలో ఏదీ ఏ విధమైన జవాబుదారీతనంతో కూడిన నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించనప్పటికీ, చదవడం మరియు అధ్యయనం చేయడం ద్వారా మరియు ఒకరి జీవితాల్లోకి ప్రవేశించడం ద్వారా, మేము ఒకరినొకరు ఒకరికొకరు జవాబుదారీగా చేయడం ప్రారంభించాము, తద్వారా ఆరోగ్యకరమైన మార్గంలో, మేము ఇనుము పదునుపెట్టే ఇనుము,

ఒకదానికొకటి ట్రాక్లో ఉంచడం. నేను ప్రతి ఒక్కరినీ కోరుతున్నాను, కానీ ముఖ్యంగా పురుషులు; అలా చేయడంలో మీకు సహాయపడే కొంతమంది సోదరులను మీరు కనుగొనాలి.

**మీరు జవాబుదారీగా ఉండటానికి ఒక వ్యక్తిలో ఏమి చూడాలి.**

**1. పరతులు లేని ప్రేమ:**

అది మిమ్మల్ని బేషరతుగా ప్రేమించే మరియు మీరు బేషరతుగా ప్రేమించే వ్యక్తి అయి ఉండాలి. మరొకరిని జవాబుదారీగా ఉంచే హక్కును ప్రజలు సంపాదించుకోవాలి. "ఒక స్నేహితుడు అన్ని సమయాలలో ప్రేమిస్తాడు, మరియు ఒక సోదరుడు కష్టాల కోసం పుడతాడు." (సామెతలు 17:17) యోనాతాను డేవిడ్‌లా నన్ను ప్రేమిస్తున్నాడు కాబట్టి, అన్నివేళలా నన్ను ప్రేమించే, నా పక్షాన నిలబడే, నన్ను ఆదరించే సహోదరుడికి మాత్రమే నేను జవాబుదారీగా ఉంటాను. .

**2. నిజాయితీ**

నిజాయితీ అంటే రెండు విషయాలు.

a. పారదర్శకంగా ఉండాలనే ధైర్యం.

b. వినవలసినది చెప్పే ధైర్యం. "స్నేహితుడి నుండి వచ్చే గాయాలను విశ్వసించవచ్చు, కానీ శత్రువు యొక్క ముద్దులు చాలా ఉన్నాయి." (సామెతలు 27:6) ఓహ్, మీ జీవితంలో మీకు వెన్నతో మెలిసి మెప్పించే వ్యక్తులు ఉన్నారు, మరియు వారు మిమ్మల్ని అన్ని విధాలుగా ఉపయోగించుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు, దాని కంటే ఎక్కువగా మీకు నిజం చెప్పడం నిజమైన స్నేహితుడికి బాధ కలిగిస్తుంది. అది వినడానికి మీకు బాధ కలిగిస్తుంది.

సామెతలు 27:17లోని ఇనుము పదునుపెట్టే ఇనుము యొక్క చిత్రం, ఇది రెండు కత్తులు ఒకదానికొకటి ఘర్షణ పడడం, ఘర్షణను సృష్టించడం, అక్షరాలా ఒకదానికొకటి కఠినమైన అంచులను ధరించడం వంటి చిత్రాన్ని ఇస్తుంది, నా జీవితంలో నాకు ఇనుములా ఉండే, పదునుపెట్టే కొంతమంది సోదరులు కావాలి. నేను ప్రభువు కొరకు జీవించగలను కాబట్టి కత్తి.

**3. లభ్యత**

మీరు అలాంటి వ్యక్తుల చుట్టూ ఎప్పుడూ లేనట్లయితే, వారు మీకు ఎలా సహాయం చేయగలరు? మీరు ఎన్నడూ చూడని లేదా ఎప్పుడూ కలిసి ఉండడానికి సమయాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోని వారితో కలవడానికి ప్రయత్నించడాన్ని తప్ప చేయవద్దు.

**4. గోప్యత**

నమ్మకాన్ని ఉల్లంఘించడం కంటే మరేమీ సంబంధాలను నాశనం చేయదు. మీరు ఎప్పుడైనా బైబిల్ అధ్యయనం మరియు ప్రార్థన ద్వారా ఒకరి జీవితాన్ని మరొకరు ఆశీర్వదించాలనుకునే ఒక చిన్న గుంపును కలిసి ఉంటే, ఎవరైనా తెలిచి, "నాకు ఈ సమస్య వచ్చింది నా జీవితం, దాని గురించి మీరందరూ నాతో ప్రార్థిస్తారా?" కనీసం ఒక సంవత్సరం ఎందుకు పడుతుందో తెలుసా? మీరు ఆ వ్యక్తులను విశ్వసించగలరని మీకు తెలియడానికి కనీసం చాలా సమయం పడుతుంది. ఇది మీరు సులభంగా అప్పగించే రకం కాదు.

**5. ప్రార్థన**

అతనిని ప్రార్థన, టన్నుల కొద్దీ ప్రార్థనలతో కప్పండి, మీ కోసం ప్రార్థించే ఎవరైనా. ఎవరో వ్రాశారు: నేను నా దేవుడిని వెతికాను, కాని నా దేవుడిని నేను చూడలేకపోయాను. నేను నా ఆత్మను కోరుకున్నాను, కానీ నా ఆత్మ నన్ను సూచించింది. నేను నా సోదరుడిని వెతికాను, మరియు నేను ముగ్గురిని కనుగొన్నాను. క్రైస్తవులు చేసేది అదే. అందుకే జవాబుదారీతనం అవసరం. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1208 - - ఫీవ్ ఫ్లాట్ - మే 7, 1995

**సమగ్రత పురుషుల కోసం వెతుకుతోంది**

స్పెస్ షటిల్ నుండి గమనించగలిగే ఏకైక మానవ నిర్మిత నిర్మాణం ఏమిటో మీకు తెలుసా? ఉత్తరం నుండి వచ్చిన అనాగరిక సమూహాల నుండి దాడిని నిరోధించడానికి పురాతన చైనీస్ సంవత్సరాలు మరియు సంవత్సరాలు పట్టిన

గోడ. ఇది వందల మరియు వందల మైళ్ళను కవర్ చేస్తుంది. వారు దానిని చాలా మందంగా నిర్మించారు, మీరు దానిని చీల్చలేరు; చాలా కాలం మీరు దాని చుట్టూ తిరగలేరు, మీరు దానిని అధిగమించలేరు. కానీ అది పూర్తయిన మొదటి వంద సంవత్సరాలలో, చైనా ఉత్తరాన అనాగరికులచే మూడుసార్లు ఆక్రమించబడిందని మీకు తెలుసా. వారు గోడ దాటి వెళ్ళలేదు. వారు దాని చుట్టూ వెళ్ళలేదు, వారు దాని క్రింద వెళ్ళలేదు మరియు వారు దాని గుండా వెళ్ళలేదు. వారు ఎలా ప్రవేశించారో తెలుసా? మూడుసార్లు ద్వారపాలకుడికి లంచం ఇచ్చి లోపలికి నడిచారు.

మనల్ని మనం ఎలా పరిపాలించుకోవాలి మరియు రక్షించుకోవాలి అనే దానిపై చాలా తరచుగా మనం డబ్బుపై ఎక్కువ ప్రాధాన్యతనిస్తాము, అయితే ఆ రక్షణకు నాయకత్వం వహించాల్సిన వ్యక్తుల పాత్రపై చాలా తక్కువ శ్రద్ధ చూపుతాము. మనిషి ఏది నిర్మించుకున్నా, అది వ్యాపారమైనా, దేశమైనా, సామ్రాజ్యమైనా, తన స్వభావాన్ని సొంతంగా నిర్మించుకోకుంటే, అతడు జీవితంలో విఫలమైనట్లే. సమగ్రత లేకపోవడం ప్రపంచంలో ఎల్లప్పుడూ ఉంది మరియు నేడు మినహాయింపు కాదు.

వారి కుటుంబాలను నడిపించేలా, చర్చిని నడిపించేలా, వారి సంఘాలను నడిపించేలా దేవుడు మనుషులను రూపొందించినట్లయితే, సమగ్రతను మోడలింగ్ చేయడంలో వారు ముందుండాలని ఆయన స్పష్టంగా ఆశిస్తున్నాడు.

1. సమగ్రత అంటే ఏమిటి? "పూర్తిగా ఉండటం యొక్క నాణ్యత లేదా స్థితి," (వెబ్స్టర్స్ డిక్షనరీ) ఆపై "పూర్తి"ని పర్యాయపదంగా ఇస్తుంది. ఇది మంచి నిర్వచనం, ఎందుకంటే సమగ్రత అంటే బైబిల్ చెప్పేది అదే. పాత నిబంధనలో, హీబ్రూలో "సమగ్రత" అని అనువదించబడిన పదం, "థామ్," మరియు దీని అర్థం, మొత్తం---పూర్తి.

దాని స్వభావం ద్వారా సమగ్రత అనేది స్థిరత్వాన్ని సూచిస్తుంది. దీనినర్థం ధ్వని, విశ్వాసం, నిజాయితీ, ద్వారా మరియు ద్వారా, పై నుండి క్రిందికి. ఒకరి జీవితంలో సమగ్రత అంటే సత్యం వారి మొత్తం జీవితాన్ని వర్ణిస్తుంది.

పూర్ణాంకం 1 లేదా 2 లేదా 23 వంటి పూర్ణసంఖ్య అని మీరు తెలుసుకున్న మీ అధిక గణిత తరగతి మీకు గుర్తుందా. ఇది ఎప్పుడూ భిన్నం కాదు - 1 5/8 పూర్ణాంకం కాదు. పూర్ణాంకం మొత్తం మరియు పూర్తి, మరియు అది అదే మూల పదం నుండి వచ్చింది. చిత్తశుద్ధి ఉన్న వ్యక్తి విచ్చిన్నమైన జీవితాన్ని గడపడు. ఇది ద్వంద్వ బుద్ధితో చీలిపోలేదు.

చాలా మంది పురుషులు కొన్ని విషయాలలో నిజాయితీగా ఉంటారు, అయితే కొంతమందికి నిజం చెప్పడం కష్టం. కానీ చిత్తశుద్ధి ఉన్న వ్యక్తి అన్ని విషయాలలో నిజాయితీగా ఉంటాడు.

చక్ స్విండాల్, కొంతకాలం క్రితం, ఒక కథ, నిజమైన కథ చెప్పాడు. ఇది దక్షిణ కాలిఫోర్నియా ప్రాంతంలో చికెన్ రెస్టారెంట్లో డ్రైవ్-ట్రూ ద్వారా వెళ్ళిన వ్యక్తి గురించి జరిగింది. పురుషుడు మరియు స్త్రీ గుండా వెళ్ళారు మరియు వారు నాలుగు ముక్కల విందు వంటి చికెన్ని ఆర్డర్ చేసారు మరియు అది వారికి ఇవ్వబడింది మరియు వారు బయలుదేరారు. కనిపెట్టడానికి రండి, వారి ఆర్డర్ను నింపే వ్యక్తి ఒక పెట్టెను తీసుకున్నాడు, అక్కడ వారు నగదు రిజిస్టర్లలో ఒకదాని నుండి వచ్చిన ఆదాయాన్ని ఖాళీ చేశారు. అందులో 800 డాలర్లకు పైగా నగదు ఉంది. మరియు అది డ్రైవ్-ట్రూ ద్వారా వెళ్ళిన వ్యక్తికి ఇవ్వబడిన పెట్టె. మేనేజర్ పక్కనే ఉన్నాడు. అతను చెప్పాడు, "మేము ఆ డబ్బును మళ్ళీ చూడలేము."

దంపతులు తమ పిక్నిక్ కోసం ఆగి దాన్ని తెరిచినప్పుడు, పొరపాటు జరిగిందని అతను గ్రహించాడు. కాబట్టి ఆ వ్యక్తి పెట్టెను మూసివేసి, చికెన్ ప్లేస్కు తిరిగి వెళ్ళి, "తప్పు జరిగింది, మాకు డబ్బా నిండా డబ్బు వచ్చింది" అని చెప్పాడు. మేనేజర్ని ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాడు. అతను చెప్పాడు, "అది అద్భుతం! నేను మళ్ళీ చూడాలని అనుకోలేదు." అతను చెప్పాడు, "నేను వారాపత్రికకు కాలే చేయనివ్వండి. నాకు మీ చిత్రం కావాలి, పట్టణంలోని అత్యంత నిజాయితీపరుడి చిత్రం." ఆ వ్యక్తి, "లేదు, నేను అలా చేయలేను, నేను అలా చేయలేను." మేనేజర్ పట్టుబట్టాడు "లేదు, లేదు, మాకు నిజంగా పట్టణంలో అత్యంత నిజాయితీగల వ్యక్తి యొక్క చిత్రం కావాలి." చివరగా, సహచరుడు మేనేజర్ని పక్కకు తీసుకువెళ్ళి, "మీకు అర్థం కావడం లేదు. నేను ఉన్న మహిళ నా భార్య కాదు. నా చిత్రాన్ని రూపొందించడం నాకు ఇష్టం లేదు."

సమగ్రత అంటే సత్యం మీ మొత్తం జీవితాన్ని వర్ణిస్తుంది. ఇది మీ జీవితంలోని ప్రతి ప్రాంతాన్ని దేవుని సత్యంతో పరిపాలించనివ్వడం. ఇప్పుడు యేసు ప్రతి విషయంలో మనకు పరిపూర్ణ ఉదాహరణ, కాదా? "వారు అతనియొద్దకు

వచ్చి, 'బోధకుడా, నీవు యధార్థత గలవాడవని మాకు తెలుసు. నీవు మనుష్యుల యెడల లొంగలేదు, ఎందుకంటే వారు ఎవరనేది నీవు శ్రద్ధ వహించవు ..." (మార్కు 12:14) యేసు ఈరోజు ఏది నిజం కాబోతుందో నిర్ణయించుకోవడానికి పురుషులను అనుమతించలేదు. ప్రతిరోజు ఏది నిజమవుతుందో నిర్ణయించడానికి యేసు దేవుడు అనుమతించాడు.

అదే ప్రభువు బోధించాడు "కొంచెం విషయంలో నమ్మకంగా ఉండేవాడు, చాలా విషయాలలో నమ్మకంగా ఉంటాడు." (లూకా 16) అది యధార్థత యొక్క పరిపూర్ణత, మరియు అలాంటి పురుషులు చాలా అరుదు. కానీ ఈ ప్రపంచంలో వారు చేసే తేడా అద్భుతం.

2. ఒకరు చిత్తశుద్ధి ఉన్న వ్యక్తి ఎలా అవుతారు? చిత్తశుద్ధి హృదయంలో మొదలవుతుంది. మీరు ఎక్కడికి వెళతారు. యేసు బోధించాడు "మంచివాడు తన హృదయంలో నిక్షిప్తమైన మంచిలో నుండి మంచివాటిని బయటకు తెస్తాడు, మరియు చెడ్డవాడు తన హృదయంలో పేరుకుపోయిన చెడులో నుండి చెడువాటిని బయటికి తీసుకువస్తాడు. ఎందుకంటే హృదయం యొక్క పొంగిపొర్లుతున్న నోటి నుండి నోరు మాట్లాడుతుంది." (లూకా 6:45) లోపల ఉన్నదంతా బయటికి మాత్రమే వస్తుంది.

సోలమన్ చెప్పాడు "నీరు ఒక ముఖాన్ని ప్రతిబింబిస్తుంది, మనిషి హృదయం మనిషిని ప్రతిబింబిస్తుంది." (సామెతలు 27:19) మనం ఆధ్యాత్మికంగా లేదా నైతికంగా విఫలమైనప్పుడు, మనం చేయాలనుకున్నదల్లా బాహ్యమైన వాటి గురించి మాట్లాడడమే. దాన్ని పరిష్కరించే సంకల్ప శక్తిని మనం ఎలా పెంపొందించుకోవాలి? తదుపరిసారి అలా చేయకుండా నేను ఎలా ఆపగలను? కానీ అది లోపలి నుండి మాత్రమే పరిష్కరించబడుతుంది. మనం ఆదేశాన్ని ఉల్లంఘించకముందే, హృదయ సమగ్రతను ఉల్లంఘిస్తున్నట్లు నేను కనుగొన్నాను. హృదయం స్వయంగా మోసం మరియు పాపంలోకి సులభంగా ఆకర్షించబడుతుంది. యిర్మీయా అన్నాడు, "ఒక వ్యక్తి తన హృదయాన్ని నమ్మలేడు." అది నిజం. కానీ క్రైస్తవుడు తన హృదయంలో దేవుని ఆత్మ నివసిస్తున్నాడు. ప్రేమ, ఆనందం, శాంతి, విశ్వాసం మరియు స్వీయ నియంత్రణ గురించి గలతీయులు 5లో మనం చదివే ఫలాలను మరింతగా క్రీస్తును ఇష్టపడేలా మరియు ఫలించాలనే ఉద్దేశ్యంతో దేవుని ఆత్మ ఒక క్రైస్తవునిలో నివాసం ఉంటుంది. చిత్తశుద్ధి హృదయంలో మొదలవుతుంది మరియు దేవుడు దానిని కలిగి ఉండగల హృదయాన్ని కలిగి ఉండేలా క్రైస్తవుడిని సన్నద్ధం చేస్తాడు. కాబట్టి, మన హృదయాలను మనం కాపాడుకోవాలి. మనం లోపలికి అనుమతించే వాటిని కాపాడుకునే ముందు, మనం బయట ఉంచే వాటిని కాపాడుకోవాలి. చిత్తశుద్ధి హృదయంలో ప్రారంభమవుతుంది.

ఒక్కసారి గుండె వేగవంతమైతే [జి3ె. zontes చనిపోయినవారికి వ్యతిరేకంగా జీవించి ఉన్నవారిని సూచిస్తుంది; న్యూ ఉంగెర్స్ బైబిల్ నిఘంటువును సజీవంగా చేయడానికి] ఆత్మ ద్వారా, మన జీవనశైలిలో సమగ్రత వుండుతుంది. క్లాసిక్ ఉదాహరణ డేనియల్. బందీ యువరాజు డేనియల్ గుర్తుందా? డేనియల్ మొదట బాబిలోనియన్ల క్రింద మరియు తరువాత పర్షియన్ల క్రింద బందీ అయిన యువరాజు. "ఇప్పుడు డేనియల్ తన అసాధారణమైన లక్షణాల ద్వారా పరిపాలకులు మరియు సత్రపులలో తనను తాను చాలా గుర్తించాడు, రాజు అతనిని మొత్తం రాజ్యంపై నియమించాలని అనుకున్నాడు. ఈ సమయంలో, నిర్వాహకులు మరియు సత్రాప్లు డేనియల్ ప్రభుత్వ వ్యవహారాలలో అతనిపై ఆరోపణలకు ఆధారాలు కనుగొనడానికి ప్రయత్నించారు. , కానీ వారు అలా చేయలేకపోయారు." ఇది కొనసాగుతుంది, "వారు అతనిలో అవినీతిని కనుగొనలేకపోయారు, ఎందుకంటే అతను నమ్మదగినవాడు మరియు అవినీతిపరుడు లేదా నిర్లక్ష్యం చేయడు. చివరగా ఈ వ్యక్తులు ఇలా అన్నారు, 'ఈ వ్యక్తి డేనియల్ పై ఆరోపణలకు ఏదైనా సంబంధం ఉంటే తప్ప మేము ఎప్పటికీ కనుగొనలేము. అతని దేవుని ధర్మశాస్త్రం.'" (దానియేలు 6:3)

ఇప్పుడు అది సమగ్రత. డేనియల్ నిజమైనవాడు, అతను నిజాయితీపరుడు, అతను నీతిమంతుడు. అతను తన వ్యక్తిగత జీవితంలో మరియు అతని వృత్తి జీవితంలో స్థిరంగా ఉన్నాడు. ఈ మనుష్యులు అతని చిత్తశుద్ధిని ఉల్లంఘించినప్పుడు అతన్ని పట్టుకోగలరా అని చూడటానికి రోజుల తరబడి అతనిని చూడటానికి గూఢచారులను కూడా నియమించుకున్నారు. చెప్పాలంటే, డేనియల్ తనపై గూఢచర్యం చేయబడ్డాడని తెలుసుకో లేదో నాకు తెలియదు, కానీ డేనియల్ చూడటం అలవాటు లేనివాడు కాదని నాకు తెలుసు. ఎందుకంటే డేనియల్ తన జీవితాన్ని 24 గంటలూ మరెవరైనా ఉన్నా లేకపోయినా దేవుడు నాతో ఉన్నాడని తెలుసుకుని జీవించాడు. గూఢచారులు నివేదించారు, "అక్కడ ఏమీ లేదు మరియు మీరు అతని విశ్వాసం ఆధారంగా అతనిని ట్రాప్ చేయడానికి ఏదైనా మార్గాన్ని కనుగొనగలిగితే మాత్రమే మీరు అతనిని ట్రాప్ చేయబోతున్నారు." కాబట్టి వారు ఒక

ఉచ్చును ఏర్పాటు చేశారు. వారు డారియస్ రాజు వద్దకు వెళ్లారు మరియు వారు అతని చెవులు [అతన్ని పొగిడారు]. వారు, “డారియస్, మేము నిన్ను 'ఒక నెలపాటు దేవుడిగా' చేయాలనుకుంటున్నాము.” డారియస్ కు ఆ ఆలోచన నచ్చింది. అతనికి అహం ఉండేది. కాబట్టి తరువాతి 30 రోజులు, ఎవరైనా ప్రార్థించగల ఏకైక మార్గం, అతనికి ప్రార్థన చేయడమే.

"ఆ శాసనం ప్రచురించబడిందని డేనియల్ తెలుసుకున్నప్పుడు, అతను జెరూసలేం వైపు కిటికీలు తెరుచుకున్న తన మేడమీద గదిలోకి ఇంటికి వెళ్ళాడు. అతను రోజుకు మూడు సార్లు మోకాళ్ళపై నిలబడి ప్రార్థన చేస్తూ, తన దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. ముందు." (దానియేలు 6:10) అది ఒక్కటి కూడా అపలేదు.

మిగిలిన కథ మీకు తెలుసు. అతను ఉచ్చులో చిక్కుకున్నాడు మరియు వారు డేనియల్ ను సింహం గుహలోకి విసిరారు. "అదొక గొప్ప కథ," ఎందుకంటే ఇది తన చిత్తశుద్ధిని కాపాడుకున్న వ్యక్తి యొక్క కథ. చిత్తశుద్ధి హృదయంలో ప్రారంభమవుతుంది మరియు జీవితంలో వ్యక్తమవుతుంది.

**సమగ్రత యొక్క ఫలాలు**

1. చిత్తశుద్ధి గల పురుషులు తమ వాగ్దానాలను నిలబెట్టుకుంటారు. పాపం, మనిషి మాటకు పెద్దగా అర్థం లేని యుగంలో మనం జీవిస్తున్నాం.

ఈరోజు దాని వెనుక 500 మంది లాయర్లు రాతపూర్వకంగా లేకుంటే, ఇక ఏమీ అర్థం కాదు. విచారంగా ఉన్న వ్యక్తులు. ఎందుకంటే నిజమైన మనిషి తన మాట యొక్క శక్తితో ప్రపంచానికి నిశ్చయతను తెచ్చే వ్యక్తిగా ఉండాలి. వాస్తవానికి, ఆదికాండము 1:27లోని ఆ భారీ ప్రకటన యొక్క ప్రధాన అంశం "మనం దేవుని స్వరూపంలో సృష్టించబడ్డాము," అనేది మనం వాగ్దానాలు చేయగలము మరియు ఉంచుకోగలము మరియు అన్ని సృష్టిలో మనం మాత్రమే చేయగలము. దేవుడు అలా చేస్తాడు. దేవుడు అసహ్యించుకునే ఒక విషయం, అతను విరిగిన వాగ్దానాలను ద్వేషిస్తాడు. "యధార్థవంతుల యధార్థత వారికి మార్గనిర్దేశం చేస్తుంది, అయితే అవిశ్వాసులు తమ ద్వంద్వత్వంతో నాశనం చేయబడతారు." (సామెతలు 11:3) దేవుడు అసహ్యించుకునే ఏడు విషయాలు సామెతలు 6:16-19లో ఉన్నాయి, ఒకటి అబద్ధమాడే నాలుక. దేవుడు ద్వంద్వత్వాన్ని అసహ్యించుకోవడానికి కారణం, మరియు అబద్ధాన్ని అసహ్యించుకోవడానికి కారణం అది అన్నిటికీ మించి అతని స్వభావానికి విరుద్ధం. మా నాన్న సత్యవంతుడు మరియు నమ్మకమైనవాడు. మీరు బైబిల్ ద్వారా వెళ్లి, "నేను దీన్ని చేస్తాను" అని దేవుడు చెప్పినప్పుడు, అతను తిరుగుతూ చెప్పడం మీకు కనిపించదు; "హే, నేను ఏమి ఆలోచిస్తున్నానో నాకు తెలియదు; కాలం మారిపోయింది మరియు నేను భావించిన విధంగా నేను భావించడం లేదు." వాగ్దానాలను నిలబెట్టుకునే, వారి భార్యలకు మరియు వారి పిల్లలకు నమ్మకంగా, వారి యజమానులకు విశ్వాసపాత్రంగా మరియు తనకు నమ్మకంగా ఉండే కొంతమంది మంచి పురుషుల కోసం దేవుడు చూస్తున్నాడు.

2. చిత్తశుద్ధి గల పురుషులు తమ విలువలను కాపాడుకుంటారు. వారు తాజా పోల్ లేదా తాజా శీర్షిక వారి విలువలను నిర్ణయించనివ్వరు. పాత నిబంధన నుండి నేను ఆలోచించే గొప్ప ఉదాహరణ యోబు. "అప్పుడు ప్రభువు సాతానుతో, 'నువ్వు నా సేవకుడైన యోబును దృష్టిలో ఉంచుకున్నావా? భూమిపై అతనిలా మరెవరూ లేరు; అతను నిర్దోషి మరియు నిజాయితీపరుడు, దేవునికి భయపడి చెడుకు దూరంగా ఉండేవాడు. మరియు అతను ఇంకా తన యధార్థతను కాపాడుకుంటాడు, మీరు ప్రేరేపించినప్పటికీ. ఎటువంటి కారణం లేకుండా అతన్ని నాశనం చేయడానికి నేను అతనికి వ్యతిరేకంగా చేశాను.' (యోబు 2:3) అతను తన సంపదను, తన ప్రతిష్ఠను మరియు తన కుటుంబాన్ని పోగొట్టుకున్నాడని గుర్తుంచుకోండి. దేవుడు సాతాను తన నుండి వాటిని తీసుకోవడానికి అనుమతించాడు. చిత్తశుద్ధి ఉన్న వ్యక్తి మారుతున్న వాతావరణం తన ప్రమాణాలను మార్చుకోవడానికి అనుమతించడు.

మీ నుండి మీ పాత్రను ఎవరూ తీసుకోరు. వారు మీ డబ్బు, ఉద్యోగం, మీ కీర్తి, కీర్తి మరియు మీ జీవితాన్ని కూడా తీసుకోవచ్చు, కానీ వారు మీ పాత్రను తీసుకోలేరు. మీరు మాత్రమే దానిని విసిరివేయగలరు. దేవుని మనిషి రాజితో జీవించడం కంటే నమ్మకంతో చనిపోతాడని నేను నమ్ముతున్నాను. నిజమైన దేవుని మనుషుల గురించి నేను మీకు చెప్తాను. వారు ప్రపంచాన్ని స్వంతం చేసుకోలేరు, కానీ వారు ఖచ్చితంగా ప్రపంచానికి విక్రయించబడరు.

3. యధార్థత కలిగిన పురుషులు దేవునిచే రక్షించబడతారు. నేను సమగ్రత గురించి చర్చిస్తున్నప్పుడు, మీలో కొందరు ఇలా ఆలోచిస్తున్నారని నాకు తెలుసు, "మీకు అర్థం కాలేదు, మీరు ఏదో ఒక రకమైన దంతపు టవర్లో నివసించాలి. మీరు అక్కడ కుక్కగా ఉన్నప్పుడు ఎలా ఉంటుందో మీకు అర్థం కాదు- ఈట్-డాగ్. మీకు అర్థం కాలేదు. అది ఎలా ఉంటుందో మీకు తెలియదు. మీరు దిగి మురికిగా మరియు బురదగా మారాలి." నేను ఇందులోకి వెళ్ళాలనుకోవడం లేదు, కానీ ఏ వృత్తిలోనైనా మిమ్మల్ని పిలిచి, మీ చిత్తశుద్ధితో రాజీపడేలా ప్రలోభపెట్టవచ్చని నేను మీకు హామీ ఇస్తున్నాను.

దేవుడు తన మాట ద్వారా వాగ్దానాలు చేసాడు, మీరు నిలబడితే, అతను మిమ్మల్ని ఆశీర్వదిస్తాడు అని మీరు స్థిరంగా నిలబడతారు. "సమగ్రత ఉన్న వ్యక్తి సురక్షితంగా నడుస్తాడు." (సామెతలు 10:9) "నీతి యధార్థతను కాపాడుతుంది." (సామెతలు 13:6) "నా యధార్థతతో నీవు నన్ను నిలబెట్టి నీ సన్నిధిలో శాశ్వతంగా ఉంచుతావు." (కీర్తన 41:12) రోడ్డులో గడ్డలు ఉండవని చెప్పడం కాదు; లేదా ఎవరైనా మీకు కష్టకాలం ఇవ్వరు లేదా మీరు తొలగించబడరు. కానీ "నువ్వు ఎప్పుడూ మండుతున్న కొలిమిలో లేదా సింహం గుహలో పడలేదు." చిత్తశుద్ధి ఉన్న వ్యక్తిగా ఉండండి. దేవుడు చెప్పాడు, "నేను చూస్తున్నాను, నేను రక్షిస్తాను మరియు నేను ప్రతిఫలమిస్తాను." బైబిల్ చెప్పేదేమిటంటే, మీరు మీ యధార్థతను కాపాడుకుంటారు మరియు మీ యధార్థత మిమ్మల్ని కాపాడుతుంది.

కీర్తన 7:8లో దావీదు ప్రార్థించాడు "ఓ ప్రభువా, నా నీతిని బట్టి, నా యధార్థతను బట్టి, సర్వోన్నతుడా, నాకు తీర్పు తీర్చుము." మీరు ఆ ప్రార్థన చేయవచ్చా? "ఓ ప్రభూ నా యధార్థతను బట్టి, నా పవిత్రతను బట్టి, నా స్థిరత్వాన్ని బట్టి నన్ను తీర్చు తీర్చుము" అని మీరు చెప్పగలరా? మనమందరం ప్రార్థించగలగాలని కోరుకునే ప్రార్థన అది. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1209 -- ఫ్లీవ్ ఫ్లాట్ - మే 21, 1995

### స్వచ్ఛత పురుషుల కోసం వెతుకుతోంది

స్వచ్ఛంగా ఉండాలంటే, మనం మన మనస్సులో శుభ్రంగా ఉండాలి మరియు మన ప్రవర్తనలో శుభ్రంగా ఉండాలి. బైబిల్ చాలా సమతుల్యమైనది; ఎందుకంటే శరీరానికి సంబంధించిన విషయంలో మనందరికీ సమస్య ఉందని బైబిల్ నిరాకరించదు. ఇది మనకు ఒక ప్రణాళికను కూడా ఇస్తుంది మరియు దేవుడు మనకు లెంఫ్ షన్ పై విజయం సాధించే శక్తిని ఇచ్చాడు, అదే సమయంలో మనం అపవిత్రమైన మరియు అపవిత్రమైన జీవితాలను జీవించేలా చేస్తుంది.

### పన్నెండు దశలు మనల్ని స్వచ్ఛత వైపుకు తీసుకురావడానికి సహాయపడతాయి.

1. మనం నిజంగా పశ్చాత్తాపపడాలి మరియు అపవిత్రతను ఒప్పుకోవాలి. మనమందరం పాపులం, మరియు మనలో ప్రతి ఒక్కరూ ఏదో ఒక సమయంలో అపవిత్రమైన కార్యకలాపాలలో నిమగ్నమై ఉండకపోతే, కొన్ని అపవిత్రమైన ఆలోచనలను కలిగి ఉంటారు. ఈ పాఠం యొక్క శీర్షిక పురుషులను సూచిస్తున్నప్పటికీ, ఇది స్త్రీలకు సమానంగా వర్తిస్తుంది.

అపరిశుభ్రమైన ఆలోచనలతో వ్యవహరించడంలో కొంతవరకు సమస్య లేని యుక్తవయసులోని అబ్బాయి లేదా పురుషుడు లేడు. ఇది కొంతమంది అమ్మాయిలు మరియు మహిళలకు, బహుశా అందరికీ నిజం కావచ్చు. ఒక వ్యక్తి మీకు దానితో సమస్య లేదని చెబితే, అతను అసాధారణమైనవాడు, అబద్ధం చెప్పడం లేదా చనిపోయినవాడు. ఈ ప్రాంతంలో మనకు సమస్యలు ఉన్నాయని అంగీకరించాలి మరియు మార్చడం ద్వారా నిజంగా క్షమించాలి అంటే పశ్చాత్తాపం చెందాలి. మనం చేసేంత వరకు, అశుద్ధం మనపై తలదాచుకుంటుంది, అది వీడదు. కాబట్టి, మొదటి మెట్టు దాని గురించి పశ్చాత్తాపం చెందడం మరియు మన కల్షాన్ని దేవునికి ఒప్పుకోవడం.

2. మిమ్మల్ని మీరు పవిత్రంగా ఉంచుకోవడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేయండి. సాతానుతో ఒంటరిగా పోరాడే శక్తి ఎవరికీ లేదు, లేదా స్వయంగా, సాతాను చాలా బలవంతుడు, అతను చాలా మోసగాడు మరియు మోసపూరితుడు. మనం చాలా బలహీనంగా ఉన్నాం. భగవంతునిపై ఆధారపడకుండా మన స్వంత జీవితాల్లోని అపవిత్రతను జయించటానికి ప్రయత్నించినప్పుడు, మనం ఎప్పటికప్పుడు విఫలమవుతాము. మన జీవితంలోని అపవిత్రతను మరియు చెడును అధిగమించడానికి సహాయం చేసే శక్తి దేవునికి మాత్రమే ఉంది. అయితే, మన వంతు ప్రయత్నం

లేకుండా దేవుడు మనల్ని పవిత్రంగా చేయడు. స్వచ్ఛమైన వ్యక్తులుగా ఉండటానికి ప్రయత్నించడంలో మన ప్రయత్నాల కొరతను అతను అధిగమించడు. మనం తప్పక:

- a. "మిమ్మల్ని మీరు స్వచ్ఛంగా ఉంచుకోండి." (1 తిమోతి 5:22)
- b. "ఎవరూ దేవుని వాక్యాన్ని దూషించకుండా తమ భర్తలను మరియు పిల్లలను ప్రేమించేలా, స్వీయ-నియంత్రణతో మరియు స్వచ్ఛంగా ఉండటానికి యువతులకు శిక్షణ ఇవ్వండి." (తీతు 2:4-5)
- c. "ఆయనయందు ఈ నిరీక్షణ కలిగియున్న ప్రతివాడును, దేవుడు పరిశుద్ధుడైయున్నట్లు, తన్ను తాను పరిశుద్ధపరచుకొనును." (1 యోహాను 3:3)
- d. "కాబట్టి, నా ప్రിയ స్నేహితులారా, మీరు ఎప్పటిలాగే విధేయులుగా ఉన్నారు--- నా సమక్షంలోనే కాదు, ఇప్పుడు నేను లేనప్పుడు చాలా ఎక్కువ - భయంతో మరియు వణుకుతో మీ మోక్షాన్ని కొనసాగించండి, ఎందుకంటే మీలో పనిచేసేది దేవుడే. సంకల్పం మరియు అతని మంచి ఉద్దేశ్యం ప్రకారం ప్రవర్తించడం. ఫిర్యాదులు లేదా వాదనలు లేకుండా ప్రతిదీ చేయండి, తద్వారా మీరు విశ్వంలో నక్షత్రాల వలె ప్రకాశించే వంకర మరియు చెడిపోయిన తరంలో తప్పులేని దేవుని పిల్లలుగా మరియు నిర్దోషిగా మరియు స్వచ్ఛంగా ఉంటారు." (ఫిలిప్పీయులు 2:12-15)

కాబట్టి పాలు చెప్పాడు, దేవుడు మీలో పని చేస్తున్నాడు, కానీ అతను భయంతో మరియు వణుకుతో మీ స్వంత మోక్షాన్ని సంపాదించుకోండి అని చెప్పడం ద్వారా ఆ భాగాన్ని ప్రారంభించాడు. మనం ప్రయత్నిస్తే దేవుడు మనలో పని చేస్తాడు, కానీ మనం ఆ ప్రయత్నాన్ని భగవంతుని శక్తితో కలిపి చేయాలి.

3. మరొక క్రైస్తవునికి జవాబుదారీగా ఉండండి. మనలో చాలామంది ఎవరికీ జవాబుదారీగా ఉండడానికి ఇష్టపడరు. బహుశా అహంకారం లేదా అహంకారం వల్ల మనం పనులు మన స్వంత మార్గంలో చేయాలనుకునేలా చేస్తుంది. ఎవరైనా మనల్ని చూస్తున్నారనే ఆలోచన లేదా ఎవరైనా మనల్ని తనిఖీ చేస్తున్నారనే ఆలోచన మాకు నిజంగా ఇష్టం లేదు. కానీ మనం మరెవరికీ జవాబుదారీగా ఉండకూడదని సాతానుకు తెలుసు కాబట్టి మన బలహీనతను ఉపయోగించుకోగలుగుతాడు. గమనించిన ప్రవర్తన, మార్పులే సత్యం.

విశ్వసనీయ స్నేహితుడు లేదా స్నేహితుల సమూహం అయిన మరొక వ్యక్తికి స్వచ్ఛందంగా కొంత జవాబుదారీతనం ఇచ్చే వ్యక్తులు, వారి ప్రవర్తనను మార్చుకోవడంలో నిజంగా గంభీరంగా ఉండే వ్యక్తులు. నా తప్పుల గురించి మీకు తెలిసి, నన్ను జవాబుదారీగా ఉంచమని నేను మిమ్మల్ని కోరితే, మరియు నా జీవితంలోని నిర్దిష్ట బలహీనత గురించి నాతో ప్రార్థించమని మరియు రోజూ నన్ను సంప్రదించమని నేను మిమ్మల్ని కోరినట్లయితే, నేను చాలా ఎక్కువగా ఉంటాను. నా ఆలోచనలను పర్యవేక్షించడానికి మరియు నా ప్రవర్తనను పర్యవేక్షించడానికి; మరియు ఫలితంగా, నా ప్రవర్తనను మార్చడానికి. "మీ పాపాలను ఒకరికొకరు ఒప్పుకోండి మరియు మీరు స్వస్థత పొందేలా ఒకరి కోసం ఒకరు ప్రార్థించండి." (జేమ్స్ 5:16)

4. మీ కోసం ప్రార్థించండి. మీరు వివాహం చేసుకున్నట్లయితే మీ జీవిత భాగస్వామి కోసం ప్రార్థించండి. మీ పిల్లల కోసం ప్రార్థించండి. మీరు ప్రేమించే ఇతరుల కోసం ప్రార్థించండి. చాలా మంది క్రైస్తవులు మన జీవితాల్లో ప్రలోభాలను అధిగమించడానికి ప్రార్థన యొక్క శక్తిని తక్కువగా అంచనా వేస్తారు. యేసు కూడా మాదిరి ప్రార్థనలో బోధించాడు: "మిమ్మల్ని ప్రలోభాలకు గురిచేయకు, దుష్టుని నుండి విడిపించు." ప్రార్థనపై ఆధారపడకుండా మరియు మనకు సహాయం చేయమని దేవుడిని అడగకుండా మనం ఎప్పటికీ స్వచ్ఛమైన జీవితాన్ని గడపలేము.

ఇశ్రాయేలు రాజు దావీదును పరిగణించండి. అతను బత్సేబాతో తన వ్యభిచారంలో చాలా ఘోరంగా పాపం చేసి, ఆపై ఉరియాను హత్య చేసిన తర్వాత, అతను చివరకు తన పాపాన్ని దేవునికి ఒప్పుకున్నాడు మరియు అతను "నాలో స్వచ్ఛమైన హృదయాన్ని సృష్టించుము [స్వచ్ఛమైన హృదయం (KJV)] దేవా, మరియు నాలో స్థిరమైన ఆత్మను పునరుద్ధరించుము. ." (కీర్తన 51:10) కాబట్టి దావీదు తన కొరకు ప్రార్థిస్తున్నాడు, దేవా, నాలో స్వచ్ఛమైన మరియు స్వచ్ఛమైన హృదయాన్ని సృష్టించి, నేను చేసిన పాపం తర్వాత నన్ను పునరుద్ధరించండి.

అయితే మనం ఇతరుల కోసం ఎలా ప్రార్థించాలో పాలు చాలా చోట్ల మనకు నమూనాగా ఉన్నాడు. ఫిలిప్పీయులు 1, 9 వ పదనాలు మరియు తరువాత, పాల్ ఇలా అంటాడు, "మరియు ఇది నా ప్రార్థన: మీ ప్రేమ మరింత ఎక్కువ జ్ఞానం

మరియు అంతర్లృష్టిలో పుష్కలంగా ఉండాలి, తద్వారా మీరు చేయగలరు" (ఇప్పుడు ఈ పదాన్ని వినండి) "వివేచించండి దేవుని మహిమ మరియు స్తుతి కొరకు యేసు క్రీస్తు ద్వారా వచ్చే నీతి ఫలంతో నిండిన క్రీస్తు దినం వరకు ఏది శ్రేష్ఠమైనది మరియు స్వచ్ఛమైనది మరియు నిర్దోషిగా ఉంటుంది." కాబట్టి, ఏది సరైనది మరియు ఏది తప్పు అనే తేడాను గుర్తించడంలో మరియు స్వచ్ఛంగా మరియు నిర్దోషిగా ఉండటానికి మాకు సహాయం చేయమని మన కోసం మరియు ఇతరుల కోసం మనం ప్రార్థిస్తాము.

5. చెడు యొక్క సూచనను కూడా నివారించండి, దాని నుండి పారిపోండి. మేము స్వచ్ఛంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాము, కాని మనం నిరంతరం రంగురంగుల జోకలలో నిమగ్నమై ఉంటే, తప్పుడు రకాల సినిమాలను చూస్తాము, తప్పుడు రకాల విషయాలను చదువుతాము మరియు సెలివిజన్ రకం చూస్తాము. మేము నిరంతరం మన మనస్సులను మరియు ఆలోచనలను అన్ని రకాల అపవిత్రమైన ఆలోచనలు మరియు ప్రవర్తనతో నింపుతాము, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటున్నాము. మేము మా స్వంత కళ్ళపై ఉన్నిని లాగాము. మేము నిప్పుతో ఆడలేము మరియు దానిచే కాల్చబడము. మనం కొంచెం చెడును రుచి చూడగలం మరియు దాని మత్తులో ఉండకూడదు అనుకోవడం ఎంత మూర్ఖత్వం.

ఈజిప్ట్లోని డేవిడ్ రాజు మరియు యువ జోసెఫ్ తమ దారిలో వచ్చిన సెంఫ్టేషన్ ను నిర్వహించే విధానానికి మధ్య ఉన్న వ్యత్యాసాన్ని నేను గుర్తు చేస్తున్నాను. దావీదు ఒక అందమైన స్త్రీ తన పైకప్పు మీద స్నానం చేయడాన్ని చూశాడు, మరియు అతను విపరీతమైన పాపానికి దారితీసిన తన కోరికను ఆలస్యము చేశాడు, మోహిస్తాడు మరియు కొనసాగించాడు. మరోవైపు, జోసెఫ్ రోజురోజుకూ, అతని యజమాని భార్య అయిన ఒక స్త్రీ శోధించబడ్డాడు, ఆమె అతనితో, "నాతో శృంగారంలో పాల్గొనండి" అని చెబుతూనే ఉంది. అయితే యోసేపు పారిపోయి విముక్తి పొందాడు.

పౌలు ఇలా అంటాడు, "యావనంలో ఉన్న చెడు కోరికలను విడిచిపెట్టి, స్వచ్ఛమైన హృదయంతో ప్రభువును ప్రార్థించేవారితో పాటు నీతిని, విశ్వాసాన్ని, ప్రేమ మరియు శాంతిని వెంబడించండి." (II తిమోతి 2:22) "మనుష్యులకు సాధారణమైనది తప్ప మరే ప్రలోభం మిమ్మల్ని పట్టుకోలేదు. మరియు దేవుడు నమ్మకమైనవాడు; మీరు భరించగలిగే దానికంటే ఎక్కువ శోధించబడకుండా ఆయన మిమ్మల్ని అనుమతించడు. కానీ మీరు శోధించబడినప్పుడు, అతను ఒక మార్గాన్ని కూడా అందిస్తాడు. బయటకు..." (I కొరింథీయులు 10:13) అనువాదాలలో ఒకటి, "అతను తప్పించుకోవడానికి ఒక మార్గాన్ని కూడా అందిస్తాడు, తద్వారా మీరు దాని క్రింద నిలబడగలరు." ఆ తప్పించుకునే మార్గాన్ని వెతకడం, ఆ దారిలో వెళ్లడం మన ఇష్టం.

"ప్రియమైన మిత్రులారా, ప్రపంచంలోని విదేశీయులుగా మరియు అపరిచితులుగా, మీ ఆత్మకు వ్యతిరేకంగా యుద్ధం చేసే పాపపు కోరికలకు దూరంగా ఉండాలని నేను మిమ్మల్ని కోరుతున్నాను." (I పేతురు 2:11) "అయితే మీలో లైంగిక అనైతికత లేదా ఏ విధమైన అపవిత్రత లేదా దురాశ యొక్క సూచన కూడా ఉండకూడదు, ఎందుకంటే ఇవి దేవుని పవిత్ర ప్రజలకు అనుచితమైనవి. లేదా అశ్లీలత, మూర్ఖపు మాటలు ఉండకూడదు. లేదా స్థూలమైన జోకింగ్, కృతజ్ఞతలు తెలుపుతాయి. దీని కోసం మీరు ఖచ్చితంగా చెప్పవచ్చు: అనైతిక, అపవిత్రమైన లేదా అత్యాశగల వ్యక్తి-అలాంటి వ్యక్తి విగ్రహారాధకుడు-క్రీస్తు రాజ్యంలో ఏదైనా వారసత్వం మరియు దేవునిది." [NIV] లైంగిక పాపం, ఏ విధమైన వక్రబుద్ధి లేదా దురాశ మీ మధ్య ప్రస్తావించబడనివ్వవద్దు. ఇది దేవుని పవిత్ర ప్రజలకు తగిన ప్రవర్తన కాదు. మీలో కూడా మురికి కథలు, మూర్ఖపు మాటలు లేదా అసభ్యకరమైన జోకులు ప్రస్తావించడం సరికాదు. బదులుగా, ధన్యవాదాలు చెప్పండి దేవునికి. లైంగిక పాపం, వక్రబుద్ధి లేదా దురాశ (అంటే సంపదను ఆరాధించడం)లో పాల్గొన్న ఏ వ్యక్తికి క్రీస్తు మరియు దేవుని రాజ్యంలో ఎలాంటి వారసత్వం ఉండదని మీకు బాగా తెలుసు. [GWT] (ఎఫెసీయులు 5:3-5)

కాబట్టి మీ మధ్య లైంగిక అనైతికతకు సంబంధించిన సూచన కూడా ఉండనివ్వవద్దు అని పౌలు చెప్పాడు.

6. మిమ్మల్ని క్రిందికి లాగడానికి ఇష్టపడే సంబంధాలను నివారించండి. మనమందరం ఇతర వ్యక్తులను ప్రభావితం చేస్తాము మరియు ఇతర వ్యక్తులు మనలను ప్రభావితం చేస్తాము. సమాజం పని చేసే విధానం అంతే. మంచి వ్యక్తులతో ఆరోగ్యకరమైన సహవాసాలు ఎల్లప్పుడూ నిర్మించడానికి, ప్రోత్సహించడానికి మరియు దైవిక జీవితాలను సులభతరం చేయడానికి ఒక మార్గాన్ని కలిగి ఉంటాయి. పాల్ చెప్పాడు, ఆ నాణెం యొక్క వెనుక వైపు, "చెడు సహచరులు మంచి నైతికతను పాడు చేస్తారు." అన్ని రకాల అపరిశుభ్రతలో నిమగ్నమైన వ్యక్తులతో మనం పరిగెత్తితే, ఎక్కడో ఒక చోట, వారితో పాటు మనం కూడా అవినీతికి గురికాక పోయినా ఆశ్చర్యపోనవసరం లేదు.

"అవిశ్వాసులతో జతకట్టవద్దు. నీతికి మరియు దుర్మార్గానికి ఉమ్మడిగా ఏమి ఉంది? లేదా చీకటితో కాంతికి ఏమి సహవాసం ఉంటుంది?"... "ప్రియమైన మిత్రులారా, మనకు ఈ వాగ్దానాలు ఉన్నాయి కాబట్టి, శరీరాన్ని మరియు కలుషితం చేసే ప్రతిదాని నుండి మనల్ని మనం శుద్ధి చేసుకుందాం. ఆత్మ, దేవుని పట్ల భక్తితో పవిత్రతను పరిపూర్ణం చేస్తుంది." "కాబట్టి, వారి నుండి బయటకు వచ్చి, వేరుగా ఉండండి, అపవిత్రమైన వాటిని ముట్టుకోకండి, మరియు నేను మిమ్మల్ని స్వీకరిస్తాను, నేను మీకు తండ్రిగా ఉంటాను మరియు మీరు నాకు కుమారులు మరియు కుమార్తెలు అవుతారు." (II కొరింథీయులు 6:14... 7:1...17)

అవిశ్వాసులతో జతకట్టడం జీవితంలోని అనేక రంగాల్లో వర్తిస్తుంది. ప్రవర్తన, వైఖరులు మరియు విశ్వాసాలు క్రీస్తు లక్షణం కాని వ్యక్తితో ఒక క్రైస్తవుడు ఎందుకు కాడిని కోరుకుంటున్నాడు? మీరే ఇబ్బందుల్లో పడతారు. కాబట్టి, మనల్ని కలుషితం చేసే ప్రతిదాని నుండి మనల్ని మనం శుద్ధి చేసుకుందాం.

7. వ్యభిచారం మరియు వ్యభిచారం మానుకోండి. మన సమాజం సెక్స్ తో చాలా నిమగ్నమై ఉంది, అది అమెరికన్ జీవితంలోని అన్ని రంగాల నుండి స్రవిస్తుంది. మన సమాజానికి ఇంద్రియ సంబంధమైన విషయాల పట్ల తీరని కోరిక కనిపిస్తోంది. ప్రతి పెద్ద నగరం, ఖచ్చితంగా ఈ దేశంలో, దాని పోర్నో దుకాణాలు, దాని హార్డ్-కోర్ ఎక్స్-రేపెడ్ ఫిల్మ్ లు ఉన్నాయి. ఇకపై ప్రధాన ఛానెల్ లలో కూడా రాత్రిపూట టెలివిజన్ ని ఆన్ చేయడం మరియు ఒక విధమైన సన్నిహిత బెడ్ రూమ్ దృశ్యాన్ని చూడకపోవడం లేదా రేడియోను ఆన్ చేసి లైంగికత గురించి హాస్యం అని పిలవబడేవి వినడం చాలా కష్టం. మనం ఏదో ఒక విధమైన వ్యవహారంలో నిమగ్నమై ఉండకపోతే దాదాపుగా మనం అసాధారణంగా భావించే విధంగా చాలా ఉన్నాయి.

భగవంతుడు ఎప్పుడూ వ్యభిచారం కంటే స్వచ్ఛతను కోరుకుంటాడు. "చివరిగా సహౌదరులారా, మీరు జీవిస్తున్నట్లుగానే, దేవునికి నచ్చేలా ఎలా జీవించాలో మేము మీకు ఉపదేశించాము. ఇప్పుడు మేము దీనిని మరింత ఎక్కువగా చేయమని ప్రభువైన యేసునందు మిమ్మల్ని అడుగుతున్నాము మరియు కోరుతున్నాము. మేము మీకు ఏమి సూచనలు ఇచ్చామో మీకు తెలుసు. ప్రభువైన యేసు యొక్క అధికారం ద్వారా, మీరు పవిత్రంగా ఉండాలనేది దేవుని చిత్తం: మీరు లైంగిక అనైతికతకు దూరంగా ఉండాలి, మీలో ప్రతి ఒక్కరూ తన స్వంత శరీరాన్ని పవిత్రంగా మరియు గౌరవప్రదంగా నియంత్రించుకోవడం నేర్చుకోవాలి, అలాంటి ఉద్వేగభరితమైన కోరికలతో కాదు. దేవుడు ఎరుగని అన్యజనులు; మరియు ఈ విషయములో ఎవ్వరూ తన సహౌదరునికి అన్యాయము చేయకూడదు లేదా అతనిని ఉపయోగము చేయకూడదు. అటువంటి పాపాలన్నిటికీ ప్రభువు మనుష్యులను శిక్షిస్తాడు, మేము ఇప్పటికే మీకు చెప్పాము మరియు మిమ్మల్ని హెచ్చరించాము, ఎందుకంటే దేవుడు అలా చేయలేదు. మనలను అపవిత్రంగా ఉండమని పిలువండి, కానీ పవిత్రమైన జీవితాన్ని గడపాలని, కాబట్టి, ఈ ఉపదేశాన్ని తిరస్కరించేవాడు మనిషిని తిరస్కరించడు, కానీ దేవుణ్ణి.

8. భక్తిహీనతకు నో చెప్పండి. నాన్సీ రీగన్ మాదకద్రవ్యాలకు "నో చెప్పండి" అని చెప్పడానికి చాలా కాలం ముందు, దేవుడు మనం పాపం చేయకూడదని శతాబ్దాలుగా చెబుతున్నాడు. "ఎందుకంటే మోక్షాన్ని తెచ్చే దేవుని దయ మానవులందరికీ కనిపించింది. భక్తిహీనత మరియు ప్రాపంచిక వాంఛలకు 'వద్దు' అని చెప్పడానికి మరియు ఈ యుగంలో స్వీయ-నియంత్రణ, నిటారుగా మరియు దైవిక జీవితాలను జీవించమని ఇది మనకు బోధిస్తుంది..." (తీతు 2:11-13) కాబట్టి దేవుడు ఇలా అన్నాడు, "అపరాధానికి 'నో' చెప్పండి."

9. మీ శరీరంపై నియంత్రణ తీసుకోండి. మన శరీరాల కోరిక మనల్ని సులభంగా దారి తీయగలదు. శరీరం మరియు దానికదే చెడు అని కాదు. మన శరీరాలు తాత్కాలికంగా సంతృప్తికరంగా మరియు ఆకర్షణీయంగా ఉండే అనేక మార్గాల్లో సంతృప్తిని కనుగొనడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఆకలిని కలిగి ఉంటాయి, కానీ తప్పు.

నీ శరీరం నీకు తెలుసా? మీ శరీరంపై మీ నియంత్రణను బలహీనపరిచే విషయాల గురించి మీకు తెలుసా? మీరు డేంజర్ జోన్ లను పరిగణలోకి తీసుకోవడం మరియు ఆ జోన్ ల నుండి ఎలా దూరంగా ఉండాలి లేదా కనీసం వీలైనంత త్వరగా వాటిని చేరుకోవడం కోసం ఆగిపోయారా? మన శరీరానికి సంబంధించిన ఆచరణాత్మక వాస్తవాలతో మనం నిబంధనలకు రాకపోతే స్వచ్ఛత యొక్క మొత్తం సమస్యను మనం నిజంగా ఎదుర్కోవడం అసాధ్యం. పౌలు ఇలా చెప్పాడు, "మన శరీరాలను దేవునికి సజీవ బలులుగా సమర్పించాలి" (రోమన్లు 12:1); "నీ శరీర భాగాలను దుష్టత్వానికి సాధనంగా పాపానికి అర్పించకు(రోమన్లు 6:13);" "మీ శరీరము మీలో ఉన్న పరిశుద్ధాత్మ దేవాలయమని మీకు

తెలియదా" (1 కొరింథీయులు 6:19); మరియు"మీలో ప్రతి ఒక్కరూ తన శరీరాన్ని పవిత్రంగా మరియు గౌరవప్రదంగా నియంత్రించుకోవడం నేర్చుకోవాలి." (I థెస్సలోనీకయులు 4:4)

10. దేవునికి దగ్గరవ్వండి. మనం జాగ్రత్తగా ఉండకపోతే, మన స్వంత ప్రయత్నాల ద్వారా మనం స్వచ్ఛంగా మారవచ్చు అనే అభిప్రాయాన్ని మనం వదిలివేయవచ్చు. దాని గురించి తప్పు చేయవద్దు; మీ స్వంత జీవితాన్ని స్వచ్ఛంగా మార్చుకోవడానికి మీరు చేసే ప్రయత్నాలపై చాలా ఆధారపడి ఉంటుంది. మీరు క్రైస్తవులుగా మారినప్పుడు స్వచ్ఛత అనేది కేవలం స్వయంచాలకంగా మాత్రమే కాదు, మనం పవిత్రంగా మరియు స్వచ్ఛంగా ఉండాలంటే మనం దేవునికి దగ్గరవ్వాలని కూడా చెప్పాలి, మనం అతనిపై ఆధారపడటం ద్వారా అతని ముఖాన్ని వెతుకుతున్నప్పుడు దేవుడు మనకు జీవితాన్ని గడపడానికి శక్తిని ఇస్తాడు. స్వచ్ఛత.

"మీరే [దేవుని అధికారానికి లొంగిపోండి], అప్పుడు, దేవునికి లొంగిపోండి. అపవాదిని ఎదిరించండి, అప్పుడు అతడు మీ నుండి పారిపోతాడు. దేవుని దగ్గరికి రండి, అప్పుడు అతను మీ దగ్గరికి వస్తాడు." (జేమ్స్ 4:7-8)

11. మీ హృదయాన్ని మరియు మనస్సును మంచి విషయాలతో నింపుకోండి. మన ప్రవర్తన యొక్క బాహ్యంశాలతో వ్యవహరించడం సరిపోదు; ఇది చర్మ క్యాన్సర్ పై బ్యాండ్-ఎయిడ్ పెట్టడం లాంటిది. ఎటువంటి వైద్యం నిజంగా జరగదు; అది కొద్దిసేపు వ్యాధిని కప్పివేస్తుంది. స్వచ్ఛమైన జీవితాన్ని గడపడం నిజంగా లోపల నుండి ఒక పని. యేసు పరిసయ్యులను ఖండించాడు ఎందుకంటే వారు బయటికి చాలా అందంగా కనిపించడానికి ప్రయత్నించారు, అయితే లోపల, వారు అన్ని రకాల అపవిత్రత మరియు అపవిత్రతతో నిండి ఉన్నారని చెప్పాడు. మేము కేవలం లక్షణాలను ఎదుర్కోవటానికి ప్రయత్నిస్తే మనం విఫలమవుతాము. "నేను మోహించను, ఈ సెంఫ్టేషన్ తో వ్యవహరించను..." అని చెప్పడం, "నేను గులాబీ ఏనుగు గురించి ఆలోచించను. గులాబీ ఏనుగు గురించి ఆలోచించను" అని పదే పదే చెప్పడం లాంటిది. అది ఎప్పటికీ పనిచేయదు. చెడు మలినాలను వదిలించుకోవడానికి ఏకైక మార్గం వాటిని మంచిగా మార్చడం.

భూసంబంధమైన వాటిపై కాకుండా పై విషయాలపై మీ హృదయాలను పెట్టుకోండి. మన భూసంబంధమైన స్వభావానికి సంబంధించిన వాటిని మరణశిక్ష విధించమని పౌలు మనకు ఆదేశిస్తాడు మరియు అతను ప్రత్యేకంగా పేర్కొన్నాడు: లైంగిక అనైతికత, అపవిత్రత, కామం మరియు చెడు కోరికలు. (కొరింథీయులు 3:5) ఆ తర్వాత ఆయన ఒకటి మరియు రెండు వచనాలలో మనం ఎలా చేయాలో చెప్పాడు. గమనించండి, "...క్రీస్తు దేవుని కుడిపార్శ్వమున కూర్చున్న పైనున్న వాటిపై మీ హృదయములను పెట్టుకొనుము."

మీ హృదయాన్ని మరియు మీ మనస్సును మంచి విషయాలతో నింపుకోండి., పౌలు ఇలా చెప్పాడు, "...సోదరులారా, ఏది సత్యమో, ఏది శ్రేష్ఠమో, ఏది సరైనదో, ఏది స్వచ్ఛమైనది, ఏది మనోహరమైనది, ఏది మెచ్చుకోదగినది - ఏదైనా శ్రేష్ఠమైనది అయితే. లేదా ప్రశంసించదగినవి--అలాంటి వాటి గురించి ఆలోచించండి." (ఫిలిప్పీయులు 4:8)

12. మీ పిలుపు మేరకు జీవించండి. వ్యక్తిగత స్వచ్ఛత సాధించగల లక్ష్యం. మేము పరిపూర్ణమని దీని అర్థం కాదు, కానీ అది సాధించగల లక్ష్యం. మన నైతిక పతనావస్థలో, స్వచ్ఛత అనేది ఒకరకమైన సాధించలేని, పాత కాలపు ప్రమాణం అని అనుకోవడం చాలా సులభం, కానీ అది అలా కాదు. స్వచ్ఛమైన జీవితాన్ని గడపడం అనేది ఒక ఉన్నతమైన పిలుపు, కానీ దానిని సాధించవచ్చు. "దేవుడు మనల్ని అపవిత్రంగా ఉండమని పిలవలేదు, కానీ పవిత్రమైన జీవితాలను గడపడానికి." (I థెస్సలోనీకయులు 4:7) "ప్రియమైన మిత్రులారా, మీ ఆత్మకు వ్యతిరేకంగా యుద్ధం చేసే ఇంద్రియ కోరికలకు దూరంగా ఉండాలని నేను మిమ్మల్ని ప్రపంచంలోని విదేశీయులుగా మరియు అపరిచితులుగా కోరుతున్నాను. అన్యమతస్థుల మధ్య మంచి జీవితాలను గడపండి, వారు తప్పు చేస్తున్నారని వారు నిందించినప్పటికీ, వారు మీ మంచి పనులను చూసి దేవుణ్ణి మహిమపరచవచ్చు." (II పీటర్ 2:11)

మీ శరీరం, మీ జీవితం మరియు మీ మనస్సుతో దేవుణ్ణి గౌరవించడమే స్వచ్ఛమైన జీవితానికి కీలకం లేదా పునాది. అది ప్రేరేపించే పునాది కారకం అయితే, ఈ పన్నెండు దశలు స్వచ్ఛమైన జీవితాలను గడపడానికి మనకు సహాయపడతాయి.

నిజమేమిటంటే, మనలో ఎవరూ పూర్తిగా స్వచ్ఛంగా లేము. "నేను నా హృదయాన్ని పవిత్రంగా ఉంచుకున్నాను, నేను పవిత్రుడిని మరియు పాపం లేనివాడిని అని ఎవరు చెప్పగలరు?" (సామెతలు 20:9) మనలో ఎవరూ అలా చెప్పలేరు. దేవుడు మాత్రమే మనలను పవిత్రులనుగా చేయగలడు మరియు ఆయన తన కుమారుడైన యేసుక్రీస్తు రక్తం ద్వారా

దానిని చేస్తాడు. వాస్తవం ఏమిటంటే: విశ్వాసం, పశ్చాత్తాపం, విశ్వాసం మరియు దేవుని వాక్యానికి విధేయతతో మనం పవిత్రంగా ఉండగలం. "మనం మన పాపాలను ఒప్పుకుంటే, ఆయన నమ్మకమైనవాడు మరియు నీతిమంతుడు మరియు మన పాపాలను క్షమించి, అన్ని అన్యాయాల నుండి మనలను శుద్ధి చేస్తాడు." (1 యోహాను 1:9) అమేజింగ్ గ్రేస్ #1210 - డాన్ డోజియర్ మే 28, 1995

## ఆధ్యాత్మికత ఉన్న పురుషుల కోసం వెతుకుతోంది

స్త్రీల కంటే పురుషులకు ఆధ్యాత్మిక విషయాలపై తక్కువ ఆసక్తి ఉండేలా దేవుడు చేశాడా? ఆరాధన, ప్రార్థన, బైబిలు పఠనం మరియు పరిచర్య విషయంలో పురుషులు ఎలాంటి హామ్ తో ఉండాలని యెహోవా ఆశించాడా? క్రీస్తు తన చర్చిని నడిపించినట్లుగా మరియు ప్రేమిస్తున్నట్లుగా భర్త తన భార్యను నడిపించాలనే మరియు ప్రేమించాలనే దేవుని ఆజ్ఞకు అనుగుణంగా లేదా ప్రభువు యొక్క పోషణలో మరియు ఉపదేశానికి అనుగుణంగా వారి పిల్లలను పెంచడానికి ఇది చాలా అరుదుగా కనిపిస్తుంది. హీబ్రూ పిల్లల ముందు నిలబడి, "ఈ రోజు మీరు ఎవరిని సేవించాలో మిమ్మల్ని ఎన్నుకోండి, కానీ నేను మరియు నా ఇంటి విషయానికొస్తే, మేము ప్రభువును సేవిస్తాము" అని కోరిన జాషువా ఉదాహరణతో ఇది ఖచ్చితంగా భయపడదు. లేదు, మనుషులు లోతైన ఆధ్యాత్మికంగా ఉండాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. వారు ఆధ్యాత్మిక నాయకులుగా ఉండాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు.

అలాంటప్పుడు చాలా మంది పురుషులు ఆధ్యాత్మికతకు ఎందుకు దూరంగా ఉన్నారు? నేను కొన్ని అపోహలను తొలగించాలనుకుంటున్నాను.

### ఆధ్యాత్మికత గురించి అపోహలు

1. ఆధ్యాత్మికం అంటే మతపరమైనది కాదు. చాలా సార్లు మనం ఆధ్యాత్మికతను నిర్ణయించడానికి బాహ్య, ఉపరితల ప్రమాణాలను ఉపయోగిస్తాము.
  - a. చెడు కార్యాచరణ లేకపోవడం. నేను ధూమపానం చేయను, నేను నమలను మరియు నమలను మరియు చేసే వారితో నేను పరిగెత్తను." ఆధ్యాత్మిక భారం. లేదు, ఆధ్యాత్మికం కాని వ్యక్తులు చాలా మంది చెడు పనులు చేయరు.
  - b. మంచి కార్యకలాపాల ఉనికి. వారు విషయాలలో నిమగ్నమై ఉన్నారు మరియు వారు సద్గురువులు. సరే, అది ఆధ్యాత్మికతను సూచించవచ్చు లేదా సూచించకపోవచ్చు.
  - c. బైబిల్ జ్ఞానం. బైబిల్ జ్ఞానం చాలా గొప్పది, కానీ బైబిల్ యొక్క మొత్తం పుస్తకాలను కోల్ చేయగల కొంతమంది పురుషులు నాకు తెలుసు మరియు వారు ఉల్లేఖించిన దానిలో ఒక్క మాట కూడా నమ్మరు. సాతాను కూడా యేసుకు లేఖనాలను ఉటంకించాడు.
  - d. బహుమానం.
  - e. ఇతరుల ప్రశంసలు.

ఆధ్యాత్మికత ప్రజాదరణ పోటీగా మారినప్పుడు ఎల్లప్పుడూ జాగ్రత్తగా ఉండండి.

ఇప్పుడు అపార్థం చేసుకోకండి, అవి నేను ఇప్పుడే పెట్టిన చెడ్డ విషయాలు కాదు. నిజానికి, అవి చాలా మంచి విషయాలు. అవి ఆధ్యాత్మికత యొక్క ఫలాలు, అవి ఆధ్యాత్మికతతో సంబంధం కలిగి ఉంటాయి కానీ పర్యాయపదాలు కాదు. ఒక మనిషి ఆ విషయాలు ఏవైనా లేదా అన్నింటినీ కలిగి ఉండవచ్చు మరియు ఆధ్యాత్మికంగా ఉండకూడదు. మీరు దానిని విశ్వసించకపోతే, మత్తయి 19:16లోని ధనిక యువ పాలకుడి గురించి ఆలోచించండి. అతనికి ఆజ్ఞలు తెలుసు, అతను ఆజ్ఞలను పాటించాడు, అతనికి మంచి పేరు ఉంది, అతను విజయంతో ఆశీర్వాదించబడ్డాడు మరియు ధనిక యువ పాలకుడిని తమ కుమార్తె కనుగొనడాన్ని ఇష్టపడని తండ్రి లేడు. కానీ, మనిషి దేవుని రాజ్యంలోకి ప్రవేశించలేడని యేసు చెప్పాడు, ఎందుకంటే అతనికి క్రీస్తు పట్ల ఉన్న మక్కువ కంటే గొప్ప అభిరుచి ఉంది. అతను మతపరమైన వ్యక్తి, కానీ అతను ఆధ్యాత్మిక వ్యక్తి కాదు.

ఆధ్యాత్మికత లోపల ఉంది మరియు అది బయటకు వస్తుంది. ఆధ్యాత్మిక వ్యక్తి అంటే మొదటి నుండి యేసుక్రీస్తు ముందు తనను తాను తగ్గించుకునే వ్యక్తి. ఒక ఆధ్యాత్మిక వ్యక్తి ఒక ప్రయాణంలో ఉన్నాడు, అది యేసును ఉద్దేశ్యంతో

వెంబడించకుండా నిరోధించే ప్రతిదాని నుండి కొద్ది కొద్దిగా తనను తాను ఖాళీ చేసుకుంటాడు. ఆ అడ్డంకులు విడుదలైనప్పుడు, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క శక్తి లోపల పని చేస్తుంది మరియు అది యేసుక్రీస్తు యొక్క ప్రతిరూపంలో ఆ పురుషుడిని లేదా స్త్రీని పునఃసృష్టించడం ప్రారంభిస్తుంది. ఆధ్యాత్మిక మనిషిగా ఉండటమంటే అదే. ఇది అంతర్గత పరివర్తన.

అక్కడ ఒక చర్చి, సుప్రసిద్ధుడు, గౌరవనీయుడు, ఎంతో ఆత్మీయంగా ఆలోచించే బోధకుడు వచ్చి తమ కోసం ఒక సువార్త సమావేశాన్ని నిర్వహించమని ఆహ్వానించబోతున్నాడు. వారు అతని గురించి మాట్లాడుతున్నప్పుడు, అతని గురించి తెలిసిన కొంతమంది పెద్దలు అతని గురించి విరుచుకుపడ్డారు. అతని గురించి తెలియని ఒక వ్యక్తి కొంచెం అనుమానంతో ఇలా అన్నాడు, "సరే, మీరు పాత సోదరుడి గురించి అలా మాట్లాడే విధానం, అతనికి పవిత్రాత్మపై గుత్తాధిపత్యం ఉందని మీరు అనుకుంటారు." ఒక పెద్దాయన ఆగి, కొద్దిసేపు మౌనం తర్వాత, "లేదు, అతనికి పవిత్రాత్మపై గుత్తాధిపత్యం లేదు, కానీ పవిత్రాత్మ అతనిపై గుత్తాధిపత్యం కలిగి ఉన్నాడు" అని చెప్పాడు. ఆధ్యాత్మికంగా ఉండడం అంటే అదే. ఆధ్యాత్మికతకు, మతతత్వానికి చాలా తేడా ఉంది. ఇప్పుడు అది తొలగించాల్సిన రెండవ పురాణానికి దారి తీస్తుంది.

2. ఆధ్యాత్మికత పురుషత్వాన్ని కించపరుస్తుంది. మేము దాని గురించి ఎక్కువగా మాట్లాడము, కానీ పురుషులలో అంతర్లీనంగా ఉన్న విషయం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను. సంవత్సరాల క్రితం, క్రైస్తవ మతం యొక్క ఫెమినైజేషన్ అనే కథనం వ్యవస్థీకృత మతం, ప్రత్యేకించి క్రైస్తవ మతం, మనం ప్రతి పని చేసే విధానంలో, దుస్తులు ధరించే విధానంలో కూడా స్త్రీలింగత్వం ఎలా ప్రారంభించబడిందో చర్చించింది; చాలా చర్చిలలో పురుషులు దుస్తులు వంటి పొడవాటి వస్త్రాలను ఎలా ధరిస్తారు మరియు కొందరు బ్రహ్మచర్యాన్ని కూడా ఎలా డిమాండ్ చేస్తారు. దేశవ్యాప్తంగా చాలా మంది మత నాయకులలో స్త్రీల వైపు కొంచెం ఎక్కువగా ఉండటం అసాధారణం కాదు. "చర్చి సేవ"కు హాజరు కావడం నిజంగా సుఖంగా భావించని చాలా మంది పురుషులను నాకు తెలుసు. మీ మగతనాన్ని గుమ్మం దగ్గరే వదిలేయాలి వచ్చిందంటే చెప్పని విషయమేముంది. చర్చి నిజంగా ప్రపంచానికి సంబంధించినదని చాలా మంది పురుషులు భావించరని నేను భావిస్తున్నాను.

ఆధ్యాత్మికంగా ఉండేందుకు మీరు మీ పురుషత్వాన్ని వదులుకోవాల్సిన అవసరం లేదు. చాలా మంది పురుషులు తమ విశ్వాసాన్ని స్త్రీలు చేసే విధంగా ప్రవర్తించరు. దేవుడు స్త్రీ పురుషులను వేర్వేరుగా చేసాడు అని గుర్తుంచుకోండి. పురుషులు సాధారణంగా తక్కువ ఉద్యోగానికి లోనవుతారు - హత్తుకునే, హగ్గి, భావోద్వేగ రకమైన వ్యక్తి కాదు. పురుషులు సాధారణ నియమంగా ఉంటారు, ఎల్లప్పుడూ కాదు, తక్కువ సంబంధం కలిగి ఉంటారు. ఇప్పుడు ఆ రంగాలలో పురుషులు మెరుగుపడాల్సిన అవసరం లేదని దీని అర్థం కాదు, కానీ నేను చెప్పేది ఏమిటంటే, దేవుడు పురుషులను స్త్రీల కంటే మెరుగైన పోషణలో మెరుగ్గా రూపొందించలేదు.

3. పురుషులు తక్కువ మాటలతో ఉంటారు. సగటు స్త్రీ రోజుకు 25,000 పదాలు మాట్లాడుతుంది మరియు సగటు పురుషుడు 12,000. కాబట్టి, పురుషులు పని నుండి ఇంటికి వెళ్ళినప్పుడు మరియు వారి భార్య "ఈ రోజు ఏమి జరిగింది?" అని అడిగినప్పుడు వారు బహుశా "ఏమీ లేదు" అని అనవచ్చు.

మీలో చాలా మంది పురుషులు డాన్ డీర్ డార్ప్ పేరును గుర్తిస్తారు. అతను 10 సంవత్సరాల పాటు ఆల్-ప్రో టాకిల్ గా ఉన్నాడు మరియు ఆ 10 సంవత్సరాల కెరీర్ లో సంవత్సరానికి రెండుసార్లు, అతను ఆల్-ప్రో డిఫెన్సివ్ ఎండ్ అయిన డల్లాస్ కొబాయ్స్ కి చెందిన టూ టాల్ జోన్స్ తో వరుసలో నిలిచాడు. కాబట్టి 20 గేమ్ల కోసం వారు ఒకరినొకరు ఆడుకున్నారు మరియు ఎవరైనా డీర్ డార్ప్ ను అడిగారు, "మీకు టూ టాల్ జోన్స్ తో ఎలాంటి సంబంధం ఉంది?" డీర్ డార్ప్ ఇప్పుడే చెప్పాడు, "సరే, మేము మాట్లాడలేదు, కానీ మేము ఒకరినొకరు గొప్పగా గౌరవించాము." చివరి గేమ్ లో, చివరి క్వార్టర్ లో, టూ టాల్ జోన్స్ లాగా డీర్ డార్ప్ బ్లాక్ నుండి లేచాడని, డీర్ డార్ప్ టూ టాల్ వైపు చూసి, "నేను నిష్క్రమిస్తున్నాను" అని చెప్పాడు. చాలా పొడుగ్గా "నాకు తెలుసు" అన్నాడు. డీర్ డార్ప్, "నేను సంతోషిస్తున్నాను." జోన్స్, "నేను కూడా." ఇప్పుడు స్త్రీలు కనీసం సంబంధాన్ని పరిగణించరు, కానీ పురుషులు మీరు దానితో సంబంధం కలిగి ఉంటారు, మీరు చేయలేరా? అక్కడ కొంత గొప్ప గౌరవం ఉంది.

4. మగవాళ్లు ఆడవాళ్లంతగా చదవరు. లక్ష్యాలు అనేది చదవడం, మాట్లాడటం, భావోద్వేగాలు మరియు సంబంధాల వంటి ఆధ్యాత్మికతను కొలవడానికి మనం తరచుగా ఉపయోగించే సాధారణ బాహ్య ప్రమాణాలు. ఇప్పుడు తప్పుగా అర్థం చేసుకోకండి, విశ్వాసం యొక్క ఆ వ్యక్తీకరణల నుండి నేను పురుషులను క్షమించడం లేదు. ఆ అన్ని రంగాలలో పురుషులు పెరగాల్సిన అవసరం లేదని నేను సూచించడం లేదు. నేను చెప్తున్నాను, మీరు యేసుక్రీస్తును ఉద్రేకంతో

అనుసరిస్తే, దానిని వ్యక్తీకరించడానికి అనేక మార్గాలు ఉన్నాయి, అది వ్యక్తీకరించబడాలని మనం ఆశించే విధంగా మాత్రమే కాదు.

### అలాంటప్పుడు మనుషులు ఆధ్యాత్మిక పురుషులు ఎలా ఉంటారు? యేసు మన నుండి ఏమి ఆశిస్తున్నాడు?

ప్రతి ఒక్కరూ విసిరివేయబడిన మనుష్యులను ప్రభువు తీసుకొని వారితో అద్భుతమైన పనులు చేయగలడని నేను నమ్ముతున్నాను. లూకా నుండి ఈ క్రింది వాటిని పరిగణించండి.

"ఒకరోజు యేసు గెన్నెసరెట్ సరస్సు దగ్గర నిలబడి, తన చుట్టూ గుమికూడి దేవుని వాక్యం వింటూ ఉండగా, అతను నీటి అంచున వలలు కడుగుతున్న జాలరులు విడిచిపెట్టిన రెండు పడవలను చూశాడు. ఆ పడవలలో సీమోనుకు చెందినది మరియు ఒడ్డు నుండి కొంచెం బయటికి వెళ్లమని అడిగాడు, అప్పుడు అతను కూర్చుని పడవలో నుండి ప్రజలకు బోధించాడు.

అతను మాట్లాడటం ముగించిన తర్వాత, అతను సీమోనుతో, 'లోతైన నీటిలోకి వదులు, పట్టుకోవడానికి వలలు వేయండి' అని చెప్పాడు. సైమన్ జవాబిచ్చాడు, 'మాస్టర్, మేము రాత్రంతా కష్టపడి ఏమీ పట్టుకోలేదు. కానీ నువ్వు చెప్పినందున నేను వలలు దించుతాను.' వారు అలా చేసినప్పుడు, వారు చాలా పెద్ద సంఖ్యలో చేపలను పట్టుకున్నారు, వారి వలలు విరిగిపోతాయి. కాబట్టి, వారు వచ్చి తమకు సహాయం చేయమని ఇతర పడవలోని వారి భాగస్వాములకు సంకేతాలు ఇచ్చారు మరియు వారు వచ్చి రెండు పడవలను నింపారు, అవి మునిగిపోవడం ప్రారంభించాయి.

సీమోను పేతురు అది చూసినప్పుడు, యేసు మోకాళ్లపై పడి, 'ప్రభూ, నా నుండి దూరంగా వెళ్లు; నేను పాపిష్టి మనిషిని!' ఎందుకంటే అతను మరియు అతని సహచరులందరూ వారు పట్టుకున్న చేపలను చూసి ఆశ్చర్యపోయారు, అలాగే సీమోను భాగస్వాములైన జెబెదీ కుమారులైన జేమ్స్ మరియు జాన్ కూడా ఆశ్చర్యపోయారు. అప్పుడు యేసు సీమోనుతో, 'భయపడకు; ఇక నుండి నువ్వు మనుషులను పట్టుకుంటావు. కాబట్టి, వారు తమ పడవలను ఒడ్డుకు లాగి, అన్నింటినీ విడిచిపెట్టి, అతనిని అనుసరించారు." (లూకా 5:1-11)

ఆ ప్రకరణంలో మనం ఇప్పుడే చదివిన మనుష్యులకు యేసు గురించిన కొన్ని విషయాలు ముందే తెలుసు. వారు ఆధ్యాత్మిక విషయాల పట్ల ఉదాసీనంగా లేరు, కానీ యేసు ఇంకా ఎక్కువ కోరుకున్నాడు. నీ విధేయత నాకు కావాలి అన్నాడు. అతను, "పీటర్, నాకు మీ పడవ కావాలి." దానిని ఉపయోగించిన తర్వాత, "పేతురు, నీవు బయటికి వెళ్లి మళ్ళీ లోతైన నీటిలో వేయాలని నేను కోరుకుంటున్నాను" అని చెప్పాడు. పీటర్ ఒక మత్స్యకారుడు, అతను చేపలు పట్టడానికి ఉత్తమ సమయంలో రాత్రంతా చేపలు పట్టాడు మరియు అక్కడ ఏమీ లేనందున అది పీటర్ కు అర్థం కాలేదు. అయితే అది అర్థమైనా లేకున్నా, యేసు ఆజ్ఞాపించినప్పుడు, పేతురు దానిని చేశాడు. మతం కదలికల గుండా వెళుతుంది, అయితే ఆధ్యాత్మికత నిజమైన విధేయతను కోరుతుంది. కాబట్టి దేవుడు ఇలా చెప్పినప్పుడు, "క్రీస్తు చర్చిని ప్రేమించి, ఆమె కోసం తన్ను తాను అర్పించుకున్నట్లే, భర్తలు మీ భార్యలను ప్రేమిస్తారు..." మీరు కట్టుబడి ఉంటారు.

ప్రజలారా, ఒక క్రైస్తవుడు ఇంటికి వచ్చినప్పుడు, అతని భార్యపై విరుచుకుపడినప్పుడు, బుద్ధిహీనమైన పనిలో సమయాన్ని వృధా చేసుకుంటాడు మరియు అతను కుటుంబ అవసరాలకు తక్కువ లేదా శ్రద్ధ చూపనప్పుడు భార్య అతని కోసం కాళ్ళు మరియు చేతులు వేచి ఉండాలని ఆశించినప్పుడు, అతని స్వార్థపూరిత జీవితం త్వరగా ఖాళీ అవుతుంది. దేవుడు కోరేది కాదు. ఆ ఆజ్ఞకు సంబంధించి మాత్రమే కాదు, ఆధ్యాత్మికతకు యేసు ప్రధమ ప్రమాణం: నేను చెప్పేది మీరు చేస్తారా? "మీరు నన్ను ప్రేమిస్తే, నేను ఆజ్ఞాపించిన దానికి కట్టుబడి ఉంటారు." (యోహాను 14:15-16) వారు ఆయనను ప్రేమిస్తే, వారు ఆయనను సంతోషపెట్టాలని కోరుకుంటారు కాబట్టి వారు లోబడతారు. అయితే, ఆయన ఆజ్ఞాపించినందున వారు విధేయత చూపితే అవి కేవలం కర్మకావచ్చు లేదా మోక్షాన్ని సంపాదించే ప్రయత్నమే కావచ్చు.

ఇది జీవితకాల అభ్యాస ప్రక్రియ. కానీ మనం విధేయులుగా మారినప్పుడు యేసు మనల్ని ప్రాముఖ్యతకు పిలుస్తాడు. ప్రతి మనిషి ప్రపంచంలో తనదైన ముద్ర వేయాలని కోరుకుంటాడు. పురుషులలో నిజమైన వ్యత్యాసం ఏమిటంటే, మనం ఎలా పూరించాలో ముఖ్యమైనదిగా ఉండాలి. కొందరు డబ్బు వెంబడి పరుగెత్తుతారు, కొందరు రాజకీయాల

తర్వాత, మరికొందరు ఫేమ్ తర్వాత, మరికొందరు ఫిట్నెస్ తర్వాత, మరికొందరికి అధికారం కావాలి, కానీ జీసెస్ చెప్పాడు, నేను తప్ప ఎవరూ ముఖ్యమైన జీవితాన్ని గడపడం లేదు.

"నేను తీగను; మీరు కొమ్మలు. ఒక వ్యక్తి నాలో ఉండి, నేను అతనిలో ఉంటే, అతను చాలా ఫలాలను అందుకుంటాడు;" (అయితే అతను చివరిగా చెప్పినది వినండి) "నన్ను విడిచి మీరు ఏమీ చేయలేరు." (జాన్ 15:5) దీనిని మీరు అర్థం చేసుకోవడానికి పారాఫ్రేజ్ చేయవచ్చు, యేసు ఇలా అన్నాడు, "మీరు నాతో ఉంటే, అబ్బాయిలు, మీరు ఎవరైనా. మీరు దూరంగా ఉంటే నా నుండి మీరు ఎవరూ కాదు."

మీరు నమ్ముతారా? యేసును మినహాయించి జీవితంలో ఎటువంటి ప్రాముఖ్యత లేదని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా? మనలో చాలా మంది మేము చేస్తాం అని చెబుతాము మరియు మేము చేయనట్లుగా ప్రవర్తిస్తాము. మేము వ్యక్తుల సమూహంతో ఉన్నాము మరియు ప్రపంచం ఎవరైనా స్టార్ లేదా సెలబ్రిటీని పిలుస్తుంది, అతను అత్యంత అన్యమత, అన్యమత, నాస్తిక వ్యక్తి కావచ్చు మరియు మేము ఇలా అంటాము, "ఓహో, చూడండి, చూడండి, ఇది ఎవరో చూడండి!!!" మీరు పడిపోతారు, లేదా పరిగెత్తి ఆటోగ్రాఫ్ కూడా పొందవచ్చు. నేను తప్ప జీవితంలో ఎటువంటి ప్రాముఖ్యత లేదని యేసు చెప్పాడు.

మీరు నమ్మకపోతే, "టెన్స్" అనే చిన్న గేమ్ ఆడండి. మీరు ఎప్పుడైనా "టెన్స్?" గేమ్ ఆడారా? ప్రపంచం ఎంత ప్రాముఖ్యతను ఇస్తుందో తెలియజేస్తుంది. నన్ను త్వరగా మీతో ఆడనివ్వండి. ప్రపంచంలో అత్యంత సంపన్నులైన పది మంది వ్యక్తులను పేర్కొనండి; ఏ విభాగంలోనైనా చివరి పది మంది నోబెల్ బహుమతి విజేతలు; పది సంవత్సరాల క్రితం NFL ఆల్-ప్రో ఆటగాళ్లలో పది మంది; గత పదేళ్లలో ఉత్తమ నటులు/నటి కోసం పది మంది ఆస్కార్ విజేతలు లేదా రాష్ట్రపతి మంత్రివర్గంలోని పది మంది సభ్యులు? మనలో చాలామంది గత పది మంది అధ్యక్షుల పేర్లు కూడా చెప్పలేరు.

ప్రపంచం ఎటువంటి శాశ్వత ప్రాముఖ్యతను అందించదు, కానీ పురుషులు ఉద్దేశపూర్వకంగా జీవించడం కోసం సృష్టించబడ్డారు. నేను నిద్రలేచి, "నాకు సగటు రోజు ఉందని నేను ఆశిస్తున్నాను" అని చెప్పిన వ్యక్తిని నేను ఎన్నడూ గుర్తించలేదు. లేదా, "జీవితంలో నా లక్ష్యం సామాన్యంగా ఉండటమే." పురుషులు ప్రాముఖ్యత కోసం దాహం వేస్తారు. పురుషులు, మీ ఉద్యోగం మీకు ఇవ్వదు. మీరు మీ స్వంత కంపెనీని కలిగి ఉన్నారా లేదా CEO అయితే మీ ఉద్యోగం మీకు ఇవ్వకపోయినా నేను పట్టించుకోను. మీ కుటుంబం కూడా ప్రాముఖ్యత కోసం మీ దాహాన్ని అందించదు. యేసుక్రీస్తును అనుసరించే సాహసమే మీ జీవితాన్ని నిజంగా ముఖ్యమైనదిగా అనుమతించే ఏకైక విషయం. నాకు ఎక్కువ ధైర్యం అవసరమని ఏమీ తెలియదు, ప్రామాణికమైన శిష్యురికం కంటే సవాలుగా ఉండేదేదీ నాకు తెలియదు. నేను మతం గురించి మాట్లాడటం లేదు; నేను యేసు క్రీస్తు పట్ల మక్కువతో మాట్లాడుతున్నాను. ముఖ్యమైనది ఒక్కటే.

## రూపాంతరం చెందడానికి ఏమి పడుతుంది?

1. మీ పడవను వదలండి. మీ పడవ యేసుక్రీస్తు కాకుండా మీ ప్రపంచం. ఇక్కడే మీరు పని చేస్తారు, ఆడతారు మరియు మీ బిల్లులు చెల్లించవచ్చు. చూడండి, యేసు ప్రతిరోజూ ఎక్కువమంది ప్రజలకు పరిచర్య చేయాలని చూస్తున్నాడు. కాబట్టి ప్రతిరోజూ, అతను ఒక ఉపన్యాసం ద్వారా, ఒక స్నేహితుడు, "మీ పడవ నాకు ఇవ్వండి. నేను నిన్ను ఉపయోగించాలనుకుంటున్నాను. నాకు ఇక్కడే కావాలి, ప్రస్తుతం మీరు ఎక్కడ పని చేస్తున్నారో, ఈ వ్యక్తులను చేరుకోవడానికి నా స్థలంగా ఉండాలి, మరియు సోదరులారా, మీరు మీ భద్రతను విడుదల చేయాలి." ఆ ధనిక యువ పాలకుడు తనను తాను చేయలేకపోయాడు. మీరు మీ భద్రతను విడిచిపెట్టి, దానిని యేసుకు అప్పగించాలి ఎందుకంటే యేసు మీ పడవలో నివసించకపోతే మీ హృదయంలో జీవించలేరు.

2. మీ భయాలను వదిలేయండి. పురుషులు, నేను దిగువ స్థాయికి చేరుకోవాలనుకుంటున్నాను. నేను నమ్ముతున్నాను మరియు దీనికి స్పష్టంగా వేలాది మినహాయింపులు ఉన్నాయి, మొత్తం మీద స్త్రీలు పురుషుల కంటే ఆధ్యాత్మికంగా ఎక్కువ మొగ్గు చూపుతారు. వారు ఎక్కువగా చర్చికి వస్తారు, ఎక్కువగా ప్రార్థిస్తారు, ఎక్కువగా చదువుతారు మరియు పురుషుల కంటే ఎక్కువగా లొంగిపోతారు ఎందుకంటే పురుషులు భయపడతారు. వారు నియంత్రణను విడిచిపెట్టి, తమ పడవను యేసు వైపుకు తిప్పడానికి భయపడతారు. నియంత్రణను వదిలివేయడం సులభం కాదు మరియు ఇది భయానకంగా ఉంది. ఒక క్రైస్తవ మహిళ ఈ విషయం గురించి మాట్లాడటంలో నాకు తెలుసు, అద్భుతమైన పరిశీలనను బయటపెట్టింది. "ఒక మహిళకు నియంత్రణను విడుదల చేయడం అంత

తెలికైన విషయం కాదని మీకు తెలుసు, కానీ మేము చాలా ఎక్కువ అభ్యాసాన్ని పొందుతాము." ఇది చాలా తెలివైన పరిశీలన అని నేను అనుకుంటున్నాను. మొత్తం మీద స్త్రీలు ఆధ్యాత్మికంగా ఎందుకు ఎక్కువ మొగ్గు చూపుతారో అది కొంతవరకు వివరించవచ్చు.

యేసు ఆ వలలు నిండిపోయేలా చేసినప్పుడు, పేతురు యేసు ముందు పడిపోయి, "నా నుండి వెళ్ళిపో ప్రభూ" అని ఎందుకు అన్నాడు, పేతురు యేసును ప్రేమించలేదు, లేదా అతను అతనిని నమ్మలేదు? కాదు. నేను పాపాత్ముడను కాబట్టి నా నుండి వెళ్ళిపో ప్రభూ అన్నాడు పేతురు. అక్కడ ఏం మాట్లాడుతున్నారో పట్టుకుంటారా? పీటర్ అతనితో ఇలా చెబుతున్నాడు, "ప్రభూ, నేను ఆ పూర్తి వలలను చూస్తున్నప్పుడు, నా జీవితంలో నేను కలలో కూడా ఊహించని అవకాశాలను మీరు సూచిస్తున్నట్లు నేను చూస్తున్నాను మరియు ప్రభూ మీరు ఇప్పుడే తప్పు వ్యక్తిని పొందారు. మీరు నన్ను ఏమి చేయాలనుకుంటున్నారో నాకు తెలియదు, కానీ నేను చేయలేను. మనుషులు, యేసు మనల్ని పిలిచినప్పుడు మనం చేసేది అదే, మరియు మేము సురక్షితమైన జీవితాల కోసం స్థిరపడతాము, కానీ మనం చేసినప్పుడు, చిన్న జీవితాలకు స్థిరపడతాము. యేసు పేతురుతో చెప్పిన దానినే మనతో చెప్పాడు, "భయపడకు, నీ జీవితాన్ని నిజంగా నా వైపుకు తిప్పుకుంటే ఏమి జరుగుతుందో అని భయపడకు.

"ది ఫెలోషిప్ ఆఫ్ ది అన్షెమ్మ్" అనే క్రింది కవిత ఆధ్యాత్మికతపై ఈ పాఠాన్ని సంగ్రహిస్తుంది.

"నేను 'ఫెలోషిప్ ఆఫ్ ది అన్షెమ్మ్'లో భాగమయ్యాను. నాకు పరిశుద్ధాత్మ శక్తి ఉంది, చావు వేయబడింది మరియు నేను రేఖపైకి అడుగుపెట్టాను, నిర్ణయం జరిగింది, నేను యేసుక్రీస్తు శిష్యుడిని, నేను వెనక్కి తిరిగి చూడను, వదలను, నెమ్మదించను, వెనుకకు వెళ్ళను లేదా నిశ్చలంగా ఉండండి, నా గతం విమోచించబడింది, నా వర్తమానం అర్థవంతంగా ఉంటుంది మరియు నా భవిష్యత్తు సురక్షితంగా ఉంది. నేను అల్ప జీవనం, దృష్టి నడక, సున్నితమైన అవసరాలు, చిన్న ప్రణాళిక, రంగులేని కలలు, మచ్చికైన దృష్టి, లౌకిక మాట్లాడటం, చింపితనంతో పూర్తి చేశాను. , మరియు మరుగుజ్జు లక్ష్యాలు. నాకు ఇకపై ప్రాధాన్యత, శ్రేయస్సు, స్థానం, పదోన్నతులు, ప్రశంసలు లేదా జనాదరణ అవసరం లేదు. నేను సరైనవాడిగా, న్యాయంగా, అగ్రస్థానంలో ఉండాలి అవసరం లేదు, ప్రశంసించబడాలి, ప్రశంసించబడాలి లేదా రివార్డ్ చేయబడాలి. నేను ఇప్పుడు ఉనికిని బట్టి జీవిస్తున్నాను, విశ్వాసం ద్వారా దృఢంగా, సహనంతో ప్రేమ, శక్తి ద్వారా లిఫ్ట్, మరియు ప్రార్థన ద్వారా శ్రమ నా వేగం సెట్ చేయబడింది, నా నడక వేగంగా ఉంది మరియు నా లక్ష్యం స్వర్గం, నా రహదారి ఇరుకైనది, నా మార్గం కఠినమైనది, నా సహచర వంక, నా గైడ్ నమ్మదగినది మరియు నా లక్ష్యం స్పష్టంగా ఉంది. నన్ను కొనలేము, రాజీపడలేము, నిరోధించలేము, ఆకర్షించలేము, తిప్పికొట్టలేము, పలచబడటం లేదా ఆలస్యం చేయడం. నేను త్యాగం ముందు కుంగిపోను, ప్రతికూల పరిస్థితులలో వెనుకాడను, శత్రువుల బల్ల వద్ద చర్చలు జరపను, ప్రజాదరణ యొక్క కొలను వద్ద ఆలోచించను లేదా సామాన్యత యొక్క ద్వారం వద్ద మెలికలు వేయను. నేను బోధించబడే వరకు, ప్రార్థించే వరకు, భద్రపరచబడే వరకు మరియు యేసుక్రీస్తు కొరకు నిలబడే వరకు నేను వదులుకోను, వెనుకడుగు వేయను, వదిలిపెట్టను లేదా నోరు మూసుకోను. నేను భగవంతుని శిష్యుడిని. అతను తిరిగి వచ్చే వరకు నేను వెళ్ళాలి, నేను డ్రాప్ చేసే వరకు నేను డ్రాప్ చేసే వరకు ఇవ్వాలి, నాకు తెలిసినంత వరకు బోధించాలి మరియు అతను వచ్చే వరకు పని చేయాలి. మరియు అతను తన సొంతం చేసుకోవడానికి వచ్చినప్పుడు, నన్ను గుర్తించడంలో అతనికి ఎటువంటి సమస్య ఉండదు. నా రంగులు స్పష్టంగా ఉంటాయి." #1211 - - స్టీవ్ ఫ్లాట్ - జూన్ 4, 1995 రాజీ, అడ్డుకోవడం, ఆకర్షించడం, దూరంగా తిరగడం, పలుచన చేయడం లేదా ఆలస్యం చేయడం. నేను త్యాగం ముందు కుంగిపోను, ప్రతికూల పరిస్థితులలో వెనుకాడను, శత్రువుల బల్ల వద్ద చర్చలు జరపను, ప్రజాదరణ యొక్క కొలను వద్ద ఆలోచించను లేదా సామాన్యత యొక్క ద్వారం వద్ద మెలికలు వేయను. నేను బోధించబడే వరకు, ప్రార్థించే వరకు, భద్రపరచబడే వరకు మరియు యేసుక్రీస్తు కోసం నిలబడే వరకు నేను వదులుకోను, బ్యాకప్ చేయను, వదులుకోను లేదా నోరు మూసుకోను. నేను భగవంతుని శిష్యుడిని. అతను తిరిగి వచ్చే వరకు నేను వెళ్ళాలి, నేను డ్రాప్ చేసే వరకు ఇవ్వాలి, నాకు తెలిసినంత వరకు బోధించాలి మరియు అతను వచ్చే వరకు పని చేయాలి. మరియు అతను తన సొంతం చేసుకోవడానికి వచ్చినప్పుడు, నన్ను గుర్తించడంలో అతనికి ఎటువంటి సమస్య ఉండదు. నా రంగులు స్పష్టంగా ఉంటాయి." #1211 - - స్టీవ్ ఫ్లాట్ - జూన్ 4, 1995 రాజీ, అడ్డుకోవడం, ఆకర్షించడం, దూరంగా తిరగడం, పలుచన చేయడం లేదా ఆలస్యం చేయడం. నేను త్యాగం ముందు కుంగిపోను, ప్రతికూల పరిస్థితులలో వెనుకాడను, శత్రువుల బల్ల వద్ద చర్చలు జరపను, ప్రజాదరణ యొక్క కొలను వద్ద ఆలోచించను లేదా సామాన్యత యొక్క ద్వారం వద్ద మెలికలు వేయను. నేను బోధించబడే వరకు, ప్రార్థించే వరకు, భద్రపరచబడే వరకు మరియు యేసుక్రీస్తు కొరకు నిలబడే వరకు నేను వదులుకోను, వెనుకడుగు వేయను, వదిలిపెట్టను లేదా నోరు మూసుకోను. నేను భగవంతుని శిష్యుడిని. అతను తిరిగి వచ్చే వరకు నేను వెళ్ళాలి, నేను డ్రాప్ చేసే వరకు ఇవ్వాలి, నాకు తెలిసినంత వరకు బోధించాలి మరియు అతను వచ్చే వరకు పని చేయాలి. మరియు అతను తన సొంతం

చేసుకోవడానికి వచ్చినప్పుడు, నన్ను గుర్తించడంలో అతనికి ఎటువంటి సమస్య ఉండదు. నా రంగులు స్పష్టంగా ఉంటాయి." #1211 - - స్టీవ్ ఫ్లాట్ - జూన్ 4, 1995 ప్రజాదరణ యొక్క కొలను వద్ద ఆలోచించండి, లేదా సామాన్యత యొక్క గేట్ వద్ద మెలికలు తిరుగుతుంది. నేను బోధించబడే వరకు, ప్రార్థించే వరకు, భద్రపరచబడే వరకు మరియు యేసుక్రీస్తు కొరకు నిలబడే వరకు నేను వదులుకోను, వెనుకడుగు వేయను, వదిలిపెట్టను లేదా నోరు మూసుకోను. నేను భగవంతుని శిష్యుడిని. అతను తిరిగి వచ్చే వరకు నేను వెళ్ళాలి, నేను డ్రాప్ చేసే వరకు ఇవ్వాలి, నాకు తెలిసినంత వరకు బోధించాలి మరియు అతను వచ్చే వరకు పని చేయాలి. మరియు అతను తన సొంతం చేసుకోవడానికి వచ్చినప్పుడు, నన్ను గుర్తించడంలో అతనికి ఎటువంటి సమస్య ఉండదు. నా రంగులు స్పష్టంగా ఉంటాయి." #1211 - - స్టీవ్ ఫ్లాట్ - జూన్ 4, 1995 ప్రజాదరణ యొక్క కొలను వద్ద ఆలోచించండి, లేదా సామాన్యత యొక్క గేట్ వద్ద మెలికలు తిరుగుతుంది. నేను బోధించే వరకు, ప్రార్థించే వరకు, భద్రపరచబడే వరకు మరియు యేసుక్రీస్తు కోసం నిలబడే వరకు నేను వదులుకోను, బ్యాకప్ చేయను, వదులుకోను లేదా నోరు మూసుకోను. నేను భగవంతుని శిష్యుడిని. అతను తిరిగి వచ్చే వరకు నేను వెళ్ళాలి, నేను డ్రాప్ చేసే వరకు ఇవ్వాలి, నాకు తెలిసినంత వరకు బోధించాలి మరియు అతను వచ్చే వరకు పని చేయాలి. మరియు అతను తన సొంతం చేసుకోవడానికి వచ్చినప్పుడు, నన్ను గుర్తించడంలో అతనికి ఎటువంటి సమస్య ఉండదు. నా రంగులు స్పష్టంగా ఉంటాయి." #1211 - - స్టీవ్ ఫ్లాట్ - జూన్ 4, 1995 నన్ను గుర్తించడంలో అతనికి ఎలాంటి సమస్య ఉండదు. నా రంగులు స్పష్టంగా ఉంటాయి." #1211 - - స్టీవ్ ఫ్లాట్ - జూన్ 4, 1995 నన్ను గుర్తించడంలో అతనికి ఎలాంటి సమస్య ఉండదు. నా రంగులు స్పష్టంగా ఉంటాయి." #1211 - - స్టీవ్ ఫ్లాట్ - జూన్ 4, 1995

## సరైన ప్రాధాన్యతల పురుషుల కోసం వెతుకుతోంది

ఈ పాఠం మన సంస్కృతి డబ్బును అత్యంత విలువైనదిగా ఉంచుతుందనే ఆలోచన చుట్టూ ఉంటుంది. డబ్బు సంపాదించాలనే తపన ఉన్నవారు. మేము వారి ప్రాధాన్యతలను తిరస్కరించమని చెప్పాము, అయినప్పటికీ వారి ఉత్సాహాన్ని మరియు వారి ఆశయాన్ని మెచ్చుకునేలా మనలో ఏదో ఉంది.

అమెరికన్ పురుషులలో అరవై నాలుగు శాతం మంది తమను తాము వర్క్-హోలిక్లుగా నిర్వచించుకుంటారు. వారు బహిరంగంగా ఒప్పుకుంటారు: నేను చాలా కాలం పని చేస్తున్నాను, నాకు కావలసిన వస్తువులను పొందడానికి చాలా కష్టపడుతున్నాను. చెడు విషయం ఏమిటంటే, రసాయనాలు లేదా ఇతర పదార్థాలకు వ్యసనాలు కాకుండా, ఈ వ్యసనాన్ని ఆమోదించే సంస్కృతిలో మనం జీవిస్తున్నాము.

## మేము అంగీకరించని మేము చెప్పే ప్రాధాన్యతలను స్వీకరించడానికి మనం ఎందుకు ప్రేరేపించబడ్డాము అనే అంతర్లీన కారణాలు.

1. గుర్తింపు. సంవత్సరాలు మరియు సంవత్సరాలుగా, పురుషులు ఆర్థిక అవసరాల నుండి తమను తాము ప్రారంభ సమాధిలోకి మార్చుకున్నారు. మీలో కొందరు, లేదా మీ తల్లిదండ్రులు లేచి, పిల్లలకు ఆహారం ఇవ్వడానికి టేబుల్ పై రొట్టెలు వేయడానికి తెల్లవారుజాము నుండి సాయంత్రం వరకు పని చేస్తారు. కానీ లక్షలాది మంది పురుషులు ఈరోజు తమను తాము ముందుగానే సమాధిలోకి మార్చుకుంటున్నారు మరియు ఇది నిజంగా ఆర్థిక అవసరం నుండి కాదు. ఇది పూర్తిగా మనుగడ కోసం మన పూర్వీకుల మాదిరిగా కాదు. తరచుగా, ఇది గుర్తింపును స్థాపించే ఉద్దేశ్యంతో ఉంటుంది.

ఇది ఎల్లప్పుడూ ఆ విధంగా ఉండేది కాదు. దాదాపు పావు శతాబ్ది క్రితం, అన్ని ఉద్యోగాలలో అత్యంత ప్రతిష్ఠ కలిగిన ఉద్యోగం అని ఒక సర్వేలో అడిగినప్పుడు: తల్లిదండ్రులారా, మీరు మీ పిల్లలు ఎలా ఉండాలనుకుంటున్నారు? జాబితాలో రెండవది ఉపాధ్యాయురాలు. ఇది ఇప్పుడు టాప్ 20లో కనిపించడం లేదు. నమ్మండి లేదా నమ్మండి, దాదాపు అర్థ శతాబ్దం క్రితం మొదటి సమాధానం: నా బిడ్డ మంత్రీగా ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. నేడు, అది మొదటి 25 స్థానాల్లో చేరలేదు. ఈ రోజుల్లో, మా పిల్లలు పెద్ద బక్స్ కు దారితీసే కెరీర్ మార్గాన్ని అనుసరించాలని మేము కోరుకుంటున్నాము. ఎందుకు? ఎందుకంటే మనం డబ్బుని గుర్తింపుతో అనుబంధిస్తాం.

మన భాష కూడా మనకు ద్రోహం చేస్తుంది. ఊరు అంతటా గతించిన తోటివారి గురించి ఎవరైనా చెప్పడం మీరు ఎప్పుడైనా విన్నారా? అతని విలువ \$4,000,000. ఇప్పుడు ఆ ప్రకటన వినండి. దాని గురించి ఆలోచించు. ఇది మీరు ఉచ్చరించగలిగేంత బైబిల్ విరుద్ధమైన ప్రకటన. మనిషి విలువ \_\_\_\_\_, మరియు ఆ ఖాళీని ధర ట్యాగ్ తో పూరించాలా? అది ఏం చేస్తుందో తెలుసా? ఇది శ్రేయస్సు కోసం మన అన్వేషణలో ఒక ప్రధాన ప్రేరణను

విప్పుతుంది. ప్రపంచంపై మనదైన ముద్ర వేయడానికి మేము శ్రేయస్సు కోసం వచ్చాము. మనం విలువలను ఎలా స్థాపించాలో గుర్తింపు అనేది ఒక క్లిష్టమైన సమస్య.

2. భద్రత. డబ్బును కలిగి ఉండటం, డబ్బు సంపాదించడం, మనం నియంత్రణలో ఉన్నట్లు అనిపిస్తుంది. తక్కువ ఉన్న పురుషులు తమ భవిష్యత్తు కోసం దేవుణ్ణి విశ్వసించవలసి ఉంటుంది, కానీ చాలా ఉన్న పురుషులు ట్రస్ట్ డిపార్ట్మెంట్ కు కాల్ చేస్తారు. “ధనవంతుడు దేవుని రాజ్యంలోకి ప్రవేశించడం కంటే ఒంటె సూది గుండా వెళ్ళడం కష్టం” అని యేసు చెప్పినప్పుడు, అతను చెప్పిన దాని అర్థం. మేము దానితో అన్ని రకాల మెంటల్ జిమ్నాస్టిక్స్ ఆడటం నేను చూశాను, కానీ నిజం ఏమిటంటే, యేసు చెప్పాడు, అతను దానిని అర్థం చేసుకున్నాడు మరియు కారణం చాలా సులభం. దేవుని రాజ్యంలోకి ప్రవేశించడానికి అవసరం ఏమిటంటే, మీ జీవితంపై నియంత్రణను వదులుకోవడం, దానిని దేవునికి అప్పగించడం మరియు మీ భవిష్యత్తు కోసం మరేదీ నమ్మకపోవడం. మనలో చాలా మంది మనం చేయాలనుకుంటున్నది అదే అని చెప్పినప్పటికీ, కొన్నిసార్లు మేము బ్యాంకులో బ్యాంక్ ఉంచడానికి ఇష్టపడతాము, కాదా? భద్రత.

3. అధికారం మరియు అధికారం. డబ్బు శక్తిని తెస్తుంది. మీకు డబ్బు ఉంటే, మేము నివసించే వ్యవస్థ మిమ్మల్ని భిన్నంగా చూస్తుంది. గోల్డెన్ రూల్ యొక్క ప్రపంచ సంస్కరణ అంటే; బంగారం ఉన్నవాడు నియమాలు చేస్తాడు. చుట్టూ చూడండి, రాజకీయాల్లో, 90+ శాతం సమయం, ఎన్నికలలో గెలిచిన అభ్యర్థి తన ప్రచారానికి ఎక్కువ ఖర్చు చేసే అభ్యర్థి. దురదృష్టవశాత్తు, అబ్రహం లింకన్ ఇకపై పదవికి పోటీ చేయలేని కాలంలో మనం జీవిస్తున్నాము, అతను చాలా పేదవాడు. మీకు అవకాశం రావాలంటే సంపన్నులు కావాలి.

ఈ రోజు మన న్యాయ వ్యవస్థలో, ధనవంతుడు తాను భరించగలిగే లాయర్లందరితో మెరుగైన డిఫెన్స్ ను పొందుతాడు, అది అవసరమైతే న్యాయస్థానాలను తప్పుదోవ పట్టించేలా చేస్తుంది. పేదవాడు ఆ పని చేయలేడు. అధికారంతో అధికారం ఉందనే ఆలోచన చర్చిలలో కూడా నిజం. చర్చి నాయకులు ఒక ప్రధాన నిర్ణయం తీసుకునే ముందు, ఎవరైనా బక్స్ ఉన్న వ్యక్తుల వద్దకు వెళ్లి వారు సాధారణంగా నిర్ణయంతో సౌకర్యవంతంగా ఉన్నారని నిర్ధారించుకుంటారు.

ఇప్పుడు నేను ఆ పరిస్థితుల యొక్క సరైన లేదా తప్పు గురించి చర్చించడానికి కూడా దీనిని తీసుకురావడం లేదు, డబ్బు అధికారాన్ని తెస్తుందనే ప్రాథమిక వాస్తవికతను నేను బహిర్గతం చేస్తున్నాను మరియు పురుషులు శ్రేయస్సు వైపు నడవడానికి ఇది మరొక కారణం. ఎందుకంటే జీవితంలో కొన్ని వ్యసనాలు శక్తి యొక్క వ్యసనం వలె పురుషులకు శక్తివంతమైనవి.

ఈ పాఠం కష్టపడి పని చేసే వ్యక్తులను నేరారోపణ చేయడమో, విపరీతమైన సంపదను సంపాదించిన వారి ఉద్దేశాలను అభిశంసించడమో కాదు. దీన్ని అర్థం చేసుకోండి, కష్టపడి పనిచేయడాన్ని బైబిల్ మెచ్చుకుంటుంది. దేవుడు అబ్రాహాములాగా, మోషేలాగా, యోబులాగా, అందరూ దైవభక్తిగల మనుషులే అయినట్లు, మిమ్మల్ని ఆర్థికంగా ఆశీర్వాదిస్తే, నేను అభినందిస్తున్నాను మరియు గొప్పగా భావిస్తున్నాను. కానీ వినండి, క్రైస్తవ పురుషులుగా, మన విశ్వాసానికి అనుగుణంగా ఉండేలా చూసుకోవడానికి మన డ్రైవ్ మరియు మన ప్రేరణను మనం క్రమం తప్పకుండా మరియు నిర్మాణకీణంగా పరిశీలించాలి. అది ముఖ్యం. వాస్తవం ఏమిటంటే, చాలా మంది పురుషులు తమ పనిలో మరియు వారి సంపాదనలో, ఎల్లప్పుడూ భ్రమ కలిగించే భావాన్ని కనుగొనడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. కానీ, అక్కడ అది కనిపించదు.

యేసు ప్రధానోపాధ్యాయుడిని ఏర్పాటు చేశాడు - “గుంపులో ఎవరో అతనితో, ‘బోధకుడా, వారసత్వాన్ని నాతో పంచుకోమని నా సోదరుడికి చెప్పు’ అన్నారు. యేసు, ‘మనుషుడా, నన్ను నీ మధ్య న్యాయమూర్తిగా లేక మధ్యవర్తిగా ఎవరు నియమించారు?’ అప్పుడు అతను వారితో, ‘జాగ్రత్త! అన్ని రకాల దురాశలకు వ్యతిరేకంగా జాగ్రత్తగా ఉండండి; మనుష్యుని జీవితము అతని ఆస్తి యొక్క సమృద్ధితో కూడి ఉండదు.’ (లూకా 12:13) యేసు నిర్వోహమాటంగా చెప్పాడు, జీవితంలో అత్యంత ముఖ్యమైన వాటిని శ్రేయస్సు అందించదు. వారు చేయగలరని మీరు విశ్వసిస్తే, సాతాను మీకు అబద్ధాల మాటను విక్రయించాడు మరియు మీరు వెంబడిస్తున్న బంగారం మూర్ఖుల బంగారం. మీరు ఎంత ధనవంతులు అనే దానికంటే మీ జీవితం గొప్పదని యేసు చెప్పాడు, అది మీరు సేకరించగలిగే మరియు నియంత్రించగలిగే దానికంటే చాలా ఎక్కువ. ఈ ప్రకటనను అనుసరించి, అతను దానిని క్రింది ఉపమానంతో వివరించాడు.

“ఒక ధనవంతుని నేల మంచి పంటను పండించింది. అతను తనలో తాను అనుకున్నాడు, 'నేను ఏమి చేయాలి? నా పంటలు నిల్వ చేసుకునేందుకు స్థలం లేదు.' అప్పుడు అతను ఇలా అన్నాడు, 'నేను చేస్తాను. నేను నా గోతులను పడగొట్టి, పెద్దవి కట్టిస్తాను, నా ధాన్యం మరియు నా వస్తువులను అక్కడ నిల్వ చేస్తాను. మరియు నేను నాతో ఇలా చెప్పుకుంటాను, 'మీకు చాలా సంవత్సరాలుగా మంచి విషయాలు పుష్కలంగా ఉన్నాయి. జీవితాన్ని తేలికగా తీసుకోండి; తినండి, త్రాగండి మరియు ఉల్లాసంగా ఉండండి.' కానీ దేవుడు అతనితో ఇలా అన్నాడు, 'మూర్ఖుడా! ఈ రాత్రి మీ జీవితం మీ నుండి డిమాండ్ చేయబడుతుంది. అప్పుడు మీరు మీ కోసం సిద్ధం చేసుకున్నది ఎవరు పొందుతారు? దేవుని యెడల ధనవంతుడు కాకపోయినా తనకోరకు వస్తువులను కూడబెట్టుకొను వాడెవడో ఈ విధముగా ఉండును.' (లూకా 12:16)

ఇప్పుడు అధికారం, గుర్తింపు మరియు భద్రత కోసం కోరికకు సంబంధించి ఈ ఉపమానాన్ని పరిశీలించండి.

1. శ్రేయస్సు ఈ మనిషికి అధికారాన్ని తెచ్చిందా? సమాధానం అవును మరియు కాదు. అది అతనికి బార్న్ కళ్ళేవారిపై అధికారాన్ని తెచ్చిపెట్టింది. మీరు గదా కట్టించండి, నా దగ్గర డబ్బు ఉంది, పూర్తి చేద్దాం అన్నాడు. వారు దానిని పూర్తి చేసారు. కానీ, అది అతని అంతిమ విశ్రాంత స్థలం లేదా అతని శాశ్వత విధి యొక్క స్థలంపై అతనికి ఎటువంటి అధికారాన్ని ఇవ్వలేదు, అవునా?

2. శ్రేయస్సు మనిషికి గుర్తింపునిచ్చిందా? అది అతను ఎవరో తెలియజేసిందా? సమాధానం ఇప్పటికీ అవును మరియు కాదు. పట్టణంలోని ప్రజలు అతన్ని ధనవంతుడు అని పిలిచారు, కొంత గుర్తింపు ఉంది. కానీ దేవుడు అతన్ని మూర్ఖుడు అని పిలిచాడు, అది కూడా గుర్తింపు. ఎవరి అభిప్రాయం ఎక్కువ ముఖ్యం?

3. శ్రేయస్సు మనిషికి భద్రత కల్పించిందా? వాస్తవం ఏమిటంటే, అతని సంపద అతని మరణాన్ని ఒక్క సెకను ఆలస్యం చేయలేదు. మీరు ఎంత ధనవంతులైనా, మీరు కేవలం ఒక బ్లాక్ చేయబడిన ధమని, ఒక పేలవమైన క్యాన్సర్ కణం, ఒక విచలనవిడి బుల్లెట్ లేదా ఒక తాగుబోతు డ్రైవర్, తీర్పు రోజు నుండి దూరంగా ఉంటారు.

క్రీ.శ. 1000 సంవత్సరంలో ఒథెల్లో చక్రవర్తి చార్లెమాగ్నే మృతదేహాన్ని వెలికితీశాడు. ఆ యుగంలో ఫ్రాన్స్ మరియు జర్మనీలను జయించిన చార్లెమాగ్నే గురించి మీరు పాఠశాలలో చదువుకున్నారా? చార్లెమాగ్నే 800 ADలో ఖననం చేయబడ్డాడు మరియు చక్రవర్తి ఒథెల్లో ఖననం చేయమని ఒక నిర్దిష్ట అభ్యర్థన ఉందని విన్నాడు. తలపై బంగారు కిరీటం, వీపుపై స్కార్లెట్ వస్త్రం మరియు చేతిలో రాజదండం మరియు అతని ఒడిలో ఒక పుస్తకాన్ని తెరిచి ఉంచిన చార్లెమాగ్నే సింహాసనంపై కూర్చున్నట్లు చెప్పబడింది. రెండు వందల సంవత్సరాల తరువాత, అతని సమాధి తెరవబడినప్పుడు, ఒథెల్లో చార్లెమాగ్నే కోరినట్లుగానే ఖననం చేయబడిందని తెలుసుకున్నాడు. అతను ఇప్పటికీ సింహాసనంపై కూర్చున్నాడు, కానీ అతని తలపై నుండి బంగారు కిరీటం పడిపోయింది మరియు ఊదారంగు వస్త్రాన్ని మార్గోట్స్ మరియు ఇతర జీవులు తినేశాయి. రాజదండం అతని చేతిలో నుండి పడిపోయింది మరియు అది ఎముక పాదాలకు అడ్డంగా ఉంది,

### మా పని మరియు మేము మా ఆస్తులను ఎలా పొందుతాము అనే రెండు ప్రాంగణాలు

1. పని మంచిది. పని మంచిది కాదని నేను సూచించడం లేదు. పది ఆజ్ఞలు చెబుతున్నాయి, ఆరు రోజులు శ్రమించి మీ పని చేయండి. ధెస్సలొనీక పత్రికలో, పౌలు ఇలా అన్నాడు, మీలో పని చేయని వ్యక్తి మీలో ఉంటే, అతన్ని తిననివ్వవద్దు. పని మనిషికి పట్టిన శాపం అని పెద్దయ్యాక ఒకానొక సారి అనడం విన్నాను. లేదు, మీరు ఈడెన్ గార్డెన్ కి తిరిగి వెళ్ళితే, దేవుడు మనిషికి పడిపోకముందే చేయవలసిన పనిని అప్పగించాడు. అమాయకత్వం యొక్క సందర్భంలో మనిషి ప్రయోజనం కోసం దేవుడు పనిని రూపొందించాడు. మనల్ని అభివృద్ధి చేయడానికి, మనల్ని జాగ్రత్తగా చూసుకోవడానికి, మన కుటుంబాలను చూసుకోవడానికి మరియు మన అవసరాలను తీర్చడానికి మాకు ఒక మార్గాన్ని అందించడానికి పని దేవుని ప్రణాళికలో భాగం.

కొండమీది ప్రసంగంలో యేసు చెప్పినప్పుడు మీకు గుర్తుందా? "గాలిలోని పిచ్చుకలను చూడు, అవి చింతించవు, అయినా దేవుడు వాటిని చూసుకుంటాడు." అతను చేస్తాడు, కానీ వారు ఇంకా బయటకు వెళ్లి పురుగుల కోసం వెతకాలి, కాదా? చూడండి, మనం కూడా బయటకు వెళ్లి పని చేయాలి.

మన అవసరాలను తీర్చుకోవడానికి పని ఒక మార్గం. అత్యంత ప్రతిఫలదాయకమైన పని వేతనంగా ప్రేమతో మాత్రమే వస్తుంది. నిజానికి, డబ్బు అన్ని జీతాలలో బలహీనమైనది, కానీ పని మంచిది. "మనుష్యుడు తిని త్రాగుట మంచిదని మరియు సరియైనదని నేను గ్రహించాను, మరియు దేవుడు అతనికి ఇచ్చిన కొన్ని రోజులలో సూర్యుని క్రింద తన శ్రమతో సంతృప్తి పొందడం - ఇది అతని భాగ్యం. భగవంతుడు ఎవరికైనా సంపదలు మరియు ఆస్తులను ఇచ్చి, వాటిని ఆస్వాదించడానికి, అతని భాగ్యాన్ని అంగీకరించడానికి మరియు అతని పనిలో సంతోషంగా ఉండటానికి వీలు కల్పించినప్పుడు - ఇది దేవుని నుండి వచ్చిన బహుమతి." (ప్రసంగి 5:18) పని మంచిది. పని అనేది దేవుడిచ్చిన వరం. కానీ మనిషి బహుమతిని తీసుకొని దానిని పూజించే విగ్రహంగా మార్చే ధోరణిని కలిగి ఉంటాడు.

2. పని మంచిది, కానీ పని దేవుడు కాదు. చాలా మంది పురుషులు వర్క్ హోలిక్స్ లతో ఒత్తిడికి గురికావడానికి మరియు భ్రమకు గురికావడానికి కారణం, వారు తమ పనిలో మరియు డబ్బు సంపాదించడం ద్వారా అందించగలిగే దానికంటే ఎక్కువ కనుగొనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. మీరు పని చేయాలని దేవుడు ఉద్దేశించాడు, కానీ మీ ఉద్యోగంలో లేదా మీ బ్యాంక్ ఖాతాలో మీ శాశ్వతమైన ఆనందాన్ని మీరు కనుగొనాలని ఆయన ఎప్పుడూ ఉద్దేశించలేదు. దేవుడు, మరియు దేవుడు మాత్రమే, గుర్తింపు, భద్రత మరియు అధికారం యొక్క మూలం. ప్రతి స్త్రీ మరియు పురుషుడు కోరుకునే అంశాలు ఇవి. దేవుడు వారికి ఇస్తాడు. అందువలన, మేము ఎంపిక చేసుకోవాలి.

"ఎవరూ ఇద్దరు యజమానులకు సేవ చేయలేరు. అతను ఒకరిని ద్వేషిస్తాడు మరియు మరొకరిని ప్రేమిస్తాడు, లేదా అతను ఒకరి పట్ల అంకితభావంతో ఉంటాడు మరియు మరొకరిని తృణీకరిస్తాడు. మీరు దేవుణ్ణి మరియు డబ్బును సేవించలేరు." (మత్తయి 6:24) మీరు దేవుణ్ణి మరియు డబ్బును సేవించలేరు, గమనించండి, అది చెప్పలేదు,

- a. "ఒక మనిషి దేవునికి మరియు డబ్బుకు సేవ చేయకూడదు," అది ప్రాధాన్యత యొక్క ప్రశ్నగా చేస్తుంది. అది ఆ విధంగా చెప్పబడలేదు
- b. "ఒక మనిషి దేవునికి మరియు డబ్బుకు సేవ చేయకూడదు," అది నైతిక సమస్యగా మారుతుంది - నేను దీన్ని చేయాలి లేదా చేయకూడదు.

ఇది ఇలా చెప్పింది:

"మీరు దేవుణ్ణి మరియు డబ్బును సేవించలేరు." ఇది అసాధ్యమైన సమస్య. ఇది ఒక ఎంపిక కూడా కాదు. ఎందుకొ మీకు తెలుసా? దేవుడు రెండవ స్థానంలో ఉండడు కాబట్టి, అతను దానిని చేయలేడు.

మన విధేయతను కోరుతూ సాతాను ఎడతెగని డబ్బును తప్పుడు దేవుడిగా ఉపయోగిస్తాడు. అందుకే యేసు దాని గురించి ఎక్కువగా మాట్లాడాడు. ఈ సద్గుణాన్ని మరియు ఈ విలువను అన్నిటికంటే గొప్పగా చెప్పుకునే ప్రపంచంలో మనం లేచి నిలబడి ఇలా చెప్పాలి, "నా జీవితాన్ని నా బ్యాంక్ ఖాతా లేదా నా ఉద్యోగం ద్వారా నిర్వచించటానికి నేను అనుమతించను. నాకు ఉన్నతమైన పిలుపు వచ్చింది."

**మీరు అదృష్టం, కీర్తి మరియు అధికారం (అధికారం) కోరికను ఎలా ఎదుర్కోవాలి?**

1. డబ్బు గురించి బైబిలు ఏమి చెబుతుందో క్రమంగా ఆలోచించండి. బైబిల్ లో డబ్బు మరియు ఆస్తుల గురించి 2,000 కంటే ఎక్కువ సూచనలు ఉన్నాయని, వాటిని మనం ఎలా ఉపయోగిస్తాము మరియు ఆ ఎంపికల నుండి వచ్చే శాశ్వతమైన బహుమతిని మీరు గ్రహించారా? ప్రార్థన గురించి బైబిల్ లో ఎన్ని వచనాలు ఉన్నాయో మీకు తెలుసా? దాదాపు 500. విశ్వాసం మరియు ప్రార్థన కలిపిన దానికంటే మన బాధ్యతలో ఉంచబడిన ఆస్తులను మనం ఎలా ఉపయోగిస్తాము అనే దాని గురించి బైబిల్ లో ఎక్కువగా చెప్పబడింది. విషయానికి సంబంధించిన అత్యంత ధనిక మరియు లోతైన మరియు అత్యంత ప్రబలమైన చికిత్స ఎక్కడ ఉందో మీకు తెలుసా? అది యేసు మాటల్లో ఉంది. దేవుని రాజ్యం గురించి తప్ప మరే ఇతర విషయాల గురించి కాకుండా మీరు డబ్బును ఎలా నిర్వహిస్తారనే దాని

గురించి యేసు ఎక్కువగా బోధించాడు. స్ట్రోవర్డ్స్ పై చాలా బోధనల వెలుగులో మనం ఈ బాధ్యతను నిర్వహించడం గురించి ఆలోచించాలి.

2. ఈ ప్రలోభాలతో మా పోరాటాలను తెలియజేయండి. మీరు వివాహం చేసుకున్నట్లయితే ముందుగా మా భార్యలతో ప్రారంభించండి, ఆపై మీరు జవాబుదారీగా ఎంపిక చేసుకున్న ఇతరులతో ప్రారంభించండి. మన జీవితంలోని అన్ని విషయాలలో, మేము డబ్బును అత్యంత ప్రైవేట్ గా చేయాలనుకుంటున్నాము. కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితిని వారి భార్యలతో లేదా మీ జీవితంలో జవాబుదారీగా ఉండటానికి మీరు ఎంచుకున్న వ్యక్తితో కూడా పంచుకోని భర్తల సంఖ్య ఆశ్చర్యంగా ఉంది. సాతాను ఆ విఫల ప్రక్రియను తన ముందు నమస్కరించేలా మనల్ని ఆకర్షించడానికి విగ్రహంగా ఉపయోగించుకుంటాడు. మేము మా ఆస్తులను ఎలా ఉపయోగిస్తాము మరియు మనం డాలర్ ను ఆరాధించాలా వద్దా అనే దాని గురించి మాట్లాడటం మేము ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం గురించి మాట్లాడుతున్నాము. ఇది దేయ్యం యొక్క సాధనం మరియు మనం ప్రేమించే మరియు విశ్వసించే వారితో క్రమం తప్పకుండా కమ్యూనికేట్ చేయడం అవసరం.

3. కృతజ్ఞతా భావాన్ని పెంపొందించుకోవడం ద్వారా సరైన దృక్పథాన్ని కొనసాగించండి. పౌలు అన్నాడు, "అయితే సంతృప్తితో కూడిన దైవభక్తి గొప్ప లాభం." (1 తిమోతి 6:6) సంతృప్తి అనేది వారసత్వంగా సంక్రమించదు, అది నేర్చుకున్న విషయం. అతను కూడా చెప్పాడు "పుష్కలంగా ఉండటం అంటే ఏమిటో నాకు తెలుసు, మరియు కోరుకోవడం ఏమిటో నాకు తెలుసు, కానీ ఏదైనా మరియు ప్రతి పరిస్థితిలో సంతృప్తి చెందే రహస్యాన్ని నేను నేర్చుకున్నాను." (ఫిలిప్పీయులు 4:11) చాలా మందికి సంతృప్తి యొక్క రహస్యం తెలియదు. ఉన్నవాటికి బదులు లేనివాటిపైనే నిరంతరం దృష్టి పెడుతున్నారు. సంతృప్తితో కూడిన దైవభక్తి గొప్ప లాభం.

హెబ్రీయులు 13:5 ఇలా చెబుతోంది, "మీ జీవితాలను ధనాపేక్ష నుండి విముక్తి పొందండి మరియు మీకు ఉన్నదానితో సంతృప్తి చెందండి, ఎందుకంటే 'నేను నిన్ను ఎన్నటికీ విడిచిపెట్టను, ఎన్నటికీ విడిచిపెట్టను' అని దేవుడు చెప్పాడు." మీరు ప్రస్తుతం శ్వాస తీసుకుంటుంటే, సర్వం కోల్పోయిన మీలో ఒక్కరు కూడా లేరు. మీరు చనిపోయిన తర్వాత కూడా, మీరు చేయరు. అప్పుడే మీరు మీ వారసత్వాన్ని అందుకుంటారు.

4. నమ్మకమైన ఇవ్వడం ద్వారా మిమ్మల్ని మీరు పవిత్రం చేసుకోండి. దేవుడు తన పనికి మనం ఇవ్వమని ఎందుకు ప్రకటించి, ఆజ్ఞాపించాడో తెలుసా? దేవునికి మన డబ్బు అవసరం లేదు. ఎవరైనా ఒక్క పైసా ఇచ్చినా ఇవ్వకపోయినా మన దేవుడు చర్చికి కావలసినది చేయగలడు. దేవుడు దానిలో ఉండడానికి కారణం, దాతల ప్రయోజనం కోసం, ఎందుకంటే అది మన ఆత్మను శుద్ధి చేస్తుందని మరియు మన ప్రాధాన్యతలను లైన్ లో ఉంచుతుందని ఆయనకు తెలుసు. "మీరు డబ్బును ప్రేమించినప్పుడు, అది మీ యజమాని అవుతుంది, మీరు డబ్బు ఇస్తే, అది మీ సేవకుడు అవుతుంది." మీరు ఎప్పుడైనా దాని గురించి ఆలోచించారా? నన్ను పాలించడానికి డబ్బు అక్కర్లేదు. ఇది నాకు సేవ చేయాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. దాని కోసం శిక్షణ ఇవ్వడానికి ఉత్తమ మార్గం దానిని ఇవ్వడం.

ఇవ్వడం మన ప్రాధాన్యతలను లైన్ లో ఉంచుతుంది. దేవుడు మనల్ని సరైన విలువలు గల మనుషులుగా, సరైన ప్రాధాన్యతలు కలిగిన మనుషులుగా, నిజమైన శ్రేయస్సు గల మనుషులుగా పిలుస్తున్నాడు. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1212 - - స్ట్రోవర్డ్స్ - జూన్ 4, 1995

### మెన్ ఆఫ్ లీడర్షిప్ కోసం వెతుకుతున్నారు

నాయకత్వానికి ఉత్తమమైన ఒకే పదం వివరణ "ప్రభావం" అనే పదం. మీరు ప్రజలను ప్రభావితం చేయడం ద్వారా వారిని నడిపిస్తారు. మరింత ప్రత్యేకంగా చెప్పాలంటే, వారు సాధారణంగా చేయని కొన్ని పనులను చేయడానికి మీరు ప్రజలను ప్రభావితం చేస్తారు. ఒక రకమైన నాయకత్వం లేకుండా ఏ సమూహం, సంస్థ లేదా వ్యక్తుల సేకరణ చాలా కాలం కొనసాగదు.

కొన్నిసార్లు మనం నాయకత్వాన్ని హెబ్రీయన్ లో గందరగోళానికి గురిచేస్తాము. కానీ ఆ రెండూ ఒకేలా ఉండవు. చాలా తరచుగా మీరు ఉన్నతమైన స్థానాన్ని పొందిన వ్యక్తిని ఎదుర్కొంటారు, కానీ అతను కేవలం నంబర్ వన్ బ్యూరోక్రాట్. T-బోన్ స్టీక్ తో వర్షం నుండి కుక్కను నడిపించలేని ఈ లేదా ఆ సంస్థ యొక్క వైస్ ప్రెసిడెంట్ ని మీరు ఎన్నిసార్లు ఎదుర్కొన్నారు? నాయకత్వం ప్రభావం. ఒక ఋషి చెప్పినట్లుగా, "మీరు నాయకత్వం వహిస్తున్నారని మరియు ఎవరూ అనుసరించడం లేదని మీరు అనుకుంటే, మీరు చేస్తున్నదంతా నడక మాత్రమే."

నాయకత్వం అనేక రూపాల్లో, వివిధ శైలులు మరియు లక్షణాలలో వస్తుంది, కానీ నిజంగా నాయకుడిగా ఉన్న వ్యక్తి తన పారవేయడం వద్ద ప్రభావాన్ని కలిగి ఉంటాడు మరియు ఆ ప్రభావం అధికారం మరియు శక్తిని తెస్తుంది.

వారి ఇళ్లలో మరియు చర్చిలో నాయకత్వ పాత్రలను అంగీకరించమని దేవుడు పురుషులను పిలుస్తాడు.

ఇది మన సంస్కృతికి విరుద్ధమని ఇప్పుడు నేను గ్రహించాను, కానీ రాజకీయ సవ్యత గురించి బైబిల్ ఎన్నడూ పట్టించుకోలేదు. ఇంటిలో పురుష నాయకత్వ సూత్రం సృష్టికి తిరిగి వెళుతుంది. దేవుడు మొదట మనిషిని సృష్టించాడు. స్త్రీ పురుషుని కొరకు తయారు చేయబడింది, పురుషుని నుండి, ఆమె పురుషుని వద్దకు తీసుకురాబడింది మరియు ఆమెకు పురుషుడు పేరు పెట్టారు. హవ్వ మొదట పాపం చేసిందనేది ముఖ్యమైనది అయినప్పటికీ. దేవుడు తన స్వర్గానికి ఏమి జరిగిందో చూడడానికి భూమిపైకి వచ్చినప్పుడు, అతను ఆడమ్ వద్దకు వెళ్ళాడు, ఎందుకంటే, ఆదాము నాయకుడు. అతను ఆధ్యాత్మిక బాధ్యత మరియు జవాబుదారీగా ఉండేవాడు.

మేము విలువలు, పని గురించి మాట్లాడటం లేదు, ఎవరు ఎక్కువ ముఖ్యమైనవారు లేదా దేవుడు ఎవరిని ఎక్కువగా ప్రేమిస్తారు. పౌలు ఈ విధంగా పేర్కొన్నాడు "యూదుడు లేదా గ్రీకువాడు, బానిస లేదా స్వతంత్రుడు, పురుషుడు లేదా స్త్రీ లేడు..." (గలతీయులు 3:28) స్త్రీ కంటే పురుషుడు ఒక్క విలువ కూడా ఎక్కువ కాదు. మేము ఫంక్షన్ మరియు క్రమాన్ని సృష్టించే పాత్రలను సూచిస్తాము. దేవుడు మూడు ప్రాథమిక సమూహాలను సృష్టించాడు:

- a. సమాజం - అతను ప్రభుత్వాలకు అధికారాన్ని ఇస్తాడు మరియు ప్రభుత్వాల నాయకుల కోసం మనం ప్రార్థించాల్సిన అవసరం ఉందని చెప్పాడు.
- b. చర్చి - అతను పెద్దలకు, లేదా గొర్రెల కాపరులకు లేదా పాస్టర్లు లేదా పర్యవేక్షకులకు అధికారాన్ని ఇచ్చాడు.
- c. ఇల్లు - అతను భర్తలు మరియు తండ్రులకు అధికారం ఇస్తాడు.

పౌలు ఇలా అన్నాడు, "ప్రతి పురుషునికి శిరస్సు క్రీస్తు అని, స్త్రీకి శిరస్సు పురుషుడని, క్రీస్తుకు శిరస్సు దేవుడని ఇప్పుడు మీరు గ్రహించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను." (I కొరింథీయులు 11:3) మీరు దానిని దాని సందర్భంలో చదివి, ఈ లేఖనంలో చెప్పబడిన అన్నిటితో పోల్చి చూస్తే, పౌలు ఇంటి సందర్భంలో మాట్లాడుతున్నట్లు మీరు చూస్తారు. వీధిలో నడిచే ఏ పురుషుడికైనా ఏ స్త్రీకి ఏమి చేయాలో చెప్పే హక్కు ఉందని మరియు ఆమెకు అధికారం ఉందని అతను చెప్పడం లేదు. కానీ ఆ ఇంటి సందర్భంలో ప్రతి స్త్రీకి తల ఆమె భర్తే.

కొంతమంది అది అభ్యంతరకరంగా భావిస్తారు మరియు నేను ఎప్పుడూ ఎందుకు ఆలోచిస్తున్నాను. స్త్రీలారా, మనిషికి శిరస్సు క్రీస్తు అని మీలో ఎవరికైనా అభ్యంతరం ఉందా. ఇది నన్ను బాధించదు. అతను నా తల. క్రీస్తుకు శిరస్సు దేవుడని మనలో ఎవరికైనా అభ్యంతరమా? అలాంటప్పుడు దేవుడు స్త్రీకి శిరస్సును భర్తగా, పురుషునిగా నియమించినందుకు మనమెందుకు బాధపడాలి?

పౌలు ద్వారా పరిశుద్ధాత్మ ఎఫెసీయులకు 5:22లో ఇలా పేర్కొన్నాడు: "భార్యలారా, లోబడండి మీ భర్తల అధికారం GWT కింద మిమ్మల్ని మీరు ఉంచుకోండి మీ భర్తలకు ప్రభువు వలె. క్రీస్తు చర్చికి అధిపతి అయినట్లే భర్త భార్యకు శిరస్సు." నేను అక్కడితో ఆగి కొన్ని విషయాలు చెప్పాలి.

"తల" అనే ఈ పదంతో కొన్ని ఫన్నీ భాషా జిమ్నాస్టిక్స్ చేస్తున్న కొందరు వ్యక్తులు ఉన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న సాధారణ సిద్ధాంతాలలో ఒకటి ఎఫెసీ 5:23 మరియు I కొరింథీయులు 11:3లో "తల" అనే పదాన్ని ఉపయోగించడం, అది అధికారం అని కాదు, నాయకత్వం అని అర్థం కాదు. మొదటి చిన్న ప్రవాహం కలిసి వచ్చే చోట నది తల పైకి ఉన్నట్లుగా దీని మూలం అని అర్థం. అది తల, ఇది మూలం. ఆ వివరణతో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయి. I కొరింథీయులు 11:3కి తిరిగి వెళ్ళండి, దేవుడు క్రీస్తుకు శిరస్సు అని చెప్పినప్పుడు అదే పదం ఉపయోగించబడింది. సరే, అతను క్రీస్తు యొక్క మూలం అని అర్థం అయితే, అతను క్రీస్తు సృష్టికర్త అయితే, భగవంతుని స్వభావం గురించి మనకు బోధించే బైబిల్లోని అన్ని లేఖనాలకు విరుద్ధంగా ఉంటుంది. జాన్ I మరియు కొలోసిసియన్స్ 1:15 మరియు తండ్రి మరియు కుమారుడు అని చెప్పే అన్ని భాగాలు

"తల" అనే పదానికి మూలం అని అర్థం కాదు, దాని అర్థం మనం సరిగ్గా అదే అర్థం చేసుకుంటుంది. దీని అర్థం అధికారం యొక్క మూలం. ఎఫెసీయులకు 1:22లో దాని అర్థం అదే. "మరియు దేవుడు సమస్తమును అతని పాదముల క్రింద ఉంచెను ..." (క్రీస్తు గురించి మాట్లాడుతూ) "మరియు చర్చికి ప్రతిదానికి అధిపతిగా ఆయనను

నియమించాడు." ఇది అధికారాన్ని సూచిస్తుంది. ఎఫెసీయులు 5:23-24కి తిరిగి వెళితే, "క్రీస్తు సంఘానికి శిరస్సుగా, అతని శరీరానికి శిరస్సుగా ఉన్నట్లే భర్త భార్యకు శిరస్సు, ఆయన రక్షకుడు. ఇప్పుడు చర్చి క్రీస్తుకు లోబడి ఉన్నట్లే భార్యలు కూడా ప్రతి విషయంలోనూ తమ భర్తలకు లోబడాలి."

నా మునుపటి సంవత్సరాలలో, ఇంట్లో మగ నాయకత్వంపై మహిళలు బోధించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తారని నేను నమ్ముతున్నాను మరియు కొంతమంది ఉండవచ్చు. కానీ చాలా మంది స్త్రీలు ఇంట్లో మగ నాయకత్వం గురించి బోధించడంపై కాదు, కానీ ఆ నాయకత్వాన్ని అంగీకరించడానికి వారి భర్త నిరాకరించడం వల్లనే అని నేను గుర్తించాను. మగ నాయకత్వానికి అసహ్యం కలిగించడం గురించి నాతో ఒక మాట చెప్పిన నేను చూసిన ప్రతి ఒక్క మహిళ కోసం, ఇంట్లో కొంత నిజమైన, బైబిల్, ఆధ్యాత్మిక పురుష నాయకత్వాన్ని చూడాలని కోరుకునే ఇరవై మందితో నేను మాట్లాడాను.

**నాయకత్వం యొక్క దుర్వినియోగాలు**

ఇంటిలో నాయకత్వం మరియు అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేయడానికి కనీసం రెండు ప్రధాన మార్గాలు ఉన్నాయి.

1. ఆధిపత్యం మరియు నియంత్రణ. నికితా క్రుషెప్ అనే పేరు మీకు గుర్తుండే ఉంటుంది, అతను ప్రచ్ఛన్న యుద్ధ రోజుల్లో రష్యాకు నాయకుడిగా ఉన్నాడు, అతను 60వ దశకం ప్రారంభంలో యునైటెడ్ స్టేట్స్ మరియు వాషింగ్టన్ కు తన మొదటి పర్యటన చేసాడు మరియు అతన్ని వాషింగ్టన్ ప్రెస్ క్లబ్ కు తీసుకెళ్లారు. అక్కడ, 500 మంది విలేకరులు ఒక గదిలో క్రుషెప్ ను ఇంటర్వ్యూ చేశారు. అతనికి ఇంగ్లీషు రాదు, కాబట్టి అనువాదకుని ద్వారా అతనికి వచ్చిన మొదటి ప్రశ్న ఏమిటంటే, "మిస్టర్ క్రుషెప్, ఈ రోజు మీ ప్రసంగంలో, మీరు స్టాలిన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన అన్ని భయంకరమైన దుర్మార్గాల గురించి మాట్లాడారు, కానీ మీరు, సార్, అతనిది. అత్యంత సన్నిహిత సహోద్యోగి. ఇన్నాళ్లూ మీరు ఏమి చేస్తున్నారు?" మరియు క్రుషెప్ అనువాదకుని ద్వారా ఆ ప్రశ్న విన్నప్పుడు, అతను హెడ్ ఫోన్ లు ఆఫ్ చేసాడు మరియు విరిగిన ఆంగ్లంలో లేచి నిలబడి, "ఎవరు అడిగారు?!?!?" గదిలో నిశ్శబ్దం అలుముకుంది. అతను మళ్ళీ మొరిగిపోయాడు, "నేను చెప్పాను,

బెదిరించడం ద్వారా, బెదిరించడం ద్వారా, బెదిరించడం ద్వారా, బాధపెట్టడం ద్వారా కూడా నాయకత్వం వహించే ఒక రకమైన నాయకత్వం ఉంది. దురదృష్టవశాత్తు, ఈ రోజు లక్షలాది మంది పురుషులు ఉన్నారు, ఇది ఇంట్లో నిజమైన మనిషిని చేస్తుంది. ఎక్కువ మందిని కాల్చి చంపగల, కరాటే చేయగలవాడే అసలు మనిషి అని చెప్పే తప్పుడు మీడియా ద్వారా ఇప్పుడు ఆ ఆలోచనను పెంచుతున్నారు. ఇది నేడు క్రీడా రంగంలో ఫీడ్ చేయబడింది. ఒక వ్యక్తి టెలివిజన్ లో ఫుట్ బాల్ గేమ్ లో పాల్గొనలేడు, అతను ఇకపై టాకిల్ చేయలేడు, కాదా? పోటీలో ఆధిపత్యం చెలాయించడం ద్వారా మీరు నిజమైన వ్యక్తి అని చూపించడానికి అతను టాకిల్ చేయాలి, లేచి డ్యాన్స్ చేయాలి, వేలితో ఆడించాలి మరియు అతని ప్రత్యర్థిని చెత్తగా మాట్లాడాలి.

ఆధిపత్యం అనేది ప్రపంచం చేత అధికారాన్ని ఉపయోగించడం. ఇది సాతాను సాధనం. ఒక మనిషి లేదా మరెవరైనా ఆధిపత్యం ద్వారా అధికారం చెలాయించాలని యేసు క్రీస్తు చెప్పిన సమయం లేదు. కొన్నిసార్లు, క్రైస్తవులు, తప్పుడు ఆలోచనను పొందుతారు. మనకు తగినంత శక్తి ఉంటే, మనం సరైన కోసం ప్రపంచాన్ని స్వాధీనం చేసుకోవచ్చని మేము భావిస్తున్నాము. లేదు, మనం చేయలేము. అది యేసు మార్గం కాదు. ఆధిపత్యం మిమ్మల్ని నిజమైన వ్యక్తిగా మరియు నిజమైన నాయకుడిగా చేస్తుందని ప్రపంచం అనుకోవచ్చు, కానీ అది బైబిల్ కాదు.

మత్తయి 20:25-22లో యేసు శిష్యులు ఎవరు ఆధిపత్యం వహిస్తారు, ఎవరు అదుపులో ఉంటారు అనే దాని గురించి వాదించారు. యేసు ఇలా అన్నాడు, "అన్యజనుల పాలకులు వారిపై ఆధిపత్యం చెలాయించారని మరియు వారి ఉన్నతాధికారులు వారిపై అధికారం చెలాయిస్తున్నారని మీకు తెలుసు. మీతో అలా కాదు. బదులుగా, మీలో గొప్పవారు కావాలనుకునే వారు మీ సేవకుడై ఉండాలి. (NIV) "ది. దేశాల పాలకులకు ప్రజలపై పూర్తి అధికారం ఉంటుంది మరియు వారి అధికారులకు ప్రజలపై పూర్తి అధికారం ఉంటుంది అది మీ మధ్య ఉండబోదు. మీలో ఎవడు గొప్పవాడు కావాలనుకుంటున్నాడో వాడు మీకు సేవకుడు అవుతాడు." (GWT)

ఆధిపత్యం మరియు నియంత్రణ దేవుని మార్గం కాదు. ప్రజలు క్రమం తప్పకుండా అధికారంలో ఉన్నప్పుడు, వారిలో పగ మరియు ద్వేషం పెరుగుతుంది. ఎప్పుడో, ఎలాగో, ఎలాగోలా తిరుగుబాటు చేస్తారు.

నేను ఎప్పుడూ తెలుసుకోవాలనుకునే విషయాలతో నేను వ్యవహరించాల్సి వచ్చింది - భార్యలు ఇంట్లో శబ్దం, భావోద్వేగం, శారీరక, లైంగిక వేధింపులకు గురవుతారు, దేవుడు వారిని రక్షించమని ఆజ్ఞాపించాడు. ఇవి అతని బాధితులను అతని ముందు భయపెట్టడం, కొట్టడం మరియు బెదిరించడం వంటి వాటిపై ఆధిపత్యం చెలాయించాయి మరియు మచ్చలు అమూల్యమైనవి. తన భార్యను, తన పిల్లలను అలా నడిపించే వ్యక్తి పిరికివాడికి ప్రతిరూపం. అతను ఈరోజు తన కుటుంబాన్ని వణికిపోయేలా చేస్తున్నప్పటికీ, ఈ రోజుల్లో ఒకటి, తీర్పు రోజున నేను మీకు హామీ ఇస్తున్నాను; అతడు దేవుని యెదుట వణికిపోయేవాడు. ఆధిపత్యం మరియు నియంత్రణ ద్వారా ఇది ఎప్పుడూ సరైన మార్గం కాదు.

2. పదవీ విరమణ. అమెరికాలోని మొత్తం పిల్లలలో నలభై శాతం మంది తమ తండ్రులు లేరు. వారు వారితో అసలు లేరు. మిగతా 60 శాతం మందిలో చాలా మంది తండ్రులు వర్క్ హోలీడ్ లు లేదా డజను ఇతర విషయాలపై ఆసక్తి కలిగి ఉన్నారు. పురుషులు నాయకత్వాన్ని మరియు అధికారాన్ని అంగీకరించకపోవడం దుర్వినియోగం చేసినంత చెడ్డది. ఇప్పుడు తరచుగా, భర్త అక్కడ లేరు ఎందుకంటే వారు ఎప్పుడూ అక్కడ లేరు. వారు ఒక స్త్రీని గర్భం ధరించారు మరియు ఎప్పుడూ కనిపించలేదు. ఇతర సమయాల్లో ఇది పరిత్యాగం ద్వారా. కొన్నిసార్లు ఇది విడాకుల ద్వారా. కానీ మనిషి లేకపోతే, అతని నాయకత్వం కూడా లేదు.

టోనీ ఎవాన్స్ డెల్టాస్ ప్రాంతంలో చాలా ప్రసిద్ధ నల్లజాతి మంత్రి, మరియు అతను పెద్ద సమూహం ముందు ఈ ప్రసంగాన్ని పంచుకుంటున్నాడు. నన్ను ఒక పేరా లేదా అంతకంటే ఎక్కువ చదవనివ్వండి. అతను ఇలా అన్నాడు: "జాతీయ సంక్షోభానికి ప్రధాన కారణం అమెరికన్ మగవారి స్త్రీలీకరణ అని నేను నమ్ముతున్నాను. నేను స్త్రీవాదం అని చెప్పినప్పుడు, నేను లైంగిక ప్రాధాన్యత గురించి మాట్లాడటం లేదు; నేను పురుషత్వం యొక్క అపార్థాన్ని వివరించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాను. ఆధ్యాత్మికంగా స్వచ్ఛమైన నాయకుల పాత్రను వదులుకున్న సిస్టిపైడ్ పురుషుల దేశం, శూన్యతను పూరించడానికి మహిళలను బలవంతం చేసింది. కారణం భయానికి దారి తీస్తుంది, ప్రజలు మన సమాజంలో నిందలు వేయడానికి చోటు కోసం వెతుకుతున్నారు. బాల్య నేరాలపై టెడ్ కొప్పెల్ స్పెషల్లో, నేర న్యాయ వ్యవస్థ, అన్యాయమైన ఆర్థిక వ్యవస్థ మరియు నిరంతర జాత్యహంకారంపై ఆరోపణలు వేళ్లు చూపబడ్డాయి. ఎవాన్స్ ఇలా అన్నారు: "ఆ సమస్యలలో ప్రతి ఒక్కటి మన దృష్టికి అర్థమైనది అయితే అవన్నీ మరింత తీవ్రమైన వ్యాధి యొక్క లక్షణాలు. బేసిక్ ఎకనామిక్స్ వ్యభిచారానికి సాకు కాదు మరియు జాత్యహంకారం టీనేజ్ అమ్మాయిలను గర్భవతిని చేయదు, వాస్తవం ఏమిటంటే, తండ్రి ఇంట్లో ఆధ్యాత్మికంగా బాధ్యతాయుతమైన నాయకత్వాన్ని అందించకపోతే, బిడ్డ పెద్ద ఇబ్బందుల్లో పడతాడు."

పురుషులు ఇంట్లో ఉండాలి. కానీ కొన్నిసార్లు, మనిషి ఇప్పటికీ ఇంట్లో ఉన్నప్పుడు నాయకత్వం త్యజించబడుతుంది, ఎందుకంటే అతని దృష్టి మరెక్కడా ఉంటుంది. ఫ్లీవ్ ఫ్రాగర్ తన అద్భుతమైన పుస్తకం, స్టాండింగ్ టాల్లో, "అమెరికా అంతటా పిల్లలు మానసికంగా, శారీరకంగా మరియు ఆధ్యాత్మికంగా చనిపోతున్నారని నా నమ్మకం, ఎందుకంటే వారి జీవితంలో పురుషులు కేవలం చుట్టూ నిలబడి ఉన్నారు." అది ఆసక్తికరమైన వ్యక్తీకరణ.

డా. రాబర్ట్ షుల్లర్ పాల్ హార్వేకి ఒక కథ చెప్పాడు, అది నాకు నిజంగా నచ్చింది. అతను ఇప్పుడే ఒక పుస్తకాన్ని బయటపెట్టాడు, అది బెస్ట్ సెల్లర్ గా ఉంది మరియు ఆ పుస్తకాన్ని ప్రచారం చేయడానికి అతను పర్యటనలో ఉన్నాడు. అతను నాలుగు రోజుల్లో ఎనిమిది నగరాలకు వెళ్ళాడు మరియు అతను తన కార్యాలయానికి పిలిచాడు. అతని సెక్రటరీ అతనికి గుర్తు చేసాడు, "ఇప్పుడు మీరు తిరిగి వచ్చినప్పుడు, మీరు స్వచ్ఛంద సంస్థ కోసం రాఫిల్ చేసిన లంచీకి వెళ్ళాలి." డాక్టర్ షుల్లర్ తో భోజనం చేయడానికి ఎవరో \$500 చెల్లించారు. అతను ఇంటికి చేరుకుని భోజనానికి వెళ్ళినప్పుడు, ఆ వ్యక్తి తనతో కలిసి భోజనం చేయడానికి తన జీవితకాల పొదుపు మొత్తాన్ని వెచ్చించాడని తెలుసుకుని ఆశ్చర్యపోయాడు. అది వారి మొత్తం జీవిత పొదుపు అని అతనికి తెలియడానికి కారణం అది అతని స్వంత టీనేజ్ కుమార్తె. అతను లంచ్ వద్ద ఏడవడం ప్రారంభించాడని మరియు అతను చెప్పాడు, "ఆ క్షణం నుండి నాకు తెలుసు, కొన్ని విషయాలు మార్చవలసి ఉంటుంది."

పురుషులు, మీరు ఏ ధర చెల్లిస్తారు, లేదా బదులుగా, మీరు మీ ఇంటికి ఆధ్యాత్మిక నాయకుడిగా మారడానికి మీ భార్య మరియు పిల్లలు ఎంత ధర చెల్లిస్తారు? ఇంకా మంచి ప్రశ్న ఏమిటంటే: మీరు చెల్లించకపోతే వారు ఎంత ధర చెల్లిస్తారు.

**ఆధ్యాత్మిక నాయకత్వాన్ని ప్రదర్శించడానికి ఆచరణాత్మక మార్గాలు**

1. యేసుక్రీస్తు మాదిరిని అనుసరించండి. పైన ఉల్లేఖించినట్లుగా ఎఫెసియన్స్ 5 భార్యలు సమర్పించాలి లేదా తమను తమ భర్తల అధికారం కింద ఉంచుకుంటారు ప్రతిదానిలో. కానీ తరువాతి వచనం, "భర్తలారా, మీ భార్యలను ప్రేమించండి, క్రీస్తు చరిచిని ప్రేమించి, ఆమె కోసం తనను తాను అర్పించుకున్నట్లే" మరియు మూడు శ్లోకాల తరువాత అది ఇలా చెబుతోంది "అదే విధంగా, భర్తలు తమ భార్యలను వారి స్వంత శరీరాల వలె ప్రేమించాలి. తన భార్యను ప్రేమించేవాడు తనను తాను ప్రేమిస్తాడు." యేసు క్రీస్తు ఆధిపత్యం ద్వారా నడిపించలేదు; అతను పదవీ విరమణ ద్వారా దారితీయలేదు. అతను ఆదర్శవంతమైన నాయకుడు మరియు దేవుడు మనిషి ఎలా ఉండాలనుకుంటున్నాడో దానికి అతను నమూనా. ఇంటిలో మంచి నాయకుడిగా ఉండటానికి కష్టపడుతున్న వ్యక్తికి ఉత్తమమైన ఏకైక సలహా ఏమిటంటే, ప్రతిరోజూ కొన్ని సువార్తలను చదవడం, మాథ్యూ, మార్క్, లూకా మరియు జాన్.

2. సేవ ద్వారా మోడల్. గ్రంథం అధికారాన్ని ప్రతి-సాంస్కృతికంగా బోధిస్తుంది. సంస్కృతి ఆధిపత్యం చెలాయిస్తుంది, కానీ బైబిల్లో, అధికార మంత్రిత్య శాఖ టవల్ (సేవ) యొక్క మంత్రిత్య శాఖ. బైబిల్ ప్రకారం, గొప్పతనానికి మార్గం అధికారం మరియు ఆధిపత్యం ద్వారా కాదు, యేసు బోధించాడు "మీలో ఎవరు గొప్పగా ఉండాలనుకుంటున్నారో వారు మీ సేవకుడై ఉండాలి." (మార్కు 10:43) నిజమైన అధికారం సేవ ద్వారా వస్తుంది.

యేసు ఖచ్చితంగా చెప్పాడు, "నేను సేవ చేయడానికి రాలేదు, నేను సేవ చేయడానికి వచ్చాను." ఇప్పుడు భర్తలు ఆచరణాత్మకంగా అంటే కుటుంబ యూనిట్లో మనం మొదటిగా సేవచేద్దామని అర్థం. మేము టోన్ సెట్ చేసాము. యేసు జాన్ 13లోని ఆ పై గదిలోకి వెళ్ళినప్పుడు మేము నాయకత్వం వహిస్తాము మరియు ఎవరూ టవల్ మరియు బేసిన్ తీసుకోవాలనుకోలేదు, మరియు నాయకుడు దానిని తీసుకొని వెళ్ళి సేవ చేసాడు మరియు వారు దానిని ఎప్పటికీ మరచిపోలేదు. అది వారి జీవితాలను మార్చేసింది.

3. ప్రోత్సాహంపై దృష్టి పెట్టండి. మీ కుటుంబానికి ప్రోత్సాహంపై దృష్టి పెట్టండి. ప్రోత్సాహం అనేది గొప్ప పదం. "ప్రోత్సాహం" అనే పదానికి అర్థం ఏమిటో మీకు తెలుసా? ప్రోత్సహించడం అంటే.. మన కుటుంబాల కోసం మనం చేసేది అదే. మా కుటుంబాల్లో ధైర్యం నింపాం. వారి చుట్టూ ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ భిన్నమైన సలహాను అందించినప్పుడు సరైన పని చేసే ధైర్యం కలిగి ఉండటానికి మేము మా పిల్లలకు శక్తినిస్తాము.

4. మీ పిల్లలకు వారి తల్లిని గౌరవించడం నేర్పండి. మీ పిల్లలు చాలా చిన్న వయస్సులో ఉన్నప్పుడు మీ ఉదాహరణ ద్వారా బోధించడం ప్రారంభించండి. మీ పిల్లలు యుక్తవయస్సుకు చేరుకున్నప్పుడు మరియు వారి రెక్కలను చాచి వారి స్వాతంత్ర్యం పొందాలని కోరుకునేటప్పుడు ఇది చాలా సరళమైన మరియు కఠినమైన సూచనలను కలిగి ఉండవచ్చు. తరచుగా, వారు కొంత తిరుగుబాటును ప్రదర్శిస్తారు, ప్రత్యేకించి వారు బలహీనమైన పాత్రగా భావించే దాని పట్ల, మరియు అది తల్లి... తండ్రులు, పురుష నాయకత్వానికి ఇది క్లిష్టమైన సమయం. ఒక భర్త తన తల్లి పట్ల యుక్తవయస్సులో ఉన్న కుమారుడి వైఖరిని లేచి నిలబెట్టిన తర్వాత, భార్య అతని వద్దకు వచ్చి, "హనీ, మా పెళ్ళాన ఇన్ని సంవత్సరాలలో, మీరు నా కోసం కొన్ని అద్భుతమైన పనులు చేసారు. మీరు నాకు అందించారు. అద్భుతమైన బహుమతులు, మేము గొప్ప పర్యటనలు చేసాము. కానీ మీరు మా కొడుకు నుండి నన్ను గౌరవించమని కోరిన విధానం కంటే మీరు చేసిన ఏదీ నాకు ఎక్కువ అర్థం కాలేదు.

నాన్నగారూ, ఇది మీ భార్యకు ఎలా అనిపిస్తుందో అంతకు మించి, లైంగిక వేధింపుల సమస్యకు ఇదే పరిష్కారం. రేప్ సమస్యకు ఇదే పరిష్కారం. భార్యభర్తల వేధింపుల సమస్యకు ఇదే పరిష్కారం. తల్లిని ప్రేమించే, గౌరవించే అబ్బాయిలు స్త్రీలను దుర్భాషలాడరు. ఇది చాలా సులభం.

5. మీరు అధికారంలో ఉన్నారని ప్రదర్శించండి. అదీ కీలకం. మీరు అధికారంలో ఉన్నారని ప్రదర్శించండి. ఒక మనిషి మంచి జనరల్ గా ఉండాలంటే ముందు మంచి సైనికుడిగా ఉండాలి. అతను క్రీస్తు యొక్క యోగ్యమైన అనుచరుడు అయ్యే వరకు ఎవరూ అతని కుటుంబానికి నిజమైన ఆధ్యాత్మిక, నిర్ణయాత్మక నాయకుడు